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2.

1. Franz Ambrosius Reuss (1761–1830)
Mineralogische Geographie von Böhmen, Erster Band
kniha, významné rané vědecké dílo z oblasti mineralogie a geologie, 
obs. pět mědirytinových vedut (hrad Střekov, Doubravku u Teplic, 
krajinu u Hřenska, skalní útvar u Ústí nad Labem a Hrad Hazmburk) 
a  1x rozkládací petrografickou mapu z L itoměřického kraje; vyd. 
Waltherischen Hofbuchhandlung, Dresden, 1793, pouze první díl 
ze dvou, kartonové desky, 406s., odřené okraje, naražené růžky, 
vybledlý hřbet, flíčky na  ořízce, zažloutlý papír a  místy trochu 
ušpiněné listy, jinak ale dobrý a zachovalý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 12 000 Kč
� (€ 500)

2. Diogi de Paiva de Andrade (1528–1575)
Defensio Tridentinae fidei Catholicae, et integerrimae quinque 
libris comprehensa. Adversus haereticorum detestabiles ca-
lumnias, et praesertim Martini Kemnitii Germani
starý tisk, 16,5 x 10,5 cm, renesanční sazba, typograficky zdobená 
titulní strana, zdobené iniciály, dobové rukopisné poznámky 
a  podpisy, číslování stran pouze na  pravých stranách, Ingolstadt, 
David Sartorium, 1580, pův. pergamenová vazba, 500s., chybějící 
kož. přazky, dobrý zachovalý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 5 000 Kč
� (€ 209)

3. Více autorů
Der Kriegsdolmetscher
starý tisk, 10,5 x 13,5 cm, raritní vojenský několikajazyčný slovník, 
autoři W. Foerster a L. Schneider, vyd. A. W. Hann, Berlin, 1829, 
vlepeno bar. exlibris Militär-Akademie zu Wiener Neustadt, dobová 
signatura majitele Carl von Tegetthof, polokožená vazba se zlatým 
ražením na hřbetu, 327s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

4. Franz Johann Joseph von Reilly (1766–1820)
Grosser Deutscher Atlas
kniha, 64 x 44 cm, 28 mapových mědirytových kolorovaných archů, 
titulního dvoulist s figurální stafáží a alegorickým výjevem heroických 
zeměpisných objevitelů, dále dvoulist s  popisem titulního výjevu 
a legendou, vyd. Franz Johann Josef von Reilly, Wien, 1795-1796, 
atlas obsahuje i  mapy jiných kontinentů, a  je tak prvním atlasem 
světa uveřejněným v R akousku, arch Karte von dem Königreiche 
Böheim (1796) byl adaptací starší Müllerovy mapy, celokožená 
vazba, strany nesou stopy zatékající vody a znečistění, vazba nese 
stopy opotřebení, atlas je celistvý, v  celkově dobrém zachovalém 
stavu
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 15 000 Kč
� (€ 625)

5. Anton Ginther (1655–1725)
Speculum amoris et doloris in sacratissimo ac divinissimo Cor-
de Jesu incarnati, eucharistici et crucifixi
kniha, 21 x 18 cm, Editio IV. Augustae Vindelicorum (Augsburk) : 
Typis & Sumptibus Joannis Jacobi Lotteri, 1743, frontispis J. Casp. 
Gutwein, v pozadí zachycující augsburskou katedrálu a její okrsek, 
červenočerně tištěný titulní list, v záhlaví jednotlivých kapitol celkem 
52 mědirytem provedených emblemat, pův. kožená vazba se 
zdobeným hřbetem, 408s., nečíslované s. úvodu a obsahu, vazba 
místy opotřebena, hřbet naprasklý, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 125)

6. Rafael Jan Steidl
K Naučení Kniha O Babském Umění
kniha, 20 x 13 cm, kniha o porodnictví, 26x mědirytová anatomická 
tabulka, vyd. Johann Thomas Trattner, 1778, Vídeň, polokožená 
vazba, 499s., některé tabulky uvolněny, opotřebeno, zachovalý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 125)

7. Franz Krones (1835–1902)
Geschichte Österreichs
kniha, 29 x 21 cm, vyd. R. v. Waldheim, Wien, 1879, dvě knihy 
v  jednom svazku, pův. nakl. zdobená vazba, 315+248s., lehce 
prohnuté přední desky, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

1.

1. Staré tisky
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8. Neurčený autor
Pergamenová listina z r. 1561
pergamen, inkoust, 25 x 33 cm, stvrzení pořádku cechu krejčovského 
v Nové Lysé nad Labem, bez pečetí, přeloženo, text místy vybledlý, 
v několika místech snědeno od broučků, zachovalý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

9. Kolektiv autorů
Die fünf Bücher Mose
kniha, 20,5 x 12,5 cm, německý a hebrejský text, vyd. ve Vídni, cca. 
1870, orig. vazba, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

10. Neurčený autor
Rukopisná lékařská kniha
kniha, 15 x 10,5 cm, ručně psaná kniha lékářských a babských rad, 
např. proti bolesti hlavy, zubů aj., 18. století, celokožená převazba, 
pěkný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

11. Neurčený autor
Biblí Swatá
kniha, 22,5 x 15,5 cm, vyd. Jos. Růžička, Praha, 1863, celokožená 
vazba s ornamentální ražbou, 1136+316s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

12. František Martin Pelcl (1734–1801)
Neue Kronik von Böhmen. Vom Jahre 530, bis 1780. Nebst einer 
geographischen Beschreibung, aller Städte, Märkte, Schlösser 
und anderer merkwürdigen Orte.
kniha, německy sepsaná historie česká, jde o předchůdce čtyřdílné 
Pelclovy Nowé Kronyky Cžeské, portrét kronikáře Václava Hájka 
z Libočan mědirytem ve  frontispisu, alegorické vyobr. českého lva 
mědirytem v  titulu, do  dřeva ryté idealizované portréty českých 
panovníků v  kartuších od K roka až po  Marii Terezii, viněty 
v závěrech, linky, signatury, vytiskl a vydal Johann Ferdinand Edlen 
von Schönfeld, Praha 1780, 419 + rejstřík, dobová kartonová vazba, 
stav zachovalý, hřbet odřený, dole menší část chybí, desky odřené, 
rohy obroušené, skrvrny na papíře, stránky místy ohmatané, dále 
obsahuje místopisný popis Prahy a  měst Království českého, „ 
Beschreibung der königlichen Haupt- und Residenzstadt Prag - 
Geographischhistorische Beschreibung aller im Königreich Böheim 
befindlichen Städte, und anderer Merkwürdigkeiten (1871), 128s., 
součástí je soupis pamětihodných mužů Českého království
LITERATURA: Knihopis K06975
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 6 800 Kč
� (€ 284)

13. Mark Noble (1754–1827)
Memoirs of the Protectoral-house of Cromwell
kniha, dvousvazkové dějiny rodu lorda protektora Olivera Cromwella, 
portrét autora ve frontispisu, dedikační výjev za titulem, rozkládací 
genealogické, heraldické a  vexilologické stromy, faksimile listin, 
portréty členů Cromwellovy rodiny, sídla, vše mědirytem, marginálie, 
záhlaví, anglický text, vydal G. G. J. and J. Robinson, London 1787, 
zdobená celokož. vazba s  ražbou a  zlacením, (xxxi) 448 + (viii) 
464s., hrany vazby a hřbet odřené, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 6 500 Kč
� (€ 271)

12.10.
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14. Benedictus Arias Montanus (1527–1598)
Biblia Hebraica (The Plantin Polyglot)
kniha, monumentální osmisvazkové biblické dílo zvané Biblia Sacra 
Hebraice, Chaldaice, Graece et Latine, zpracované pod vedením 
španělského filologa a  biblisty Benita Ariase Montana a  vydané 
v Antwerpách slavným tiskařem Christopherem Plantinem v  letech 
1568 až 1573. Arias Montano připravil na  svou dobu převratné 
vydání Písma svatého, což se týkalo zejména Starého Zákona, který 
sestával z  komparativního hebrejského, řeckého a  aramejského 
textu a  jejich latinských překladů. Tento pozdější výtisk je částí 6. 
dílu, který obsahuje části Starého Zákona s  hebrejským textem 
a  interlineárním (meziřádkovým) latinským překladem. Svazek 
obsahuje 5 starozákonních knih, řazených podle židovského 
Tanachu (Liber Psalmorum; Proverbia Solomonis, Iob, Canticum 
Cant., Ruth, Lamentationes Ierem., Ecclesiastes, Ester; Daniel, 
Hezra, Nechemiah; Libri duo Paralipomenon; a  se separátní 
paginací knihy proroků Isaias, Ieremias, Ezechiel, Ofee, Ioël, 
...Malachias), hebrejský text s meziřádkovým latinským překladem 
ital. teologa Xanta Pagnina ve dvousloupcovém formátu s přidanými 
gramatickými a  jazykovými poznámkami, obs. titulní listy se tiskař. 
signety (u L . Psalmorum titul chybí), sloupkové glosy, iniciály, 
živé záhlaví, vytiskla a  vydala dílna Plantinova zetě Francisca 
Raphelengia v Leydenu Ex Officina Plantiniana Raphelengii, v letech 
1608 až 1614, polokožená novodobá vazba, zlacená ořízka, 763 + 
527s., velmi dobrý stav, desky na hřbetu drobně poškozené a lehce 
odřené, papír zažloutlý, místy drobné nečistoty
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 11 000 Kč
� (€ 459)

15. Wilhelm Nakatenus (1617–1682)
Coeleste palmetum Variis Officiis, Litaniis, Precibus, instuctio-
nibus, Psalmorum Interpretationibus, Meditationibus contover-
siis
kniha, kniha žalmů, kázání, zpěvů na  celý liturgický rok, 32 rytin 
s  biblickými motivy, 2 heraldické rytiny za  titulem, latinský text, 
antikva, kurzíva, kustody, signatury, živá záhlaví, iniciály, linky, tisk 
Apud Ioannem Wilhelmum Friessem, Coloniae (Kolín n. R.) 1691, 
dobová kožená vazba s  třemi vazy a  kováním, zlac. ořízka, 30 + 
807 s., desky na hranách místy odřené, kůže na hřbetě popraskaná, 
spodní přezka chybí, vpisky a razítko v titulu, elmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

16. Joseph Alexander von Helfert (1820–1910)
An Ehren und an Siegen Reich
kniha, unter dem Allerhöchsten Protektorate Seiner Kaiserlichen 
und königlich apostolischen Majestät Franz Joseph I., literární část 
sestavil J.A. von Helfert, obrazovou část J. Dernjac, úprava H. 
Lefler, J. Urban, J.J. Tautenhayn, L. Hujer a R. von Larisch, vydal 
Max Herzig, 1900?, bohatě secesně zdobený titulní list a  patitul 
a  50 heligravur, 392 s., celoplátěná zdobená vazba se zlacením 
a imperiálním reliéfem na desce, místy odřené, lehce navlhlé desky, 
skvrny na papíře
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 500 Kč
� (€ 146)

17. Johann Gotthilf Angermann (1736)
Allgemeine practische Civil-Bau-Kunst, welche zum Vortheil al-
ler Haus-Wirthe und Bau-Verständigen abgefasset worden
starý tisk, praktická příručka pro architekty a stavitele od pruského 
královského stavitele, v  příloze 57 rozkládacích rytin obs. 
geometrické nákresy stavebních prvků, dále průřezy a  půdorysy 
budov, schemata staveb. konstrukcí, ilustrace stavebních postupů, 
skládané rytiny neznámého tvůrce jsou velmi dobře zachované, 
kompletní, několik má zohýbané a  zašpiněné přesahující okraje, 
výzdoba: úvodní a koncové viněty, zdobené iniciály, vlysy, kustody, 
signatury, živé záhlaví, německy frakturou, ostatní jazyky antikvou, 
dedikace, předmluva, obsah, seznam příloh, pojmový slovníček 
odborných termínů v  5 jazycích, popis a  vlastnosti jednotlivých 
stavebních materiálů, teoretický popis jednotlivých fází stavby, 
druhou část tvoří názorné stavební plány obs. rozpis ekonomických 
nákladů na práci a materiál jednotlivých částí stavby, vytiskl a vydal 
Johann Jacob Curt, Halle 1766, celokož. vazba na  kartonu s pěti 
vazy a zlaceným názvem a dekorem na hřbetu, 13l., 592s., 125s., 
57 příloh, desky ošoupané, okraje desek místy odřené, horní kraj 
hřbetu poškozený
LITERATURA: https://doi.org/10.11588/diglit.1478 ; VD18 
1463791X-001 ; DNB https://d-nb.info/gnd/142083321
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 18 000 Kč
� (€ 750)

17.14.
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18. Willem Jacob Gravesande (1688–1742)
Physices Elementa Mathematica, Experimentis Confirmata. 
Sive Introductio ad Philosophiam Newtonianam.
starý tisk, Kompletní dvousvazkové vydání souhrnu Newtonovy 
fyziky s  127 krásnými názornými rytinami zobrazujícími fyzikální 
přístroje a  experimenty, jedno z  stěžejních děl nizozemského 
učence a  profesora na  univerzitě v L eidenu Gravesandea (1688-
1742), obsahuje 6 knih ve  dvou svazcích, 1. svazek: titulní list, 
dedikace, předmluvy ke  všem vydáním, dále rektorská řeč Oratio 
de Evidentia, obsah obou svazků, seznam obrazových příloh, knihy 
I. – III., rozkládací přílohy (tabule) 1 – 62; 2. svazek: knihy IV.-VI., 
věcný rejstřík, errata, rozkládací přílohy (tabule) 63 – 128; III. vydání, 
rytina v  titulu, úvodní a  koncové viněty, zdobené iniciály, vlysy, 
kustody, signatury, živé záhlaví, latinský text antikvou a  kurzívou, 
tisk Apud Johannem Arnoldum Langerak, Johannem Et Hermannum 
Verbeek. Bibliop., Leidae (Leiden) 1742, pergamenová vazba se 
zlatě raženým erbem vlastníka na deskách, LXXXVI., 1073 s. , 127 
skládacích tabulí, desky mírně zašlé, velmi dobrý stav
LITERATURA: STCN ID240904559,
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 15 000 Kč
� (€ 625)

19. Guillaume Le Blond (1704–1781)
LArtillerie raisonnée, contenant la description & lusage des 
différentes bouches à feu, avec les principaux moyens quon 
a employés pour les perfectionner, la théorie & la pratique des 
mines, & du jet des bombes…
starý tisk, významný militární spis užívaný při výuce dělostřelectví 
a  pevnostního inženýrství na  vojenských akademiích 18. století, 
obs. 30 rozkládacích mědirytin, dále viněty v  záhlaví a  závěrech 
kapitol, 30 rozkládacích rytých příloh se schématy jednotlivých typů 
děl, dělostřeleckého náčiní, nábojů, plány palebných postavení, 
zaměřování, zacílení děl, trajektorie dopadu kulí, manipulace s děly 
a  pohyb dělostřelectva během konfliktu, obs. předmluva, obsah 
kapitol, pojednání o dělostřelectvu, výpočty, tabulky, jmenný a věcný 
rejstřík; text francouzsky antikvou, někt. pasáže kurzívou, 1. sv. ed. 
Élémens de la guerre, 1. vydání, vydal královský vojenský nakladatel 
Charl. Ant. Jombert, Paris 1761, celokožená hlazená vazba s  5 
vazy na hřbetu, zlacená reliéf a písmo na hřbetu, desky kartonové, 
dočervena barvená ořízka, stav: vazba na  hřbetu ošoupaná, při 
krajích místy poškozená, na  jednom místě u  vazu poškozená 
červotočem, velmi dobrý stav vnitřku
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 6 000 Kč
� (€ 250)

20. Neznámý autor
Rozsa Sándor, král loupežníků a paličů : historický román z nej-
novější doby
kniha, 4 x barev. litografie, ve  frontispisu a  tatáž opakovaně s  2 
dalšími v přílohách, dále čb. xylografie v příloze, na přední a zadní 
předsádce totožná ilustrační rytina s uvězněným hrdinou a s názvem 
románu, ryl X.A. Řeháček, román o ve své době populární postavě 
uherského bandity Sándora Rózsy přeložil a  zpracoval B. Černý, 
vydal Nákladem kněhkupectví E. Weil-a, Praha 1870-7, dobová 
polokož. vazba se zlac. zdobením a nápisem na hřbetu, s. 1263s. 
(mylně uvedeno 1163s.), velmi dobrý stav, listy zažloutlé, některé 
listy restuarované, hrany desek odřené
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

21. Andrea Pozzo (1642–1709)
Perspectivae pictorum atque architectorum. Der Mahler und 
Baumeister Perspektiv. I. + II.
2x kniha, grafický atlas určený pro malíře, sochaře a  architekty 
18. století, italský malíř a  teoretik perspektivy Andrea Pozzo vydal 
svůj opus magnum v Římě r. 1693, brzy se tento nepostradatelný 
obrazový manuál dočkal překladu do dalších jazyků a řady vydání, 
každý z dílů obsahuje 100 mědirytinových tabulí v přílohách, v úvodu 
je latinský a německý text vztahující se ke každé rytině, oba svazky 
obsahují celkem 200 tabulí objasňujících základy geometrie staveb 
a  zákonitosti perspektivy, jejich tvůrcem augsburský rytec Gabriel 
C. Bodenehr, jehož iniciály a signatury značí část rytin, tento výtisk 
z dílny augsburgského nakladatele Probsta je pozoruhodný zejména 
portrétem autora ve frontispisu druhého dílu od Antona Birckhardta, 
rytce původem též z Augsburku, který se usadil v Praze a  založil 
zde známou ryteckou dílnu, Birckhardt byl autorem řady portrétů 
českých šlechticů, oba svazky - ilustrovaný frontispis mědirytinou, 
dvojjazyčný titulní list, úvodní a závěrečná viněta, iniciály, kustody, 
signatury, text antikvou a frakturou, vydal Johann Friederich Probst, 
Augsburg s.d. (okolo 1740), AUGUSTAE VINDELICORUM, Impensis 
JOANNIS FRIDER. PROBST, Haered. JEREMIAE WOLFFII, oba 
svazky vázané v polokožené vazbě, 1. sv. 57 nečísl. listů + 100 listů 
příloh; 2.sv. 55 nečísl. listů + 100 listů příloh, několik listů příloh lehce 
uvolněných, na  několika listech poznámky tužkou, razítka a  staré 
knihov. signatury na  titulu, hrany desek místy odřené, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 14 000 Kč
� (€ 584)

21.19.
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22. Christian von Wolff (1679–1754)
COMPENDIUM ELEMENTORUM MATHESEOS UNIVERSAE, IN 
USUM STUDIOSAE JUVENTUTIS ADORNATUM. TOMUS SE-
CUNDUS / A CHRISTIANO WOLFFIO, Mathematum ac Philoso-
phiae Professore in Academia HALENSI, Professore PETROPO-
LITANO Honorario, Academiae Regiae Scientiarum PARISINA
starý tisk, druhý svazek Souhrnu základů všeobecné matematiky 
významného německého matematika a  filozofa Christaina Wolffa 
je zaměřen na  praktické využití matematiky v  přírodních vědách, 
zejména v astronomii, geografii, pyrotechniku a vojenské stavitelství, 
civilní architekturu a  závěr je věnován algebře, následuje rejstřík 
a 24 rozkládacích příloh - rytiny astronomie, geometrie, architektura, 
militaria, text latinsky, antikva, kurzíva, výzdoba viněta na  titulu, 
úvodní a závěrečné viněty kapitol, tisk a vydal Marc Michel Bousquet 
&Sociorum, Lausannae & Genevae 1742, celokož. vazba , LXXXVI., 
499s. , 24 skládacích tabulí, desky mírně zašlé, velmi dobrý stav
LITERATURA: STT 000159182,
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

23. Abraham Gotthelf Kästner (1719–1800)
Anfangsgründe der Arithmetik, Geometrie, ebenen und sphäris-
chen Trigonometrie und Perspectiv.
starý tisk, druhý svazek Souhrnu základů všeobecné matematiky 
významného německého matematika a  filozofa Christaina Wolffa 
je zaměřen na  praktické využití matematiky v  přírodních vědách, 
zejména v astronomii, geografii, pyrotechniku a vojenské stavitelství, 
civilní architekturu a  závěr je věnován algebře, následuje rejstřík 
a 24 rozkládacích příloh - rytiny astronomie, geometrie, architektura, 
militaria, text latinsky, antikva, kurzíva, výzdoba viněta na  titulu, 
úvodní a  závěrečné viněty kapitol, tisk a  vydal im Verlag bey 
Vandenhoek und Ruprecht, Göttingen 1800, polokož. vazba , 32 
nečíslovaných stran, 624 stran, XII obrazových příloh stav
LITERATURA: STT 000156540
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 75)

24. James Macpherson (1736–1796)
Die Gedichte Ossians eines alten Celtischen Dichters, aus dem 
Englischen übersetzt
starý tisk, mědirytina ve frontispisu L. Alsner, vyd. Johann Thomas 
Edlen, Vídeň, 1768, celokožená vazba s ražbou na hřbetu, na tit. listě 
razítka a vpisky, list s  rytinou částečně uvolněný, flíčky na  listech, 
vazba odřená, na hřbetu natržená
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

23.22.

24.
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25. Jožka Baruch (1892–1966)
Petr Bezruč: Šest slezských písní
kniha, 9x dřevoryt (jeden sign. ve frontispise) Jožka Baruch, podpis 
P. Bezruč, vydala Podbeskydská jednota Slezská, Frydek 1935, ex. 
66/120, celokožená vazba se zlaceným písmem, návrh a provedení 
Jarmila Jelínková, 31 s., ochranné pouzdro, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 000 Kč
� (€ 125)

26. Otto Blažek (1906–1967)
J. Konůpek: Florios a Placjaflora
kniha, 26 x 18 cm, celokožená vazba Otto Blažek, 1950, vyd. J. 
Picka, Praha, 1934, ex.: 1/52, vyzdobil J. Konůpek, 113s., výborný 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

27. Václav Brožík (1851–1901)
Václav Brožík: Reprodukce jeho prací
kniha, 57 x 40 cm, uspořádal Viktor Oliva, úvod napsa Karel B. 
Mádl, vyd. J. Otto, Praha, 1903, polokožená vazba, kožený reliéf 
s  portrétem Jana Husa na  předních deskách, velkoformátová 
publikace, vazba odřena, zvláště zadní desky, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

28. Karel Čapek (1890–1938)
Hordubal
kniha, velmi pěkná celokožená vazba se zlacením na  hřbetu 
a  na  okrajích (KČ) značená vzadu dole M. Fert, vyd. Fr. Borový, 
Praha, 1933, 4. vydání s vevázanou pův. ob., 195s., zlacená horní 
ořízka, velmi dobrý a pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

29. Dana Jirousková
Anna Achmatova: Básně
kniha, 23 x 17 cm, umělecká polokožená zdobená vazba, Dana 
Jirousková, vyd. Kuncíř, 1924, ed. Philobiblon, č. 19, ex.: 6, překlad 
Babler, 134s.,
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

30. Dana Jirousková
A. Novotný: Knížka o knížkách
kniha, 16 x 11 cm, umělecká kožená vazba se zlatým reliéfem 
a vyobrazením sovy D. Jirousková, vyd. Československý spisovatel, 
Praha, 1955, 163s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

31. Karel Ludvík Klusáček (1865–1929)
F.S. Procházka: Píseň o činu
kniha, ilustrace K.L. Klusáček, vydal J. Otta, Praha 1902, II. vydání, 
celokožená vazba se zlaceným písmem, návrh a provedení Jarmila 
Jelínková, 107 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 000 Kč
� (€ 84)

32. Bohdan Lacina (1912–1971)
Viktor Hugo: Geniové
kniha, 25 x 18 cm, umělecká kožená zdobená vazba, Atelier Krupka, 
il. B. Lacina, podpis, ex.: 251, vyd. Československý spisovatel, 
1951, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

33. Josef Lada (1887–1957)
Kronika mého života
kniha, 27 x 19 cm, krásná polokožená vazba, vyd. Československý 
spisovatel, Praha, 1954, 389s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

34. Jaroslav Lukavský (1924–1984)
H. d. Balzac: Červená hospoda
kniha, 22 x 14 cm, umělecká kožená vazba, Atelier Krupka, il. J. 
Lukavský, vyd. Československý spisovatel, 1950, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

34.30.

2. Umělecká vazba
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35. Václav Mašek (1893–1973)
F. Kropáč: Hlas v žaláři
kniha, dřevoryty, obálka, značka a podpis v tiráži V. Mašek, podpis 
v  tiráži Fr. Kropáč, upravil a  vydal Svatopluk Klír, XVIII. sv. edice 
Zodiak, Praha 1946, ex. XXXIX/350, celokožená vazba se zlaceným 
písmem, návrh a  provedení Jarmila Jelínková, 81 s., obálka 
vevázaná vzadu, ochranné pouzdro, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 5 000 Kč
� (€ 209)

36. Ota Matoušek (1890–1977)
J.S. Machar - Bezručovi
kniha, 6 litografií (jedna sign. ve  frontispise) O. Matoušek, podpis 
J.S. Machar na patitulu, vydal Bohuslav Bezecný, Moravská Ostrava 
1937, ex. 116/140, celokožená vazba se zlaceným písmem, návrh 
a provedení Jarmila Jelínková, 27 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 4 000 Kč
� (€ 167)

37. Otakar Mrkvička (1898–1957)
Jonathan Swift: Gulliverovy cesty
kniha, pěkná clkžn. vazba se zlacením, il. a  vevázaná ob. O. 
Mrkvička, vyd. Družstevní práce, Praha, 1931, 312s., velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

38. Neurčený autor
The Poetical Works of Lord Byron
kniha, 19 x 13 cm, umělecká kožená vazba, ornametání zlacené 
zdobení, vyd. Oxford University Press Humphrey Milford, 1926, 
924s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

39. Zdeněk a Jan Nožička
V. Beneš-Třebízský: Sebrané spisy
kniha, 17,5 x 12,5 cm, 16x krásná nakl. vazba Zdeněk a Jan Nožička, 
Knihařská továrna v Praze-Karlíně, vyd. F. Topič, Praha, 1923-1924, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

40. Jindřich Svoboda (1909–2001)
Jakub Arbes: První noc u mrtvoly
kniha, 21 x 14 cm, polokožená vazba Jindřich Svoboda, Pourova 
edice, 1942, vyzdobil A. Strnadel, 50s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

41. Jindřich Svoboda (1909–2001)
Sebrání písní potulného cechu studentského
kniha, 27 x 18 cm, polokožená vazba Jindřich Svoboda, zdobený 
hřbet, vyd. ELK, 1948, vyzdobil, B. Lacina, podpis, ex.: 300/700, 
94s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

42. Jindřich Svoboda (1909–2001)
Ezop Václava Hollara
kniha, 28 x 20 cm, polokožená vazba Jindřich Svoboda, zdobený 
hřbet, vyd. B. Janda, 1936, 219s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

43. Karel Svolinský (1896–1986)
Byliny Bezručovy
kniha, úprava a  dřevoryty K. Svolinský, podpis P. B ezruč, vydal Vilém 
Šmidt, Praha 1936, ex. 99/99, celokožená vazba se zlaceným písmem, 
návrh a provedení Jarmila Jelínková, nestr., ochr.pouzdro, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 000 Kč
� (€ 125)

44. Karel Svolinský (1896–1986)
J. Seifert: Mozart v Praze
kniha, 24 x 15 cm, umělecká kožená vazba, Atelier Krupka, il. K. 
Svolinský, vyd. J. Picka, podpis autorů v tiráži, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

45. Jaroslav Šerých (1928–2014)
Kálidása: šest ročních dob
kniha, 7x ofset Jar. Šerých, vydalo Muzeum Boskovicka, Praha 
2005, celokožená vazba se zlaceným písmem, návrh a provedení 
Jarmila Jelínková, 87 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 100 Kč
� (€ 130)

41.36.
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46. Karel Šilinger (1981–1963)
Otokar Březina: Básnické spisy
kniha, 25 x 17 cm, vazba K. Šilinger, Plzeň, vyd. SVU Mánes, Praha, 
1913, krásná kožená vazba se zlacením a zdobením, ruční papír, 
191s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

47. Jiří Šindler (1938–2022)
J. B. D Aurevilly: Stránka dějin
kniha, 21 x 14 cm, umělecká kožená vazba, il. J. Šindler, překl. 
Kamill Resler, vyd. J. Picka, zkušební tisk, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

48. Josef Šubrt
Haleizovu: Barva vládne světem
kniha, 19 x 14 cm, vazba J. Šubrt, vyd. Zmatlík a  Palička, 1928, 
polokožená vazba, 216s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

49. Ferdinand Urbánek
Božena Němcová: Babička
kniha, 15 x 11,5 cm, vyd. I. L. Kober, Praha, 1870, edice: Národní 
bibliotéka (4.), Sebrané spisy Boženy Němcové (2.), clpl. vazba 
s ražbou a zlacením, zlaté ořízky, České knihařství Ferd. Urbánka 
v Praze, 270s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

50. Jan Zrzavý (1890–1977)
KHM: Pouť krkonošská
kniha, ofsetové ilustrace J. Zrzavý, vydalo nakladatelství Lidová 
demokracie, Praha 1959, celokožená vazba se zlaceným písmem, 
návrh a provedení Jarmila Jelínková, 82 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 600 Kč
� (€ 150)

47.46.

49.

50.
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51. Jenda Rajman (1892–1965)
Hviezdoslavove sobrané spisy básnické
kniha, 21 x 15 cm, polokožená vazba J. Rajman, razítko, r. 1928, 
vyd. Matice slovenská, 1924, 329s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

52. Jenda Rajman (1892–1965)
W. M. Thackeray: Trh Marnosti
kniha, 21 x 14 cm, polokožená vazba J. Rajman, razítko, vyd. 
Vyšehrad, Praha, 1950, 1058s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

53. Jenda Rajman (1892–1965)
G. K. Chesterton: Heretikové
kniha, 20 x 13 cm, polokožená vazba J. Rajman, razítko, 1929, 
Dobré Dílo, 1915, Stará Říše, 274s. výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

54. Jenda Rajman (1892–1965)
H. W. Steed: Třicet let novinářem
kniha, 22 x 14 cm, 2x polokožená vazba J. Rajman, razítko, 1926, 
Orbis, 1924, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

55. Jenda Rajman (1892–1965)
F. X. Šalda: Boje o zítřek
kniha, 20 x 13 cm, polokožená vazba J. Rajman, razítko, 1928, nákl. 
České grafické a. společnosti, Praha, 1918, 303s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

56. Jenda Rajman (1892–1965)
V. Nezval: Loretka
kniha, 20 x 13 cm, polokožená vazba J. Rajman, razítko, vyd. 
Melantrich, Praha, 1941, 149s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

57. Jenda Rajman (1892–1965)
F. X. Šalda: Dřevoryty staré i nové
kniha, 20 x 13 cm, polokožená vazba J. Rajman, razítko, vyd. 
Melantrich, Praha, 1935, 218s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

58. Jenda Rajman (1892–1965)
J. S. Machar: Golgatha
kniha, 18 x 12 cm, polokožená vazba J. Rajman, razítko, 1924, vyd. 
F. Šimáček, Praha, 1919, 226s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

59. Jenda Rajman (1892–1965)
J. E. Davies: Poslání do Moskvy
kniha, 22 x 15 cm, polokožená vazba J. Rajman, razítko, 1950, vyd. 
Klub socialistické kultury, Praha, 1947, 407s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

60. Jenda Rajman (1892–1965)
S. K. Neumann: Srdce a mračna
kniha, 21 x 13 cm, polopergamenová vazba J. Rajman, razítko, vyd. 
F. Borový, Praha, 1935, 130s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

61. Jenda Rajman (1892–1965)
J. Vodák: Tři herecké podobizny
kniha, 21 x 13 cm, polokožená vazba J. Rajman, slepotiskové 
razítko, vyd. Melantrich, Praha, 1953, 203s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

62. Jenda Rajman (1892–1965)
J. Conrad: Věrný Nostromo
kniha, 20 x 14 cm, celokožená vazba J. Rajman, 1936, vyd. 
Melantrich, Praha, 1935, 469s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

67.62.

3. Umělecký knihař Jenda Rajman
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63. Jenda Rajman (1892–1965)
L. Guilloux: Černá krev
kniha, 21 x 14 cm, polokožená vazba J. Rajman, vyd. Julius Albert, 
Praha, 1937, 537s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

64. Jenda Rajman (1892–1965)
Ve službách paní
kniha, 29 x 20 cm, celokožená vazba J. Rajman, vyd. ELK, Praha, 
1941, vyzdobil A. Strnadel, podpis, 112s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

65. Jenda Rajman (1892–1965)
J. Galsworthy: Na burse Forsytů
kniha, 20 x 13 cm, celokožená vazba se zlaceným hřbetem J. 
Rajman, vyd. Melantrich, Praha, 227s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

66. Jenda Rajman (1892–1965)
R. Thákur: Česání ovoce
kniha, celopapírová zavěšovaná vazba se zlaceným písmem 
na deskách a barevnou ořízkou, vazba Jenda Rajman, vzadu razítko 
vázal Rajman 1932 Rožďalovice, vydal A. Srdce, Praha 1923, 
tvrdá vazba, mramorovaný papír, 59 s.,16,5 x 12, drobné oděrky 
na hřbetu, velmi dobrý stav,
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

67. Jenda Rajman (1892–1965)
A. Hoffmeister: Hledá se muž, který má dost času
kniha, celopapírová zavěšovaná vazba se zlaceným písmem 
na deskách a barevnou ořízkou, vazba Jenda Rajman, vzadu razítko 
vázal Rajman 1932 Rožďalovice, vydal A. Srdce, Praha 1927, tvrdá 
vazba, mramorovaný papír, 53 s.,16,5 x 12,5 , velmi dobrý stav,
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

68. Jenda Rajman (1892–1965)
Jan Čep: Hranice stínu
kniha, poloperg. vazba se zlaceným písmem na hřbetu a zlacenou 
ořízkou, vazba Jenda Rajman, vzadu razítko vázal Rajman 
Rožďalovice, vydal Melantrich, Praha 1935, poloperg. vazba, 
ochranné pouzdro, 233 s., 20 x 13, velmi dobrý stav,
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

69. Jenda Rajman (1892–1965)
Jan Čep: Zeměžluč
kniha, poloperg. vazba se zlaceným písmem na hřbetu a zlacenou 
ořízkou, vazba Jenda Rajman, vydal Melantrich, Praha 1934, 
poloperg. vazba, ochranné pouzdro, 208 s., 20 x 13, velmi dobrý 
stav,
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

70. Jenda Rajman (1892–1965)
Mikoláš Aleš v mých trvalých vzpomínkách
bibliofilie, napsal, svázal, vydal a podepsal J. Rajman, Rožďálovice 
1939, 300 výtisků, 16 s., karton vazba, lehce odřené rohy jinak velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 350 Kč
� (€ 15)

66.

63. 65.
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71. Karel Šafář (1938–2016)
William Shakespeare: Tři sonety
bibliofilie, 21,5 x 15 cm, orig. kresba K. Šafář ve frontispisu, přeložil 
a vydal MUDr. Miroslav Macek v Zábřeze v počtu jednoho výtisku, 
1988, šité archy v obálce, ruční papír, nestr., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

72. Vladimír Komárek (1928–2002)
William Shakespeare: Tři sonety
bibliofilie, 21 x 15 cm, orig. kresba V. Komárek ve frontispisu, přeložil 
a vydal MUDr. Miroslav Macek v Zábřeze v počtu jednoho výtisku, 
1988, šité archy v obálce, ruční papír, nestr., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

73. Karla Ryvolová (1940)
John Keats: Tři sonety
bibliofilie, 21,5 x 15 cm, orig. kresba K. Ryvolová ve  frontispisu 
a v tiráži, přeložil a vydal MUDr. Miroslav Macek v Zábřeze v počtu 
jednoho výtisku, 1988, šité archy v  obálce, ruční papír, nestr., 
výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

74. Josef Kábrt (1920–1989)
Edgar Allan Poe: Krkavec
bibliofilie, 21,5 x 15 cm, orig. kresba J. Kábrt ve frontispisu, přeložil 
a vydal MUDr. Miroslav Macek v Zábřeze v počtu jednoho výtisku, 
1988, šité archy v obálce, ruční papír, nestr., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

75. Vladimír Gažovič (1939)
William Shakespeare: Tři sonety
bibliofilie, 21,5 x 15 cm, orig. kresba V. Gažovič ve frontispisu a tiráži, 
přeložil a vydal MUDr. Miroslav Macek v Zábřeze v počtu jednoho 
výtisku, 1988, šité archy v obálce, ruční papír, nestr., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

76. Karel Beneš (1932–2021)
William Shakespeare: Tři sonety
bibliofilie, 21,5 x 15 cm, orig. kresba K. Beneš ve frontispisu, přeložil 
a vydal MUDr. Miroslav Macek v Zábřeze v počtu jednoho výtisku, 
1988, šité archy v obálce, ruční papír, nestr., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

77. Bohuslav Knobloch (1924–1998)
F. K. Ginzkey: Tři básně
bibliofilie, 21,5 x 15 cm, orig. kresba B. Knobloch ve  frontispisu, 
přeložil a vydal MUDr. Miroslav Macek v Zábřeze v počtu jednoho 
výtisku, 1989, šité archy v obálce, ruční papír, nestr., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

78. Anna Grmelová (1926–2000)
G. G. Byron: Tři básně
bibliofilie, 21,5 x 15 cm, orig. kresba A. Grmelová ve  frontispisu 
a  na  obálce, přeložil a  vydal MUDr.  Miroslav Macek v  Zábřeze 
v  počtu jednoho výtisku, 1988, šité archy v  obálce, ruční papír, 
nestr., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

79. Markéta Králová (1952)
Hugo Salus: Tři básně
bibliofilie, 21,5 x 15 cm, orig. kresba M. Králová ve  frontispisu, 
přeložil a vydal MUDr. Miroslav Macek v Zábřeze v počtu jednoho 
výtisku, 1989, šité archy v obálce, ruční papír, nestr., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

80. Josef Lubič (1935)
John Keats: Tři básně z pozůstalosti
bibliofilie, 21,5 x 15 cm, orig. kresba J. Lubič ve frontispisu, přeložil 
a vydal MUDr. Miroslav Macek v Zábřeze v počtu jednoho výtisku, 
1987, šité archy v obálce, ruční papír, nestr., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

75.74.

4. Editio Verba et imago (bibliofilská edice) 
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81. Jiří Anderle (1936)
William Shakespeare: Tři sonety
bibliofilie, 21,5 x 15 cm, 2x orig. kresba J. Anderle ve  frontispisu, 
přeložil a vydal MUDr. Miroslav Macek v Zábřeze v počtu jednoho 
výtisku, 1988, šité archy v obálce, ruční papír, nestr., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

82. Josef Istler (1919–2000)
William Shakespeare: Tři sonety
bibliofilie, 21,5 x 15 cm, orig. kresba J. Istler ve frontispisu, přeložil 
a vydal MUDr. Miroslav Macek v Zábřeze v počtu jednoho výtisku, 
1988, šité archy v obálce, ruční papír, nestr., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

83. Josef Velčovský (1945)
P. B. Shelley: Tři básně
bibliofilie, 21,5 x 15 cm, orig. kresba J. Velčovský ve  frontispisu 
a  tiráži, přeložil a vydal MUDr. Miroslav Macek v Zábřeze v počtu 
jednoho výtisku, 1989, šité archy v  obálce, ruční papír, nestr., 
výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

84. Vladimír Suchánek (1933–2021)
John Keats: Óda na melancholii
bibliofilie, 21 x 15 cm, orig. kresba a  akvarel V. Suchánek 
ve  frontispisu, přeložil a  vydal MUDr.  Miroslav Macek v  Zábřeze 
v  počtu jednoho výtisku, 1988, šité archy v  obálce, ruční papír, 
nestr., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

85. Ota Janeček (1919–1996)
John Keats: Tři básně z pozůstalosti
bibliofilie, 21,5 x 15 cm, orig. kresba O. Janeček ve  frontispisu, 
přeložil a vydal MUDr. Miroslav Macek v Zábřeze v počtu jednoho 
výtisku, 1987, šité archy v obálce, ruční papír, nestr., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

86. Ludmila Jiřincová (1912–1994)
John Keats: La belle dame sans merci
bibliofilie, 21,5 x 15 cm, orig. kolorovaná kresba L. Jiřincová 
ve  frontispisu, přeložil a  vydal MUDr.  Miroslav Macek v  Zábřeze 
v  počtu jednoho výtisku, 1988, šité archy v  obálce, ruční papír, 
nestr., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

87. Josef Liesler (1912–2005)
J. W. Goethe: Tři básně
bibliofilie, 21,5 x 15 cm, orig. kolorovaná kresba J. Liesler 
ve  frontispisu a  v  tiráži, přeložil a  vydal MUDr.  Miroslav Macek 
v Zábřeze v počtu jednoho výtisku, 1987, šité archy v obálce, ruční 
papír, nestr., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

88. Josef Liesler (1912–2005)
J. W. Goethe: Tři básně (zkušební výtisk)
bibliofilie, 21,5 x 15 cm, orig. kolorovaná kresba J. Liesler 
ve  frontispisu a  v  tiráži, přeložil a  vydal MUDr.  Miroslav Macek 
v Zábřeze v počtu jednoho výtisku, 1987, zkušební výtisk, šité archy 
v obálce, ruční papír, nestr., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

85.84.

86.
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89. Pavel Roučka (1942)
Samson a Dalíla - deset barevných litografií
bibliofilie, 10 x sign. litografie v  souboru a  přebal litografií 
na  starozákonní téma P. R oučka, 14. sv. edice Biblos, pro své 
přátele připravili J. Runštuk a K. Žižkovský, Praha 1982, volné listy 
v obálce, nestr., ex. 78/100, 20,5n x 13, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 75)

90. Anna Khunová (1946)
Narození Ježíše Krista (podle Matouše) - deset barevných leptů
bibliofilie, 10 x sign. barev. lept v souboru A. Khunová, 41. sv. edice 
Biblos, tisk M. a  P. D římalové, připravili a  vydali J. Runštuk a K . 
Žižkovský v  nakladatelství Kniha, grafika, bibliofilie, Praha 1998, 
volné listy v obálce, nestr., ex. 88/100, 20,5 x 14, velmi krásný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 75)

91. Josef Mžyk (1944)
Biblické příběhy - deset barevných serigrafií
bibliofilie, 10 x sign. barev. serigrafie v souboru J. Mžyk, 43. sv. edice 
Biblos, tisk A. Komárek a R. Řebec, připravili a  vydali J. Runštuk 
a K. Žižkovský v nakladatelství Kniha, grafika, bibliofilie, Praha 2000, 
volné listy v obálce, nestr., ex. 53/100, 20,5 x 14, velmi krásný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

92. Irena Hudcová (1966)
Mojžíš v Egyptě - deset barevných leptů
bibliofilie, 10 x sign. barev. lept v souboru I. Hudcová, 40. sv. edice 
Biblos, tisk V. Bujárek, připravili a vydali J. Runštuk a K. Žižkovský 
v  nakladatelství Kniha, grafika, bibliofilie, Praha 1998, volné listy 
v obálce, nestr., ex. 64/100, 20,5 x 14, velmi krásný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 75)

93. Alena Antonová (1930–2021)
Cesta spásy - deset barevných leptů
bibliofilie, 10 x sign. barev. lept v souboru A. Antonová, 39. sv. edice 
Biblos, tisk autorka, připravili a  vydali J. Runštuk a K . Žižkovský 
v  nakladatelství Kniha, grafika, bibliofilie, Praha 1997, volné listy 
v obálce, nestr., ex. 82/100, losínský papír, 20 x 14, velmi krásný 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 200 Kč
� (€ 92)

94. Herbert Kisza (1943)
Genesis - deset barevných komb. technik
bibliofilie, 10 x sign. barev. komb. technik v souboru H. Kisza, 32. 
sv. edice Biblos, tisk Z. Šíma, připravili a  vydali J. Runštuk a K . 
Žižkovský v  nakladatelství Kniha, grafika, bibliofilie, Praha 1993, 
volné listy v obálce, nestr., ex. 87/100, 20 x 14, velmi krásný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 200 Kč
� (€ 92)

95. Jaroslav Hořánek (1925–1995)
Mojžíšova cesta - deset barevných serigrafií
bibliofilie, 10 x sign. barev. serigrafie v  souboru a  sign. litografie 
na  obálce Jar. Hořánek, 33. sv. edice Biblos, tisk Zd. Galuška, 
připravili a vydali J. Runštuk a K. Žižkovský v nakladatelství Kniha, 
grafika, bibliofilie, Praha 1993, volné listy v obálce, nestr., ex. 89/100, 
20,5 x 14, velmi krásný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 75)

96. Ludmila Jandová (1938–2008)
Golgota - deset barevných suchých jehel
bibliofilie, 10 x sign. suchá jehla v souboru L. Jandová, 31. sv. edice 
Biblos, tisk J. Mauler, připravili a vydali J. Runštuk a K. Žižkovský 
v  nakladatelství Kniha, grafika, bibliofilie, Praha 1992, volné listy 
v obálce, nestr., ex. 83/100, 20 x 14, velmi krásný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

97. Jiří Brázda (1952)
Via crucis - deset barevných kombinovaných technik
bibliofilie, 10 x sign. kombinovaná technika J. Brázda, 25. sv. edice 
Biblos, pro své přátele připravili J. Runštuk a K. Žižkovský, Praha 
1989, volné listy v obálce, nestr., ex. 46/100, na holandském papíře, 
20,5 x 14, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 75)

98. Karel Beneš (1932–2021)
Svědectví sv. Matouše - deset barevných litografií
bibliofilie, 10 x sign. litografie v souboru a přebal litografií s podpisem 
K. Beneš, 26. sv. edice Biblos, pro své přátele připravili J. Runštuk 
a K. Žižkovský, Praha 1990, volné listy v obálce, nestr., ex. 79/100, 
20,5 x 14, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 75)

92.90.

5. Edice Biblos
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99. Milan Erazim (1946)
Muž jménem Job - deset barevných litografií
bibliofilie, 10 x sign. litografie v  souboru M. Erazim, 16. sv. edice 
Biblos, pro své přátele připravili J. Runštuk a K. Žižkovský, Praha 
1984, volné listy v obálce, nestr., ex. 53/100, 20,5 x 14, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 300 Kč
� (€ 96)

100. Kamila Štanclová (1945)
Josef v Egyptě - deset dřevorytů
bibliofilie, 10 x sign. dřevoryt v souboru K. Štanclová, 10. sv. edice 
Biblos, pro své přátele připravili J. Runštuk a K. Žižkovský, Praha 
1979, volné listy v obálce, nestr., ex. 100/100, 20,5 x 14, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 000 Kč
� (€ 84)

96.93.

100.

94. 99.
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101. Různí autoři
Jan Maria Augusta: Rukověť sběratele
bibliofilie, obs. kompletní grafickou přílohu (vše sign): Fr. Bílek: Nejvyšší 
spravedlnost (dřevořez), Fr. Kobliha: Pokušení sv. Antonína (dřevoryt), K. 
Vik: Turnov (bar. dřevoryt), V. Röhling: Věnovací list (bar. dřevoryt), Sv. 
Klír: Posmrtná maska F. Nietzche (bar. mäserová deska), A. Moravec: 
Rozmluva (linoryt) a  Jezdec (bar. linoryt), V.H. Brunner: Kresba (tisk), 
7x R. Kremlička: Španělka, Spící děvče, V zasnění, Zamyšlené děvče, 
Probuzení, Dívčí hlava a  Pradleny (vše lit.), S. Kulhánek: Exlibris 
(mědirytina), Fr. Pavelka: Studie (suchá jehla), T.F. Šimon: Dívčí hlava 
(mezzotinta), V. Röhling: Exlibris (lept), J. Naumann: Strašák (bar. lept), 
Fr. Kobliha: Pokušení sv. Antonína (akvatinta) a T .F. Šimon: Slovák 
(Vernis mou), na předtitulním listě též obs. sign. Vernis mou Hradčany 
(V. Stretti); vyd. Ludvík Bradáč, Praha, 1927, ex. 199/500 s podp. J.M. 
Augusty v tiráži, vyšlo jako 1. svazek Bibliothéky Knihomola, vyzdobeno 
Zd. Braunerovou, svázáno do krásné clkžn. vazby se zlacením, 1102s. + 
přílohy, vybledlý hřbet, jinak velmi dobrý, krásný stav!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 12 500 Kč
� (€ 521)

102. František Tichý (1896–1961)
František Hrubín: Básník a kniha
bibliofilie, zcela unikátní bibliofilie se signovanou suchou jehlou (17,4 
x 12,5 cm) za  titulním listem Františka Tichého, řediteli městských 
knihoven pražských PhDr.  Janu Thonovi dali vytisknout a  k  28. 
únoru 1942 věnovali jeho úředníci, báseň z úcty a oddanosti napsal 
František Hrubín, osnovu navrhl, sázel a ručním lisu vytiskl F.J. Müller 
v  sedmi výtiscích, ruční papír s ob., bez paginace (9 listů), ob. jen 
lehce ušpiněna, jinak velmi dobře zachováno!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 17 000 Kč
� (€ 709)

103. Marie Čermínová Toyen (1902–1980)
Anthologie protifašistických umělců
bibliofilie, antologie prozaických a básnických textů (včetně dvou notových 
zápisů) českých autorů 30. let 20. století s protifašistickými a protiválečnými 
motivy a náměty; obs. sign. ilustraci od Toyen, J. Štyrského, F. Bidla, A. 
Hoffmeistera, A. Pelce, dále pak sign. texty od: K. Biebl, Fr. Halas, J. Hořejší, 
K. Konrád, J. Kratochvíl, M. Majerová, H. Malířová, S.K. Neumann, E.F. 
Burian a V. Nezval (notový zápis), J. Noha, L. Novomeský, I. Olbracht, M. 
Pujmanová, V. Vančura a na konci trio J. Ježek, Voskovec & Werich (druhý 
notový zápis); kompletní soubor s podpisy všech zůčastněných; vyd. dr. B. 
Šmeral, v  generální komisi nakl. Odeon, Jan Fromek, Praha, 1936, ex. 
259/550 (celk. 565 výtisků) na dřevaprostém papíře, upr. K. Teige, pův. brož 
s ob. a pův. karton. pouzdrem, 71s., velmi dobrý, prakticky výborný stav
LITERATURA: Sáňka: 2226
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 25 000 Kč
� (€ 1 042)

104. Václav Zykmund (1914–1984)
Milan Kundera: Zpěv o velikém běžci
bibliofilie, raná básnická bibliofilie, sběratelská záležitost, kresbami 
vyzdobil a  doprovodil V. Zykmund, vyd. Klub bibliofilů při Krajské 
lidové knihovně v Ostravě u příležitosti večera nové poesie Milana 
Kundery v Opavě a Ostravě, 1956, ex. 31/150, ruční papír, 4 listy 
s obálkou (8 stran), zažloutlé okraje, celofánový přebal poškozen, 
jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 200 Kč
� (€ 92)

105. Vratislav Effenberger (1923–1986)
Vzpoura sládků
autorská kniha s originálními ilustracemi Jana Švankmajera, 2019, 
27 x 30 cm, sign. 4x originální ilustrace PD Švankmajer J., č. 49/150, 
kniha je v pevné vazbě a uložena v kazetovém pouzdře s potiskem, 
kazeta ve hřbetu mírně natržena
� 30 000 Kč
� (€ 1250)

103.102.

6. Výběr kurátora
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106. Rembrandt Harmenszoon van Rijn, Václav Hollar, Cornelis 
Pietersz Bega a další
Collection of two hundred original etchings
kniha, 200x lept, 37,5 x 27 cm, vytiskl W. Lewis, 21 Finch-Lane, 
Cornhill, Londýn, 7x Rembrandt – tisk z originální desky, 11x Vivares 
– podle Rembrandta, 25x Claude (1660) – tisk z originální desky, 
5x Horizonti – tisk z originální desky, 48x Hollar (1641-1647) – tisk 
z originální desky, obsahuje cyklus Theatrum Molierum a alegorie 
čtyř ročních období, 6x Theodore van Kessel (1654) – tisk z originální 
desky, 10x Runciman – tisk z originální desky, 15x Cornelius Bega 
(1654) – tisk z originální desky, 24x Castiliogne – tisk z originální 
desky, 7x Silvestre – tisk z  originální desky, 42x rytin různých 
autorů podle Rembrandta, celokožená vazba s  raženým dekorem 
na  deskách a  hřbetu, částečně zlaceným, zlacená ořízka, hrany 
vazby odřené, okraje hřbetu lehce poškozené, velmi dobrý stav
� 250 000 Kč
� (€ 10 417)

107. Václav Zykmund (1914–1984)
Květiny a zvony
bibliofilie, cyklus dvanácti suchýh jehel a rytin Václava Zykmunda byl 
vytištěn v listopadu 1942 v Brně, v patnácti číslovaných a autorem 
podepsaných výtiscích, grafické listy vytiskl Frant.Henich, tento 
výtisk má číslo 2., v originálním přebalu, v dobovém stavu
� 86 000 Kč
� (€ 3 584)

108. Josef Šíma (1891–1971)
Dvanáct básní pro dvanáct apoštolů
bibliofilie, 1969, 1 x signovaný a  číslovaný lept J. Šíma, č. 6/26, 
autor textu Pierre Portejoie, vydal Éditions Saint-Germain-des-Prés, 
Paříž, 1969, místy drobné skvrnky, zachovalý stav
� 25 000 Kč
� (€ 1 042)

109. Marie Čermínová Toyen (1902–1980)
Annie Le Brun - Sur Le Champ
bibliofilie, 3x suchá jehla, 1967, sign. vše PD Toyen, č. 54/89, 3 
suché jehly, uloženo ve stylizovaném pouzdru s podpisem T, rozměr 
31,5 x 25 cm; knižní práce věnovaná Annie Le Brun vyšla roku 
1967 jako Sur le Champ (Ihned) v Éditions surléalistes s kolážemi 
Toyen. Právě v té době se Toyen ke kolážím vracela po mnohaleté 
přestávce a  objevovala v  nich pro sebe dříve netušené možnosti 
výrazu. Používala reprodukce ze současných časopisů, včetně 
reklam. (Lenka Bydžovská, Karel Srp, Knihy s Toyen)
LITERATURA: Lenka Bydžovská a K arel Srp, Knihy s T oyen, 
Akropolis 2003, str. 80/81; Karel Srp, Zdeněk Sklenář, Toyen - Knihy 
bez hranic, vydala Galerie Zdeněk Sklenář, Praha 2024, str.180, 31, 
Anna Pravdová, Annie Le Brun, Annabelle Görgen-Lammers, Toyen 
- Snící Rebelka, Národní galerie v Praze, 2021, str. 2021, str. 277
� 85 000 Kč
� (€ 3 542)

110. Michael Rittstein (1949)
Album litografií
soubor 10 litografií, 72,5 x 51 cm, vše sign., č. 7/50, album deseti 
litografií Michaela Rittsteina připravil v roce 2010 Petr Mach. Vydáno 
v nákladu padesáti číslovaných souborů.
� 59 000 Kč
� (€ 2 459)

111. Václav Boštík (1913–2005)
Hermann Hesse: Večerní mraky
bibliofilie, 30 x 21 cm, 5x sign. kombinovaná technika V. Boštík, graf. 
úprava V. Viener, vyd. Supraphon, 1989, edice Lyra Pragensis, čísl. 
výtisk, ex.: 17/200, umělecká vazba Miroslav Janota, ruční papír 
z Velkých Losin, 52s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 55 000 Kč
� (€ 2 292)

112. Albín Brunovský (1935–1997)
Ovidius - Příběhy Orfeovy
bibliofilie, 6 x lept, 1980, 30,5 x 22 cm, sign. v  tiráži A B runovský 
1980, č. B154/200, měkká vazba, vydal Supraphon jako 16. svazek 
bibliofilské edice Polyhymnia a  jako 62. publikaci v  edici Lyry 
Pragensis
� 20 000 Kč
� (€ 834)

112.108.
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113. Více autorů
Karel Hynek Mácha: Máj
bibliofilie, 52 x 38 cm, 24 grafických listů 12 členů SGU Hollar: 
James Janíček (2 lepty), Zdenka Kabátová-Táborská (2x suchá 
jehla), Vladimír Komárek (dvě suché jehly), Jaroslav Králík (2x 
kombinovaná technika), Oldřich Kulhánek (2x litografie), Ondřej 
Michálek (2x linoryt), Jindřich Pileček (2 lepty), Miloslav Polcar (2x 
lept), Jan Souček (2 lepty), Vladimír Suchánek (2 litografie), Jaroslav 
Šerých (dva lepty), Lenka Vilhelmová (2x kombinovaná technika), 
vyd. Český spisovatel a O smium, Praha 1996, soubor obsahuje 
knihu v kart. pevné vazbě, 24 stran, 25 x 35 cm a 24 podepsaných 
grafických listů, ex.: 14/100, polokožené ochranné pouzdro se 
zlacením, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 34 000 Kč
� (€ 1 417)

114. Auguste Renoir (1841–1919)
Théodore Duret: Die Impressionisten
bibliofilie, dva originální lepty v  přílohách A. Renoir, originální 
dřevoryt J. Beltranda podle P. Cézanna ve frontispisu, čb. ilustrace 
v textu a reprodukce na lesklém papíře, Bruno Cassirer, Berlín 1914, 
159 s., polopergamen. vazba, zlacený název na  hřbetu, odřené 
a  lehce zašpiněné desky, u  portrétu dítěte zvlněný papír v  tisku, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 12 000 Kč
� (€ 500)

115. Bohuslav Reynek (1892–1971)
Odlet vlaštovek
bibliofilie, 2x suchá jehla B. Reynek, obálka a  typo. úprava M. 
Dyrynk, suché jehly vytiskl z původních desek Milan Dřímal, vydal 
Památník národního písemnictví, Praha 1989, volné listy v obálce, 
230 ex., 65 s., velkolosinský ruční chamois papír, vodoznak, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 5 000 Kč
� (€ 209)

116. Jindřich Pileček (1944–2002)
Karel Jaromír Erben: Zlatý kolovrat
bibliofilie, čtyři sign. kombinované techniky J. Pileček, umělecká 
vazba Jindřich Svoboda, úprava V. Viener, 15. sv. edice Polyhymnia 
a 61. sv. edice Lyry Pragensis, vydal Supraphon, Praha 1980, Ex. 
A10/200, ruční papír Velké Losiny, 38 s., cl. kožená umělecká vazba 
se zlacenými prvky a drobnou ornamentální ražbou na přední desce, 
zlacená ořízka a  zlacené písmo na  hřbetu, vzadu slepotiskové 
razítko Jindřicha Svobody, ochranné pouzdro, na  vazbě drobné 
škrábance, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 000 Kč
� (€ 125)

117. Alfons Mucha (1860–1939)
Ilsée. Prinzessin von Tripolis
bibliofilie, titulní list, návrh vazby, typografické dekorativní 
kompozice, ilustrace, iniciály, písmo, dekorativní rámce a úprava A. 
Mucha, Baladu Roberta de Flerse o tripoliské princezně doprovodil 
Alfons Mucha ilustracemi a  navrhl také výtvarnou dekoraci, která 
uzavírá ilustrace v celek a dává tím dílu jednotnou výtvarnou formu, 
částem balady předcházejí 4 samostatné celostránkové přílohy, dílo 
obsahuje 132 stran litografií, vinět a dekorací vše dílem A. Muchy, 
ražený slepotiskový patitul Alexandre Charpentier, do němčiny přel. 
Regine Adler, tisk Unie, vydal B. Kočí, Praha 1901, pův. brož, ex. 
241/800, 128 s., ochranné desky s nakladatel. reliéfem a zlaceným 
písmem, kartonové pouzdro se štítkem a číslem výtisku, prvních šest 
listů včetně titulního listu přeloženo a  pošpiněno, hřbet přelepený 
textilní lepenkou, obálka při krajích pokrčená a  míty poškozená, 
okraje stránek zašpiněné
LITERATURA: Sáňka č. 3097
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 15 000 Kč
� (€ 625)

117.114.
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118. Kamil Lhoták (1912–1990)
K. Bednář: Ypsilon a Evangelína
bibliofilie, 5 x sign. litografie K. Lhoták, úprava V. Křivka, lito tisk 
Jos. Hrachovec, vydal pro Spolek českých bibliofilů Československý 
spisovatel, Praha 1965, volné listy v deskách, 60s., papír maršovský 
velín, velmi krásný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 15 000 Kč
� (€ 625)

119. Zdeněk Pešánek (1896–1965)
Kinetismus ( kinetika ve výtvarnictví - barevná hudba )
bibliofilie, v  této studii průkopník kinetického umění Pešánek 
definoval své nejdůležitější teoretické postuláty, úvod Fr. Kalivoda, 
91 ilustrací, 1 čb. a 2 barev. přílohy, edice Výtvarné výchovy sv. 8, 
vydala Česká grafická Unie, Praha 1941, orig. brož, 144s., ob. při 
krajích pokrčená, někt. listy uvolněné, velmi dobrý stav
LITERATURA: P. Myslín: Fr. Bílek a kniha, 2011, str. 71
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 900 Kč
� (€ 121)

120. Cyril Bouda (1901–1984)
Strašidla. Strach má velké oči
bibliofilie, osm sign. litografií a  podpis v  tiráži C. Bouda, 1. sv. 
Grafické edice Hyperionu, Praha 1923, ex. 39/115, volné listy v orig. 
deskách, desky na hřbetu mírně poškozené, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 14 000 Kč
� (€ 584)

121. Antonín Raymond (1888–1976)
His work in Japan 1920 - 1935
brož, vydal Johnan Shoin, Tokyo 1939, nestr., plátěné desky 
v  krožkové vazbě, některé listy ohmatané, plátno vzadu polité 
a lehce poškozené, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 4 000 Kč
� (€ 167)

120.118.

121.
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122. Mikoláš Aleš (1852–1913)
Synek zachovalý
kniha, soubor pěti kreseb M. Alše doprovázejí texty lidových písní, 
vydal J. Otto, Praha, reprodukce provedla Unie, brož, 37 x 27, lehce 
zažloutlé listy, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 9)

123. Mikoláš Aleš (1852–1913)
Sirotek
kniha, soubor šesti kreseb M. Alše doprovázejí texty lidových písní, 
vydal J. Otto, Praha 1902, druhé vydání, clpl. vazba, 37 x 27, 
zažloutlé listy, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

124. Mikoláš Aleš (1852–1913)
Ludvík Jehl: M. Aleš v Plzni
kniha, vydalo Sdružení západočeských výtvar. umělců, Plzeň 1932, 
500 výtisků, 36 s., brož, prasklá vazba, obálka při okrajích lehce 
poškozená, zašpiněná, drobné skvrny, dobrá stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 11)

125. Mikoláš Aleš (1852–1913)
Plzeňská sgrafita
kniha, sebral a  slovem provází F.V. Eisenreich a D r. E manuel 
Svoboda, Učitelská rada, Plzeň 1932, 137 s., brož, obálka zašpiněná, 
lepená, při okrajích poškozená, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 9)

126. Jiří Anderle (1936)
Karel Čapek: Chvála řeči české
bibliofilie, sign. lept ve frontispisu J. Anderle, vyd. Společnost Bratří 
Čapků, Praha, 1990, ex. 154/200 na ručním papíře z Velkých Losin 
a  v  pův. clkžn. vazbě se zlacením, 28s., jen nepatrně ohmatané 
desky, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

127. Jiří Anderle (1936)
B. Hrabal: Listování ve stínech grafických listů
bibliofilie, 21 x 15 cm, sign. suchá jehla v samost. příloze a ilustrace 
v  textu J. Anderle, podpis B. Hrabal, obálka a  úprava M. Dyrynk, 
k 75. výročí založení Spolku českých bibliofilů jako zvláštní příloha 
členských Zpráv SČB vydal Památník národního písemnictví, Praha 
1983, pův. sešit, 800 ex., 26 s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

128. Jiří Anderle (1936)
Zarathustras Buch der Ratschläge
bibliofilie s  původním leptem ve  formátu 7 x 5 cm, 1992, 10,9 x 
7,8 cm, sign. DU Anderle, autorský tisk, celokožená vazba, text 
v němčině, vydala Lyra Pragensis, Praha 1992, 18 stran
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 63)

129. Jiří Anderle (1936)
Jaroslav Hutka: Slova & písně
bibliofilie, orig. sign. lept před titulem Jiří Anderle, biografickými 
poznámkami a svými podpisy v tiráži doplnili Fr. Dvořák a Jan Šulc, 
úprava, redakce a podpis v tiráži Martin Dyrynk, tisk bří Dřímalové, 
vydal Spolek českých bibliofilů, Praha 2002, brož. s  obálkou, ex. 
188/650, papír Colorit, 44 s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 300 Kč
� (€ 55)

130. Jiří Anderle (1936)
Zarathuštrova Kniha rad
bibliofilie, sign. lept Jiří Anderle, tisk P. D římal, text vybral a  přel. 
Otakar Klíma, připravili spolupracovníci Lyry Pragensis a  tiskárny 
Vimperk jako pozornost k  šedesátým narozeninám M. Friedla, 
vydala Lyra Pragensis, Praha 1991, celokož. měkká vazba se 
zlaceným reliéfem a písmem na hřbetu, ex. 70/200, holandský papír 
van Gelder, 13 s., 10,5 x 7,5 , velmi pěkný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 34)

130.126.
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131. Jiří Anderle (1936)
Věda a umění
bibliofilie, sign. suchá jehla ve  frontispisu Jiří Anderle, tisk 
P. Dřímal, texty vybrala Magdalena Pokorná, tisk tiskárny Vimperk 
jako pozornost pro účastníky Salonu Lyry Pragensis, vydala Lyra 
Pragensis, Praha 1991, sešitek v celofánovém přebalu, ex. 60/200, 
ruční papír z Velkých Losin, 13 s., 11 x 8 , velmi pěkný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

132. Jiří Anderle (1936)
Guillaume Apollinaire: Zóna
bibliofilie, 2x lept z toho jeden sign. J. Anderle, podpis překladatele 
Pavla Chalupy v závěru textu, podpis Michala Novotného na konci 
jeho poznámky, 21. sv. edice Slza, upravil, vytiskl, vydal a v  tiráži 
podepsal Martin Dyrynk, Praha 1993, volné listy v  papírovém 
přebalu, ex. 191/230, velkolosínský čerpaný papír, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

133. Alena Antonová (1930–2021)
Květiny
bibliofilie, 4x sign. a  ručně kolorovaný dřevoryt A. Antonová, bez 
nakl. údajů, 1991, ex. 1/50, 4x volný list (A4) v pův. ob., velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 30)

134. Otto František Babler (1901–1984)
Sbírka podepsaných bibliofilií
15x bibliofilie, 23 x 16 cm, sbírka obsahuje bibliofilie: Tři lodi, bar. 
dřevoryt ve frontispisu, vyd. Svatý Kopeček, 1936, Ještě další hrst 
básní, r. 1971, Tři legendy, S. George, Sv. Kopeček, 1929, Píseň 
Okaríny, r. 1973, Píseň o snu Olava Aastesona, il. R. Michalík, Sv. 
Kopeček, 1937, Legendy ukrajinské, il. R. Míchalík, Sv. Kopeček, 
1932, Slovanské legendy, Sv. Kopeček, 1930, Slovinské romance 
a  balady, il. A. Schamoni, 1933, Básně o A te, il. Jan Konůpek, 
1932, Zvuky přírody, il. F. Vik, 1937, Kain, věnováno manželům 
Páleníčkovým, r. 1939, Skupina apoštolů, věnováno manželům 
Páleníčkovým, 1937, Ohař nebeský, věnováno manželům 
Páleníčkovým, 1938, Krajina mého srdce, il. B. Dvorský, 1971, Roční 
doby, dřevoryt. A. Grmelová, 1973, vše s podpisem či věnováním O. 
F. Babler, vše pěkný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

135. Eva Bednářová (1937–1986)
Ivan Sergejevič Turgeněv: Přízraky
bibliofilie, 5x lept a  podpis v  tiráži E. Bednářová, úprava J. Šváb, 
překlad Jar. Hulák, vyd. Mladá fronta, Praha 1978, 9 sv. ed. Blíženci, 
300 výtisků, 48 s., volné listy v  orig. papír. přebalu, ochranné 
pouzdro, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 800 Kč
� (€ 117)

136. Eva Bednářová (1937–1986)
Julian Tuwim: Hold Chopinovi
bibliofilie, barev. lept ve  frontispisu, 2 barev. lepty v  přílohách 
a drobný lept na obálce E. Bednářová, úprava V. Viener, překlad Jar. 
Simonides, tisk M. Dřímal, 42 sv. ed. Polyhymnia, 125. sv. ed. Lyra 
Pragensis, vydal Supraphon, Praha 1985, volné listy v orig. papír. 
přebalu, ex. 71/200, 48 s., ruční papír z Velkých Losin, suchá pečeť 
Lyry Pragensis v tiráži, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 75)

137. Jaroslav Benda (1882–1970)
S.K. Neumann: Kniha lesů, vod a strání
bibliofilie, dřevoryty a  úprava Jar. Benda, vydal Spolek výtvar. 
umělců Mánes, Praha 1914, 84 s., brož, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

138. František Bílek (1872–1941)
Kšaft umírající matky Jednoty Bratrské
bibliofilie, 4 dřevoryty v přílohách (3 signované) Fr. Bílek, úprava M. 
Kaláb, za  redakce Františka Krčmy, dvoubarev. tisk, 7. soukromý 
tisk pro členy KZLF, vydal Klub zaměstnanců Léčebného fondu 
veřejných zaměstnanců, Praha 1940, volné listy v papírové obálce 
s  celofán. přebalem, ex. 94/250, 44 s., ruční papír Pannekoek, 
slepotiskové razítko v tiráži, ochranné pouzdro, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

138.132.
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139. Ivan Jakovlevič Bilibin (1876–1942)
Skazki. Carevna Ljaguška
bibliofilie, ilustrace, rámcové dekorace,návrh obálky a  úprava 
I. J. Bilibin, chomolitografický tisk, vydala Izdanie Ekspedicij 
Zagotovlenija Gosudarstvennych Bumag, Petrohrad 1901, sešit, 
10s., 1 list a zadní desky chybí
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 300 Kč
� (€ 55)

140. Dobroslava Bílovská (1917–1965)
K.J. Erben: Kytice
bibliofilie, osm sign. litografií Dobroslavy Bílovské, ex. 78/100, volné 
listy v papír. přebalu, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 200 Kč
� (€ 50)

141. Helena Bochořáková-Dittrichová (1894–1980)
Z mého dětství
bibliofilie, 16 x 12 cm, sign. titl. list a 95 celostr. dřevorytů (bez sign.) 
H. Bochořáková-Dittrichová,vyd. knihtiskárna F. Obziny ve Vyškově 
pro Orbis, Praha, 1929, pův. pevná vazba s  obálkou, 13s. textu, 
drobné otřepení obálky v oblasti horního hřbetu, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 000 Kč
� (€ 167)

142. Adolf Born (1930–2016)
Ilja Hurník - Ještě není zle
bibliofilie, 3 x lept, 1998, 21,2 x 15,5 cm, vše sign. ABorn, E. A., 
nakladatelství Bonaventura v  Praze, vydáno 1998 jako 1. svazek 
bibliofilské edice ETHOS v nákladu 200 číslovaných výtisků
� 7 000 Kč
� (€ 292)

143. Adolf Born (1930–2016)
Ilja Hurník: Slovníček instrumentů
bibliofilie, 28 x 19 cm, 5x bar. litografie A. Born, sign. v tiráži, vydal 
Supraphon, 90. publikace edice Lyry Pragensis, Praha 1982, 
Ex. 6/200, ruční papír z  Velkých Losin, umělecká kožená vazba 
Miroslavy a Lubomíra Krupkových, 29s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 15 000 Kč
� (€ 625)

144. Adolf Born (1930–2016)
J.W. Goethe: Venedig
bibliofilie, 36 x 24 cm, sign. bar. litografie ve  frontispisu A. Born, 
Fragment z Italské cesty, vázal Geert van Daal, vysázel a na ručním 
lisu vytiskl Vincent Loosjes, vydal Arethusa Pers Herber Blokland, 
Baarn 1989, ex. 28/75, plpl. vazba, nestr. (10 listů), velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 15 000 Kč
� (€ 625)

145. Cyril Bouda (1901–1984)
Předkové Jana Konůpka
bibliofilie, sign. rytina C. Bouda, vyd. a vytiskl Jaroslav Picka, Praha, 
1943, tit. list František Kobliha, perokresby Jan Konůpek, autor textu 
Jiří Konůpek (podle rodových záznamů Pravoslava Konůpka), ruční 
papír, celkem 70 výtisků, pův. brož s ob., 39s., ob. na hřbetu drobně 
natržená, jinak velmi dobrý a pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 25)

146. Jiří Bouda (1934–2015)
Adolf Branald: Kdo uchová město?
bibliofilie, 5x původní sign. litografie (21 x 12 cm) J. Bouda, vyd. 
Bonaventura, Praha, 1991, ex. 24/200 na ručním papíru z Velkých 
Losin, 4. svazek edice EVA, volné listy v pap. obálce a v pův. karton. 
pouzdře, 40s., velmi dobře zachováno!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 125)

147. Cyril Bouda (1901–1984)
Jan Šnobr: Spirála dní
bibliofilie, sign. lept ve frontispisu C. Bouda, vyd. Stanislav Minařík, 
Praha, 1926, 340 na japanu, plkžn. převazba se zlacením na hřbetu, 
57s., trochu odřené a mírně vybledlé okraje desek, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 34)

148. Cyril Bouda (1901–1984)
Zápisky Josefa Jungmanna
bibliofilie, titulní list leptem a  návrh vazby C. Bouda, vyd. Karel 
Janský, Praha, 1927, ex. 98/100, krásná celokožená vazba s ražbou 
A. Tvrdý, tisk Kryl a Scotti v Novém Jičíně, knihovna Stožár, sv. 8, 
110s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)
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149. Cyril Bouda (1901–1984)
K. H. Borovský: Tyrolské elegie v rozmluvách s měsíčkem
bibliofilie, 33 x 23 cm, dřevoryt ve  frontispisu, 2x celostr. dřevoryt 
a viněta C. Bouda, vyd. Josef Hladký, Hranice, 1931, ex: 151/160, 
podpis C. Bouda v tiráži pův. brož, 25s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

150. Cyril Bouda (1901–1984)
Konstantin Paustovskij: Noční dostavník
bibliofilie, 5x litografie a  podpis v  tiráži C. Bouda, úprava J. 
Rathouský, překlad Zd. Psůtková, vyd. Mladá fronta, Praha 1977, 6 
sv. ed. Blíženci, ex. 279/300, 37 s., volné listy v orig. papír. přebalu, 
ochranné pouzdro, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

151. Jiří Bouda (1934–2015)
Pardubická nokturna
brož, soubor osmi barevných litografií a litografická obálka, vše sign. 
Jiří Bouda, vydala sekce Sběratelů a přátel exlibris, Pardubice 1997, 
ex. 116/200, volné listy v obálce, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

152. Jiří Brázda (1952)
Drago Jančar: Chtíč chtíc nechtíc
bibliofilie, sign. lept ve  frontispisu J. Brázda, vyd. Volvox Globator 
a  nakl. KGB - Kniha, grafika, bibliofilie, Praha, 1999, ex. 24/100 
na  papíře ANTIK a  v  pův. krásné plkžn. vazbě se zlacením 
a  ochranným kartonovým pouzdřem, 334s., velmi dobrý a  pěkný 
stav!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

153. Robert Brun (1948)
Václav Havel - Chvála bláznovství
bibliofilie, 5 x mezzotinta, 1991, 30,5 x 22,5 cm, sign. vše Brun, č. 
119/200, k 55. narozeninám Václava Havla vydal. dr. Ivan Hrdina
� 4 000 Kč
� (€ 167)

154. Albín Brunovský (1935–1997)
Ovidius: Příběhy Orfeovy
bibliofilie, 30 x 21 cm, 6x kombinovaná technika A. Brunovský, sign. 
v  tiráži, přebásnil Ferdinand Stiebitz, grafická úprava Vl. Viener, 
vydal Supraphon, 62. publikace edice Lyry Pragensis, Praha 1980, 
Ex. A127/200, ruční papír z Velkých Losin, umělecká kožená vazba 
Jiří Faltus, 26s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 25 000 Kč
� (€ 1 042)

155. Albín Brunovský (1935–1997)
Píseň písní
bibliofilie se třemi původními komb. technikami ve  formátu 4,5 x 
3 cm, 1992, 12 x 8,7 cm, vše sign. DU ABrunovský, autorský tisk 
X I./II., Přebásnil Jaroslav Seifert, poznámku napsal Jiří Kutina, 
typograficky upravil Vladimír Viener, vydala Nadace Lyry Pragensis 
jako 69. svazek bibliofilské edice Polyhymnia, Praha 1992, 46 stran. 
V originální luxusní kožené vazbě, která byla zhotovena uměleckou 
knihařkou Hedvikou Kružíkovou na objednávku jen v několika málo 
kusech subskribienta Lyry Pragensis.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 5 000 Kč
� (€ 209)

156. Albín Brunovský (1935–1997)
Miroslav Florian: Grafický list Albína Brunovského
bibliofilie, sign. kombinovaná technika A. Brunovský, tisk P. Dřímal, 
vydala Lyra Pragensis, Praha 1985, sešitek v celofánovém přebalu, 
ex. 179/200, suchá pečeť Lyry Pragensis v  tiráži, ruční papír 
z Velkých Losin, 12 s., 11,5 x 8, velmi pěkný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 75)

157. Albín Brunovský (1935–1997)
Miloš Macourek: Dáma v klobouku
bibliofilie, sign. kombinovaná technika A. Brunovský, tisk P. Dřímal, 
vydala Lyra Pragensis, Praha 1985, sešitek v celofánovém přebalu, 
ex. 180/200, suchá pečeť Lyry Pragensis v  tiráži, ruční papír 
z Velkých Losin, 12 s., 11,5 x 8, velmi pěkný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 75)
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158. Felix Achille de la Cámara (1897–1945)
Knižní konvolut
7x kniha, 24,5 x 17,5 cm, konvolut obsahuje knihy: Čarodějovy 
pohádky, il. F. Vácha, Doležalovo nakl., 1942, dobrý stav, Královna 
moře, Karel Šolc, Kutná Hora, 1926, převazba, prasklý hřbet, více 
opotřebeno, Černý mág, K. Šolc, Kutná Hora, převazba, Jeho 
tajemství, K. Šolc, Kutná Hora, převazba, Gréta del Astar, Evropské 
vydavatelstvo, 1944, převazba, pěkný stav, Srdcem a kordem, 1942, 
opotřebeno, Královské potěšení Isis, vyd. Doležal, 1943, dobrý stav, 
knihy jsou celkově v dobrém až zachovalém stavu
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

159. Michal Cihlář (1960)
Jáchym Topol: Výlet k nádražní hale
bibliofilie, 2x sign. linoryt a  úprava M. Cihlář, v  tiráži podpisy 
spisovatele, výtvarníka i  vydavatele, vydal Martin Dyrynk, XXII. 
sv. edice Slza, Praha 1994, ex. 18/350, na ručním velkolosinském 
chamois papíru, 27 s., volné listy v orig. papír. obálce, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 4 500 Kč
� (€ 188)

160. Michal Cihlář (1960)
Karel Samšiňák: Traktát o Váchalovi
bibliofilie, dvobarevný linoryt M. Cihlář, podpisy v tiráži K. Samšiňák 
a M. Dyrynk, 28 sv. edice Pupilla, vydal Spolek českých bibliofilů, 
Praha 2007, ex. A/19, 17 s., volné listy v papír. přebalu, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

161. Cyril Bouda, T.F.Šimon a další
Soubor šesti grafických listů
5 x lept; 1 x mědiryt, 1941, 52 x 39,5 cm, sign. vše, dílo vyšlo v roce 
1941 nákladem Klubu přátel umění v Prostějově v počtu 200 výtisků, 
a  to 30 na  japanu a  170 na  pannekoeku. Listy vytiskl za  dozoru 
autorů Mirro Pegrassi v Praze. Dekorace v titulních stranách nakreslil 
Cyril Bouda. Text vytiskla knihtiskárna Václava Horáka v Prostějově. 
(Cyril Bouda, Václav Fiala, Milada Kazdová, Antonín Majer, Vladimír 
Silovský, František Tavík Šimon)
� 3 900 Kč
� (€ 163)

162. Josef Čapek (1887–1945)
Jak se dívati na moderní obrazy
bibliofilie, 21 x 15 cm, ilustrace na  obálce a  ve  frontispisu Josef 
Čapek, vyd. jako soukromý tisk k 7. sjezdu moravských knihomilů 
v Břeclavi, 1935, ex.: 20/180, volné listy v obálce, 15s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

163. Josef Čapek (1887–1945)
Konst. Biebl: Zlatými řetězy
bibliofilie, obálka dvoubarev. linoryt, nakladatelská značka a  3 
celostr. přílohy linorytem J. Čapek, vydal Čin, Praha 1926, orig. 
brož, ex. 368, 48 s., místy poškozený hřbet, při okrajích poškozená 
obálka, lehce zašpiněno, dobrý stav
LITERATURA: Pomajzlová: 2010, č. 189
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

164. Josef Čapek (1887–1945)
Musaion svazek první - z jara 1920
sborník, linoryt na obáce a na  titulním listu Jos. Čapek, 1. svazek 
sborníku pro moderní umění - Musaion, rediguje K. Čapek, repro děl 
J. Zrzavý, V. Hofman, J. Čapek, B. Kubišta, V. Špála, O. Gutfreund, 
E. Filla, tisk Fr. Obzina, edice Aventinum, vydal Ot. Štorch-Marien, 
Praha 1920, pův. brož., 86s., obálka při krajích lehce zašlá, velmi 
dobrý stav
LITERATURA: Pomajzlová: Knižní grafika Josefa Čapka, soupis č. 
23
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 25)

165. Ladislav Čepelák (1924–2000)
Josef Hrubý: Ištar
bibliofilie, 3x sign. lept Lad. Čepelák, podpis básníka v tiráži, návrh 
obálky, úprava a  podpis v  tiráži Martin Dyrynk, lepty vytiskl Pavel 
Dřímal, vydal Spolek českých bibliofilů, Praha 1996, volné listy 
v obálce, ex. 62/120, 29 s., na velkolosínském papíře chamois, velmi 
dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 75)
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166. Jaroslav Dajč (1943)
A. Nevečeřal: V chrámu těla
bibliofilie, 3x sign. suchá jehla J. Dajč, vyd. autor jako soukromý tisk, 
Praha, 1995, ex. 36/110 s podp. autora M. Dyrynka (úprava a ob.) 
v tiráži, volné listy v pův. ob., 21s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

167. Karel Demel (1942–2024)
Arthur Rimbaud: Sezóna v pekle
bibliofilie, 30 x 21 cm, 6x sign. kombinovaná technika K. Demel, 
vyd. Suprahon, ed. Lyra Pragensis, Praha, 1991, orig., ex.: 29/200, 
kožená umělecká vazba, 57s., výborný stav, kartonové pouzdro
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 125)

168. Karel Demel (1942–2024)
Miroslav Válek: Zakázaná láska
bibliofilie, 29 x 21 cm, 5x sig. komb. technnika K. Demel, vydal 
Supraphon, 1988, ex.: 4/200, umělecká vazba František Jelínek, 
64s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

169. Karel Demel (1942–2024)
Zápisník zmizelého
bibliofilie, 3x sign. kombinovaná technika K. Demel, tisk P. Dřímal, 
úprava Berka Berka, péčí Milana Friedla vydalo Pražské jaro, Praha 
1988, celokožená vazba se zlacenou ražbou, zlaceným ornamentem 
rámovaná předsádka, zlatá ořízka, ex. 87/200, ruční papír z Velkých 
Losin, 46 s., 11 x 8, nesouvis. věnování na patitulu, velmi pěkný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

170. Jaroslav Dobrovolský (1895–1942)
Karel. J. Erben: Vodník
bibliofilie, 33 x 25 cm, pův. dřevoryty J. Dobrovolský, vyšlo nákladem 
Stanu v Břeclavi, svazek edice Krystal, č. 37, pův. šitá vazba, 28s., 
obálka místy potrhána, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

171. Ferdiš Duša (1888–1958)
F. Parmentier: Uragan
bibliofilie, 22x dřevoryt (20 celostr. + a  jeden drobný na  úvod 
a na závěr), obálka (vevázána vzadu) a podpis v tiráži F. Duša, vyd. 
Družstevní práce, Praha, 1928, ex. 25/100 na  ručním losínském 
papíru, pěkná plkžn. převazba se zlacením na hřbetu, zlacená horní 
ořízka, 312s., velmi dobře zachováno
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 34)

172. Ferdiš Duša (1888–1958)
Slovenské obrázky
bibliofilie, 9x sign. dřevoryt a dřevoryt na  tit. listě F. Duša, vyd. B. 
Konařík, Velké Kunčice, 1921, ex. 109, tisk Kryl a Scotti v Novém 
Jičíně, pův. obs. 10 dřevorytů, č. 4 chybí, volné listy v pův. ob., ta 
na hřbetu lehce poškozena, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 50)

173. Vlasta Dyrynková (1944)
Guillaume Apollinaire: Pásmo
bibliofilie, 4 kresby a podpis v tiráži Vl. Dyrynková, překlad a podpis 
v tiráži Petr Kopta, návrh obálky, úprava a podpis v tiráži M. Dyrynk, 
10. sv. edice Slza, jako soukromý jubilejní novoroční tisk vydal Martin 
Dyrynk, Praha 1978, volné listy v  papír. deskách, 21s., čerpaný 
losinský papír, velmi dobrý stav, hřbet obálky poškozen
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

174. Libor Fára (1925–1988)
Stojíme ve hře mimo hru
katalog, 11 listů s vyobrazením objektů z let 1944-48, jako soukromý 
tisk v  počtu 300 kusů vyd. Anna Fárová, 1993, ex. 177/300, upr. 
J. Skalník, foto K. Cmíral, fotomontáž Zastavte čas je záběr 
z  neuskutečněného filmu Stojíme ve  hře mimo hru z  roku 1948, 
volné listy v pův. ob., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)
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175. Michael Florian (1911–1984)
Vánoční a Novoroční pozdravy
bibliofilie, 1x ručně kolorovaný dřevoryt na  tit. listě, 10 dřevorytů 
v příloze a podp. v  tiráži M. Florian, vyd. Kruh bibliofilů na Moravě, 
1959?, ex. 61/100, text Kamill Resler, volné listy v pův. ob., dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 30)

176. Zdeněk Guth (1902–1984)
Johann Wolfgang Goethe: Das Tagebuch. Deník
bibliofilie, lept ve frontispisu, viněty a návrh vazby Zd. Guth, překlad 
Jiří Hlídek, 1. svazek Libri prohibiti, vydal V. Svoboda, Praha 1927, 
ex. 74/110, svázal Antonín Škoda, 42 s., celokožená vazba se zl. 
reliéfem, ochranné pouzdro, výborný stav
LITERATURA: Sáňka č. 1464
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 900 Kč
� (€ 80)

177. Eva Hašková (1946)
Christopher Fry: Věta o větě
bibliofilie s  pův. barevnými komb. technikou ve  formátu 7 x 5 cm, 
1993, 11 x 7,5 cm, sign. DU Eva Hašková, autorský tisk, šitá měkká 
vazba, vydala Nadace Lyry Pragensis, Praha 1993, 14 stran
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 200 Kč
� (€ 9)

178. Bohumil Heinz (1894–1940)
In Memoriam Bohumila Heinze 1940
kniha, 23 x 15 cm, významná publikace o  díle předního rytce B. 
Heinze, včetně 34 otisků rytin a  kreseb, vyd. S. Klír, ed. Zodiak, 
1942, umělecká celokožená převazba Dana Jirousková, výborný 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 000 Kč
� (€ 167)

179. Josef Hodek (1888–1973)
Žena za plentou
bibliofilie, 3x dřevoryt, 2x litografie a 2x lept J. Hodek, vyd. Jaroslav 
Polívka, Praha, 1929, ex. 518/ na domácím dřevaprostém papíře, 
volné listy v pův. ob., dvojlist s textem, drobné oděrky při okrajích, 
jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

180. Vratislav Hofman (1884–1964)
K.J. Erben: Svatební košile
kniha, kresba na deskách, nakladatelská viněta a 25 pérových kreseb 
v přílohách V. Hofman, vydal B.M. Klika, svázal Fr. Kadeřábek, 700 
výtisků, 22 s. textu + 25 pérových kreseb v přílohách, karton. vazba, 
při okrajích lehce zašlá, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 25)

181. Karel Hruška (1930–2015)
S.K. Neumann: Ženy
brož, 1x sign. dřevořez a 9 reprodukcí dřevořezů Karel Hruška, vydal 
Památník národního písemnictví a Spolek českých bibliofilů, Praha 
1978, 700 výtisků, 27 s., brož., obálka lehce zašpiněná, dobná 
skvrna, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 9)

182. František Hudeček (1909–1990)
Noční chodec
časopis, pův. dřevoryt Fr. Hudeček (20,7 x 14,7 cm), vevázaná 
příloha časopis Život, ročník XX., číšlo 4-5, vyd. Umělecká beseda, 
říjen 1946, obs. texty např. J. Koláře, J. Chalupeckého, J. Kainara, 
J. Kotalíka, I. Blatného, J. Hanče, J. Haukové aj., a vyobr. z děl K. 
Lhotáka, Fr. Grosse, Fr. Hudečka, Zd. Seydla, J. Smetany, J. Kotíka 
aj., sešit, přední i zadní část ob. odpadlá od bloku listů a s trhlinkami 
při okrajích, jinak ve velmi pěkném stavu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 50)

183. Antonín Chlebeček (1889)
John Keats: Předvečer svaté Anežky
kniha, frontispis portrét básníka, titulní viněta, 42 zdob. iniciál, 
celostr. ilustrace, závěrečná viněta, návrh vazby a  předsádek 
vše Ant. Chlebeček, přeložil Fr. Bíbl, tisk Stiebling a H avelka, 
vydal Ludvík Bradáč, Praha 1923, pův. kartonová vazba, 300 ex., 
na domácí imitaci japonu, nestr.(32), drobně poškozené rohy hřbetu, 
velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 918
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)
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184. Josef Istler (1919–2000)
Vít Obrtel - Vodotrysk
bibliofilie, 3 x lept, 1987, 30,5 x 21,5 cm, sign. vše istler, sign. Vít 
Obrtel, č. 165/200, vydal Památník národního písemnictví
� 4 000 Kč
� (€ 167)

185. Josef Istler (1919–2000)
Desatero
10 x lept, 1992, 29,5 x 20 cm, vše sign. istler 92, č. 40/100, rozměr 
kazety 44 x 32 cm, Edice Biblos, vydáno v  nakladatelství Kniha, 
grafika, bibliofilie
� 12 000 Kč
� (€ 500)

186. Josef Istler (1919–2000)
Reminiscence
bibliofilie, 5 x lept, 1989, 30,5 x 22 cm, sign. vše istler; sign. Zdeněk 
Lorenc, č. 78/200, pět původních grafických listů s  verši Zdeňka 
Lorence vydal k výtvarníkovým sedmdesátinám dr. Ivan Hrdina
� 5 000 Kč
� (€ 209)

187. Josef Istler (1919–2000)
Zdeněk Lorenc: Reminiscence
bibliofilie, 5x sign. lept J. Istler, podpis a  verše Z. Lorenc, vydal 
dr. Ivan Hrdina, Praha 1989, ex. 48/200, volné listy v papír. přebalu, 
výborný stav grafik, přebal lehce zašpiněný
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 500 Kč
� (€ 146)

188. Ludmila Jandová (1938–2008)
Jan Baleka: Ludmila Jandová
bibliofilie, sign. 4x lept a 2x linoryt L. Jandová, 6 sv. edice Ars, vydalo 
nakladatelství Kruh, Hradec Králové 1970, volné listy v papír. obálce, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 34)

189. Ota Janeček (1919–1996)
Hořelo srdéčko hořelo plamenem
bibliofilie, 5x grafický list, 1983, 30 x 21,5 cm, sign. vše, č. 72/200, 
vydal Supraphon jako 30. svazek bibliofilské edice Polyhymnia 
a jako 97. publikaci v edici Lyry Pragensis
� 7 500 Kč
� (€ 313)

190. Ota Janeček (1919–1996)
Miroslav Florian: Knížka lásky
bibliofilie, 22,5 x 15,5 cm, 3x sign. lept Ota Janeček, tisk leptů 
Dřímalové, 4. sv. edice Polyhymnia a 15. sv. edice Lyry Pragensis, 
vydal Supraphon, Praha 1975, polokožená vazba, ex.: 22/200 ruční 
papír z Velkých Losin, 44 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 5 000 Kč
� (€ 209)

191. Ota Janeček (1919–1996)
Ilja Hurník: Tři múzy
bibliofilie s původním linorytem ve formátu 6,4 x 4,5 cm, 1984, 10,5 x 
7,7 cm, sign. DU Ota Janeček, varianta A 189/200, tištěno na ručním 
papíře z Velkých Losin, vydala Lyra Pragensis, Praha 1984, 17 stran
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 100 Kč
� (€ 46)

192. Ota Janeček (1919–1996)
Ilja Hurník: Tři múzy
bibliofilie s původním linorytem ve formátu 6,4 x 4,5 cm, 1984, 10,5 x 
7,7 cm, sign. DU Ota Janeček, varianta B 199/200, tištěno na ručním 
papíře z Velkých Losin, vydala Lyra Pragensis, Praha 1984, 17 stran
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 100 Kč
� (€ 46)

193. Alex Adolf Jelínek (1890–1957)
Jaroslav Vrchlický: České ballady
bibliofilie, 30 x 25 cm, 18x sign. lept A. Alex Jelínek, vyd. J. Otto, 
Praha, 1922, celkožená umělecká vazba, ex.: 37/300, ruční papír, 
153s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

194. Alex Adolf Jelínek (1890–1957)
A. S. Puškin: Jevgenij Oněgin
bibliofilie, 35 x 32 cm, 25x sign. lept A. J. Alex, vyd. J. Otto, Praha, 
1923, celokožená zdobená vazba se zlacením, vybledlý hřbet, dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 63)
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195. Ludmila Jiřincová (1912–1994)
Xenofón: Historie krásné Pantheie
bibliofilie, 3x sign. lept L. Jiřincová, vyd. Supraphon, Praha, 1974, 
ex. 22/200, ed. Lyra Pragensis, sv. 10, z řeckého originálu přel. V. 
Bahník, lepty tiskli P. a M. Dřímalovi, ruční papír z Velkých Losin, 
pův. plkžn. vazba, velmi dobře zachováno!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 700 Kč
� (€ 71)

196. Jiří John (1923–1972)
Karel Toman: Měsíce
bibliofilie, 21 x 16 cm, 4x orig. sign. suchá jehla J. John, úprava J. 
Schmidt, tisk M. a  P. D římalovi, 3. svazek edice Blíženci, vydala 
Mladá fronta, Praha 1970, umělecká kožená zdobená vazba, 
nestr., ex. 41/300, ruční papír, slepotiskové razítko na patitulu, kart. 
pouzdro, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 7 000 Kč
� (€ 292)

197. Josef Čapek, Václava Špála, Vlastislav Hofman
Musaion - Sborník pro moderní umění
bibliofilie, 3 x grafický list, 1920, 26 x 17,5 cm, svazek I, rediguje 
dr. Karel Čapek, vydává edice Aventinum Praha, , polito, na přebalu 
skvrny, hřbet natržen, vazba místy rozpadlá
� 4 000 Kč
� (€ 167)

198. James Joyce (1882–1941)
Odysseus; Portrét mladého umělce
4x kniha, vyd. Václav Petr, Praha, 1930, ex. 233/1650 na pravém 
anglickém papíru Alfa, 1. vydání, 4x pův. clpl. nakladatelská vazba, 
místy jen lehce ušpiněné desky, jinak velmi dobrý a  pěkný stav 
všech čtyř svazků
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

199. Václav Havel Jří Anderle (1936)
Appassionata humana
kniha, 1991, 30,2 x 43 cm, Obsáhlá kniha kreseb Jiřího Anderle 
na text Václava Havla v německém jazyce Ein Wort über das Wort 
(Slovo o slově)
� 2 500 Kč
� (€ 105)

200. Dimitrij Kadrnožka (1923–2022)
Světlo a stín
bibliofilie, 5 sign. suchých jehel D. Kadrnožka, vydala Galerie pod 
Bílou horou, Kopřivnice 2016, 33 výtisků, volné listy v  orig. papír. 
přebalu, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 7 500 Kč
� (€ 313)

201. Dušan Kállay (1948)
Antonio L. Bouza: Barva času
bibliofilie se 6 originálními kombinovanými technikami ve  formátu 
15 x 10,5 cm (sedmá je na přebalu, formát 7 x 5 cm), 1994, 21,5 x 
14,5 cm, vše sign. DU Dušan Kállay, autorský tisk, Ze španělského 
originálu přeložil a poznámku [o autorovi] napsal Miloslav Uličný ; 
o vyd. pečovali František Špergr a Štěpán Louda; typografie Vladimír 
Viener, vydala nadace Lyry Pragensis jako šedesátý sedmý svazek 
bibliofilské edice Polyhymnia, Praha 1994, 102 stran, 200 čísl. 
výtisků + autorské tisky, luxusní kožená vazba vyrobená na zakázku 
v jednom kuse uměleckou knihařkou Hedvikou Kružíkovou.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 6 000 Kč
� (€ 250)

202. Václav Karel (1902–1969)
Karel J. Erben: Poklad
bibliofilie, 33 x 21 cm, tři celostránkové původní dřevoryty, titulní 
a koncová viněta Václav Karel, vyd. J. Hladký, Hranice na Moravě, 
1927, nákl. 225 výtisků, podpisy v  tiráží, Václav Karel, Miloslav 
Novotný, Josef Hladký, Karel Kryl a  Ferdinand Scotti, šitá vazba 
s obálkou, obálka opotřebena, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

203. Jaroslav Klápště (1923–1999)
Georg Trakl: Lidský žal
bibliofilie, 4x sign. suchá jehla J. Klápště, vyd. Památník nár. 
písemnictví, Praha, 1987, ruční papír, volné listy v  obálce, 21s., 
lehce odřené okraje desek, jinak vemli dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 50)
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204. Jaroslav Klápště (1923–1999)
Vladimír Holan: Dvacet básní
bibliofilie, 4x suchá jehla Jar. Klápště, vydáno 1986, nestr., volné 
listy v papír. přebalu, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 000 Kč
� (€ 84)

205. Bohuslav Knobloch (1924–1998)
Albrechtický hřbitůvek
bibliofilie, 5x sing. a 1x nesign. lept B. Knobloch, vyd. Jan Fučík jako 
soukromý tisk, 1950, ex. 17/70 na ručním papíře, tisk V. Bujárek, text 
Jaromír Malý, volné listy v pův. ob., bez paginace, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 50)

206. František Kobliha (1877–1962)
Ruská láska
bibliofilie, dvoubarev. titul a viněta dřevorytem Fr. Kobliha, tisk Kryl 
a S cotti, vydal Ludvík Bradáč, Královské Vinohrady 1921, pův. 
polopergamen. vazba, zlac. ořízka, 47s., Ullersdorf ruční papír, ex. 
500, vázal patrně L. Bradáč, drobné odřeniny hran, velmi dobrý stav
LITERATURA: P. Rút: František Kobliha 2019 soupis č. 12, Sáňka č. 621
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

207. František Kobliha (1877–1962)
A. Dolenský: Moderní česká grafika
bibliofilie, dřevoryty Jar. Bendy, Fr. Koblihy, Fr. Bílka a J. Váchala, 
16 hlubotiskových příloh vzadu, nákladem J. Pelcla, Praha 1912, 
původní brož, 39 s., přední obálka přeložena, okraje obálky lehce 
zašlé, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 391
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 200 Kč
� (€ 50)

208. František Kobliha (1877–1962)
Stéphane Mallarmé: Herodias
bibliofilie, dva rámcové dřevoryty, lept ve  frontispisu, linorytová 
předsádka Fr. Kobliha, 71. sv. knihovny Moderní Revue, vydal A. 
Procházka, Praha 1922, ex. 94/250, papír Zanders, nestr. (32 s.), 
polokožená vazba, výborný stav
LITERATURA: P. Rút: František Kobliha 2019 vyobr. s. 290, soupis 
č. 98, str. 357; Sáňka č. 978
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

209. František Kobliha (1877–1962)
Edvard Bém: Černá a zlatá
bibliofilie, 6 x frontispis a titul. list, 26 iniciál, 33 vinět, 1 ilustrace a tisk. 
signet v závěru vše dřevorytem a úprava Fr. Kobliha, 6 drobných liter. 
prací a podpis v tiráži Ed. Bém, návrh ob. M. Kaláb, dvoubarev. tisk, 
4. sv. edice Kytice, tisk Grafia, vydal Milan Svoboda, Roudnice n. L. 
1912, 76 s., přednostní výtisk na papíru Japon v umělecké vazbě dle 
návrhu F.K., svázal do hedvábí A. Malík, ochranné pouzdro, lehce 
poškozený hřbet, velmi dobrý stav
LITERATURA: P. R út: František Kobliha 2019 vyobr. s. 268-272, 
soupis č. 6, str. 355; Sáňka č. 168
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 4 500 Kč
� (€ 188)

210. František Kobliha (1877–1962)
K.J. Erben: České pohádky
bibliofilie, výzdoba frontispisu a  titulu, 11 inciál na  začátku a  11 
vinět na  konci kapitol vše dřevorytem, úprava a  návrh dekorace 
na  kartonáž Fr. Kobliha, redigoval J. Krecar, sv. 16 ed. Vybrané 
knihy, vydal L. Bradáč, Královské Vinohrady 1919, kartonová vazba, 
94 s., ruční papír, spodní část hřbetu trochu poškozená, skvrny 
na deskách, velmi dobrý stav
LITERATURA: P. Rút: František Kobliha 2019 soupis č. 61, vyobr. s. 
286; Sáňka č. 402; Fr. Kobliha: Knižní grafika 1944 č. 7
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

211. František Kobliha (1877–1962)
Honoré de Balzac: Vytrvalá láska / krásná impéria
bibliofilie, dva titulní listy dřevorytem a  úprava Fr. Kobliha, 
dvoubarevný tisk, vydala M. Kliková jako volné vydání Spolku 
českých bibliofilů, Žižkov (Praha) 1911, nestr. (42), volné listy v org. 
papír. přebalu, okraje lehce pokrčené, lehce zažloutlé listy, dobrý 
stav
LITERATURA: P. Rút: František Kobliha 2019 soupis č. 1 vyobr. s. 
260, Sáňka č. 327
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

212. Milan Kohout (1945)
Přežila a dojela (ta auta) až do Pardubic...
brož, soubor 9 litografií a  litografická obálka, vše sign. M. Kohout, 
2005, ex. 32/100, volné listy v papír. obálce, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

209.204.
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213. Vladimír Komárek (1928–2002)
Z pařížských dopisů Jana Zrzavého
bibliofilie, orig. sign. suchá jehla před titulem a podpis v impresu Vl. 
Komárek, 2 orig. fotografie J.Z. a podpis v impresu Jar. Krejčí, výběr 
11 dopisů z pařížské korespondence Jana Zrzavého s Johannesem 
Urzidilem a  MUDr. A ntonínem Starým z  let 1924–1929, doslov 
sepsali a  v  impresu se podepsali Ludvík Kundera a  Fr. Dvořák, 
graficky upravil, přebal navrhl a v impresu podepsal Martin Dyrynk, 
tisk P. K ábrt, vydal Spolek českých bibliofilů, Praha 1998, brož. 
s obálkou, ex. 379/800, 58 s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

214. Vladimír Komárek (1928–2002)
Jan Baleka: Poetický svět Vladimíra Komárka
bibliofilie, sign. 2x litografie, 2x suchá jehla a 2x dřevořez V. Komárek, 
3 sv. edice Ars, vyd. Kruh, Hradec Králové 1968, volné listy v pův. 
ob., lehce zašpiněná, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

215. Magdalena Konečná (1936–2008)
Svatební dar
brož, básně a  litografie M. Konečná, 1967, 99 výtisků, volné listy 
v org. papír. obálce, lehce zažloutlý papír, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 9)

216. Jan Konůpek (1883–1950)
Miloslav Novotný: Jan Konůpek - skizza
bibliofilie, 6 celostr. il. (první ve  frontispisu sign.) a  2 v  textu J. 
Konůpek, vyd. jako soukromý tiskJ. Sonberg, 1930, účastníkům VI 
bibliofilského večera, podp. autora na patitulu a vydavatele v tiráži, 
ruční papír, náklad 175 výtisků, volné listy v pův. ob., velmi dobrý 
stav
LITERATURA: Sáňka: 4367
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 30)

217. Jan Konůpek (1883–1950)
Jiří Mašek: Žal věrný
bibliofilie, sign. lept, il. v  textu a podp. v  tiráži J. Konůpek, vyd. J. 
Picka, 1940, ex. 3/85 s podp. autora v tiráži, ruční papír, volné archy 
v pův. ob., bez paginace, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 30)

218. Jan Konůpek (1883–1950)
Miloslav Bureš: Krajiny Františka Kavána (básně)
bibliofilie, 4x. lept J. Konůpek (nesign.), vyd. Karel Kryl, Kroměříž, 
1943, ed. Zodiak, sv. XIV, ex. 126/250 na  bezdřevém ofsetovém 
papíře, upr. Sv. Klír (podp. iniciály v tiráži), volné listy v obálce, 32s., 
pův. pap. ob. po délce hřbetu roztržena, jinak dobrý stav
LITERATURA: Sáňka: 2688
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 30)

219. Jan Konůpek (1883–1950)
Svatý František z Assisi
bibliofilie, sign. lept (27,4 x 14,4 cm) J. Konůpek, vyd. Jaroslav 
Mastný, Praha, 1933 jako soukormý tisk, text Laudescreaturarum 
(italsky) a Lob der Kreatur (německy), rozkládací trojlist v pův. ob., 
drobné flíčky na papíře, mírně poškozené růžky ob. a  vyšisovaný 
hřbet, jinak dobrý, pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 30)

220. Jan Konůpek (1883–1950)
Český bibliofil 1933
sborník, sign. litografie vlastního portrétu J. Konůpek (vevázána 
v těle sborníku, s. 43) vyd. Spolek českých bibliofilů, Praha, 1933, 
dále obs. ukázky z děl J. Konůpka a z il. listů, které nebyly vydány 
a  bibliografii knižní grafiky J.K., texty B. Lifky, M. Novotného, J. 
Květa, J. Volfa, pův. clpl. vazba, 100s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 30)

219.218.
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221. Jan Konůpek (1883–1950)
Jean Giono: Sen a skutečnost
bibliofilie, lept ve  frontispisu, tit. kresba a  vazba J. Konůpek, vyd. 
Rudolf Škeřík, Praha, 1938, ex. 68/200 na domácím Simili Japanu, 
pův. clpl. vazba se zlacením, 254s, na  předsádce nesouvisející 
věnování propiskou, jinak velmi dobře zachováno!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

222. Jan Konůpek (1883–1950)
Bohumil Polan: Koncert na lesní roh
bibliofilie, 24 x 16 cm, sign. lept ve  frontispisu, kresba na  tit. listě 
a nakl. značka J. Konůpek, úprava M. Kaláb, vyd. Alois Dyk, Praha, 
1927, ex. 100/230 na holandském papíře Van Gelder, polokožená 
převazba, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

223. Jan Konůpek (1883–1950)
Jan Amos Komenský: Labyrint světa a ráj srdce
bibliofilie, 33 x 25 cm, sign. lept ve frontispisu a výzdoba J. Konůpek, 
z  Menhartova písma Hollar s  pomocí Jaroslava Duchana vysázel 
a  vytiskl Jaroslav Picka, ruční papír z  Velkých Losin, první sv. 
edice Monumenta genii bohemici, ex.: 25/96, celokožená vazba 
s kovovým ornamentem na předních deskách, kart. pouzdro, 187s., 
výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 5 000 Kč
� (€ 209)

224. Jan Konůpek (1883–1950)
Otokar Březina: Šestá kniha básní
bibliofilie, 43 x 37 cm, 11x sign. lept J. Konůpek, vyd. Jaroslav Picka, 
Praha, 1947, ex.: 61, volné archy v obálce, několik skvrn na obálce, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 7 000 Kč
� (€ 292)

225. Jan Konůpek (1883–1950)
Jan Neruda: Zpěvy páteční
bibliofilie, 32 x 24,5 cm, 3x lept J. Konůpek, vyd. J. Hladný, ed. 
Rozmarýn, Hranice na Moravě, 1923, podpis Konůpek, Dyrynk a J. 
Hladký v tiráži, pův. sešit, ex.: 15/225, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 63)

226. Jan Konůpek (1883–1950)
Král Lávra; Chlapec hrající si s hlinou; Nachový vítr; Fantasie
bibliofilie, K.H. Borovský: Král Lávra: ilustrace V. Rada, vydal V. 
Pour, Praha 1940, Ex. 119/240, 32 s.; M. Bureš: Chlapec hrající si 
s hlinou: podpis a věnování autora, frontispis Toyen, soukromé tisky, 
edice SVM, Liberec 1936, Ex. 110, 13 s.; M. Bureš: Nachový vítr: 
podpis a věnování autora, kresba V. Kohout, soukromé tisky, edice 
SVM, Liberec 1934, Ex. 142, nestr.; H. G. Schauer: Fantasie: lept J. 
Konůpek, z pozůstalých rukopisů vybral, upravil a v tiráži podepsal 
Dr. Fr. Páta, vydal Klub přátel a rodáků Litomyšle, Praha 1931, 29 s., 
vše svázáno do jednoho svazku, pl. kožená vazba, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 3293, Sáňka č. 2697, Sáňka č. 4838
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

227. Pravoslav Kotík (1889–1970)
Exotikon
bibliofilie, 5x sign. dřevoryt (Marcia, In primavera, Ballata, Ninna-
Nanna, Danza) a dřevoryt na  tit. listě a ob. P. Kotík, vyd. B. Kočí, 
Praha, 1916, ex. 24, patero dřevorytů k hudbě V. Nováka, text Josef 
Bartoš, pův. brož, bez paginace, listy uvolněné, ob. po délce hřbetu 
natržena, při okrajích opotřebena
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

228. Pravoslav Kotík (1889–1970)
Na motiv ženy
bibliofilie, obs. 12 listů s  vyobr. kreseb, titulní kresbu a  2 kresby 
v  textu P. Kotíka, vyd. Karel Janout, Kladno, 1936, ex. 58/150 se 
suchou pečetí vydavatele, text Fr. Kovárna, uprava M. Kaláb, pův. 
brož, ruční papír, 13s. + přílohy, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

229. Vladimír Koutský (1919–1973)
Karlovy Vary
bibliofilie, 1956, 33 x 23 cm, 6 litografií, vyd. 1956, volné listy 
v papírovém přebalu
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 600 Kč
� (€ 25)

227.223.
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230. Anežka Kovalová (1949)
Variace na uhlové kresby
bibliofilie, 4 dvoubarevné sign. litografie A. Kovalová, vydala Galerie 
pod Bílou horou, Kopřivnice 2004, ex. 10/25, volné listy v orig. papír. 
přebalu, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 6 000 Kč
� (€ 250)

231. Zdeňka Krejčová (1944)
Karel Kryl: Amoresky
bibliofilie se 4 barevnými kombinovanými technikami, 1991, 11 x 
8 cm, vše sign. PD Krejčová, č. 8/200, Tygraficky upravil Vladimír 
Viener, vydala Nadace Lyry Pragensis jako 66. svazek bibliofilské 
edice Polyhymnia, Praha 1991, 38 stran. V  originální bibliofilské 
kožené vazbě v provedení uměleckou knihařky Hedviky Kružíkové.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 5 000 Kč
� (€ 209)

232. Jan Kristofori (1931–2004)
J. Terrasson: Sethos
bibliofilie, 30 x 21 cm, 5x orig. sign. litografie a  litografie vevázaná 
J. Kristofori, úprava V. Viener, vybral, přeložil a doslovem doplnil T. 
Vondrovic, 79. sv. edice Polyhymnia, 231. sv. edice Lyry Pragensis, 
vydala Nadace Lyry Pragensis, Praha 1996, celokožená vazba se 
zlaceným písmem na hřbetu a předních deskách, zlac. ořízka, návrh 
a  provedení Jana Přibíková, ex. 10/200, 61 s., papír Van Gelder, 
velmi dobrý stav, knihařský slepotisk na zadním přídeští |
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

233. Džiddú Krišnamúrti (1895–1986)
U nohou mistrových
bibliofilie, 1989, 11,3 x 8 cm, Krišnamurtiho přednášky k  určitým 
tématům. Podle J. Krišnamurtiho volně zprac. M. Mihulová a  M. 
Svoboda, ilustrace, vazba a  předsádky Václava Halounová. Pro 
Středisko jógy Králův Háj vydalo jako 1. svazek v edici Santal nakl. 
Supraphon, Praha 1989. 1. vydání, 44 stran, kožená šitá vazba 
mírně zašpiněna
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

234. Vojtěch Kubašta (1914–1992)
Z. Wirth: Valdštejnský palác v Praze
bibliofilie, 42,5 x 30 cm, 5x sign. ručně kolorovaná litografie V. 
Kubašta, podpisy obou autorů v tiráži, ex.: 263/300, volné graf. listy 
v paspartě v kart. deskách, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 000 Kč
� (€ 167)

235. Vojtěch Kubašta (1914–1992)
Strahov
bibliofilie, 42,5 x 30 cm, 5x sign. ručně kolorovaná litografie V. 
Kubašta, motivy Strahovského kláštera: čtyři různé pohledy 
na S trahovský klášter a  interiér knihovny Strahovského kláštera, 
volné listy v původním kartonovém přebalu, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 000 Kč
� (€ 167)

236. Otakar Kubín (1883–1969)
Jean Giono: Bitva v horách
kniha, přednostní výtisk, podpis na  titulním listu Jaroslav Zaorálek 
(překladatel), na frontispisu rytina Otakar Kubín (Coubine), exlibris 
a návrh vazby K. Svolinský, 122. sv. edice Symposion, vydal Rudolf 
Škeřík, Praha 1940, orig. cpl. vazba se zlac. reliéfem, ex.200, 
domácí simili japan, 391 s., velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 3159
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

237. Oldřich Kulhánek (1940–2013)
Vidévdát
bibliofilie, 26 x 18 cm, 5 x sign. lept v  příloze a  lept na obálce O. 
Kulhánek, přel. a  poznámku napsal dr. O takar Klíma, 37. sv. 
bibliofilské edice Polyhymnia a  113. sv. edice Lyra Pragensis, 
vydal Supraphon, Praha 1983, brož v  papír. obálce, 39s., ex. 27/ 
200, ruční papír z Velkých Losin. umělecká vazba Tomáš Vyskočil, 
výborný stav, kart. pouzdro
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 6 000 Kč
� (€ 250)

235.232.
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238. Oldřich Kulhánek (1940–2013)
Břetislav Hodek: Smutný monolog o překládání Shakespeara
bibliofilie s  původní litografií ve  formátu 6 x 5 cm, 1993, 10,8 x 
7,8 cm, litografie 5,5 x 5 cm signována DU O. Kulhánek, PD značena 
slepotiskovým razítkem Lyra Pragensis, č. 95/100, celokožená 
vazba, vydala Lyra Pragensis, Praha 1993, 18 stran
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 100 Kč
� (€ 46)

239. Stanislav Kulhánek (1885–1970)
Jaroslav Pergl: Cyril Bouda a Kladno
bibliofilie, portrét C. Boudy ve frontispisu sign. rytina St. Kulhánek, 4 
ilustrace a podpis v tiráži C. Bouda, úvodní článek a podpis v tiráži 
Jar. Pergl, vytiskl, v tiráži podepsal a vydal jako soukromý tisk Josef 
Cipra, Kladno 1961, volné listy v papírové přebalu, 35 s., při okrajích 
lehce opotřebený, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

240. O., J. Kulhánek & Krejčí
Overzicht van hun grafisch werk 1966-1974 (Soupis grafické 
tvorby)
bibliofilie, 1x lept Oldřich Kulhánek, 1x lept Jan Krejčí, 58 reprodukcí 
J. Krejčí a  59 reprodukcí O. Kulhánek, vydal De Bange Duivel, 
Leiden 1974, ex. 489/750, brož, nestr., velmi dobrý
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 500 Kč
� (€ 146)

241. Karel Langer (1903–1998)
Atlas ľudových stavieb
kniha, úvodní studie a 60 kresebných příloh s popisem a vyobrazením 
prvků lidové architektury K. Langer, přel. J. Gortan, úprava Osvald 
A. Klapper, vydala Osveta, Martin 1955, pův. polopl. vazba zdob. 
kresbou, 177 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

242. Kamil Lhoták (1912–1990)
B. Hrabal: Hovory lidí
bibliofilie, 20 x 14 cm, 2x sign. serigrafie K. Lhoták, vyd. Památník 
národního písemnictví pro Spolek českých bibliofilů, Praha, 1989, 
1000 výtisků, volné listy v obálce, 22s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

243. Kamil Lhoták (1912–1990)
Karel Sýs: Jan Neruda v Paříži
bibliofilie, 18,5 x 12 cm, 3x lept - frontispis a  2 ilustrace v  textu 
a podpis v  tiráži K. Lhoták, podpis v  tiráži K. Sýs, úprava J. Týfa, 
doslov Fr. Dvořák, vydal Spolek českých bibliofilů, Praha 1977, 
volné listy v obálce, nestr. (8), ruční papír, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

244. Kamil Lhoták (1912–1990)
Bohumil Hrabal: Hovory lidí
brož, dvě sign. serigrafie K. Lhoták, podpis v titulu B. Hrabal, úprava 
J. Kneidl, vydal Památník národního písemnictví a Spolek českých 
bibliofilů, Praha 1989, volné listy v org. papír. přebalu, 23 s.,velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

245. Karel Hynek Mácha (1810–1836)
Máj
kniha, 18 x 12,5 cm, ručně psaný text a orig. kresby, r. 1937, clpl. 
vazba, 58s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

246. Antonín Marek Machourek (1913–1991)
Jan Amos Komenský: Kšaft umírající matky Jednoty bratrské
bibliofilie, frontispis dřevorytem Ant. M. Machourek, doslov a redakce 
textu Ferdinand Hrejsa, 2. sv. ed. Kšaft, úprava, tisk a vydání Karel 
Kryl jako soukromý tisk pro Jana Jelínka, Frenštát p. R adhoštěm 
1946, volné listy v papírové obálce, 200 ex., autorský tisk 9/10, OLD 
Kentucky papír, 48 s., drobně pokrčené okraje obálky, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

247. Martin Mainer
Třetí dežavy (se signovaným autorským tiskem)
kniha, giclée, 2024, 27 x 20 cm, č. 47/100, součástí knihy je 
signovaný giclée tisk, sign. PD M 24
� 400 Kč
� (€ 17)

244.240.
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248. Josef Mánes (1820–1871)
Zemi milované... (Mánesův odkaz národu)
kniha, pěkná pův. kožená vazba, vyd. Orbis, Praha, 1939, usp. Fr. 
Kovárna, bohatá obr. příloha, zlacená horní ořízka, desky lehce 
zašlé, jinak velmi pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

249. Václav Mašek (1893–1973)
K. Toman: Rostlo stranou
bibliofilie, rytiny, úprava a  podpis v  tiráži Václav Mašek, podpis 
v  tiráži Karel Toman, VI. svazek edice Trianon, vydal Dr.  Prokop 
Toman, Praha 1930, Ex. 87/150 na  ručním papíru Vidalon, nestr., 
brož, papírový přebal na hřbetu natržený, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

250. Petr Melan (1947–2009)
Henrik Ibsen: Májové slunce
bibliofilie, 10,5 x 7,5 cm, 5x komb. technika P.  Melan, úprava V. 
Viener, 74 sv. v  edici Lyra Pragensis, sv. 58 v  edici Polyhymnia, 
vydalo nakladatelství Supraphon, Praha 1989, Ex. 184/200, 
cl.kožená vazba se zl. ořízkou, ochranné pouzdro, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

251. Hermína Melicharová
Hesiodos: Zrození bohů
bibliofilie, 4x orig. sign. lept s  akvatintou, lept na  obálce, úprava 
a  podpis za  titulem H. Melicharová, tisk M. Pegrassi, překlad J. 
Nováková, vydal SNKLHU, Praha 1957, volné listy v  papírové 
obálce, ex. 300, 51 s., losinský ruční papír, velmi dobrý stav, 
celofánový přebal
LITERATURA: Sáňka č. 6041
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 38)

252. Zdeněk Mézl (1934–2016)
Tři kramářské písně
bibliofilie, 18 dřevorytů a  podp. v  tiráži Zd. Mézl, vyd. Klub přátel 
umění, Zlín, 1970, ex. 82/100, volné listy v  pův. ob., 19s., ob. 
v přehybech trochu potrhaná a pomačkaná, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

253. Zdeněk Mézl (1934–2016)
Tři grafikovy reality pšouky z hlášení o stavu světa...
bibliofilie, 7x sign. dřevoryt a upr. Z. Mézl, vyd. Josef Vinklát, Liberec 
2007, ex. 36/60 s podp. Z. Mézla a J. Vinkláta v  tiráži, volné listy 
v pap. deskách s ražbou, 40 s., přeložený roh jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 200 Kč
� (€ 50)

254. Zdeněk Mézl (1934–2016)
Pravoslav Kneidl: Historie o synu švédského krále a české paní
bibliofilie, sign. dřevoryt ve frontispisu a 8 ilustrací v  textu a viněty 
dřevorytem Z. Mézl, typo. úprava M. Dyrynk, vydal Památník 
národního písemnictví a S polek českých bibliofilů, Praha 1984, 
volné listy v papírové přebalu, 500 ex., 27 s., losínský ruční papír,při 
okrajích lehce odřený, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

255. Rastislav Michal (1936–2022)
Z páté čtvrti
bibliofilie, 5x sign. lept R. Michal (22,4 x 32,2 cm), na ručním papíru 
a v orig. autorském pouzdře Michal 1978, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 125)

256. Alois Moravec (1899–1987)
V. Hálek: Pohádka o jednom klobouku
bibliofilie, 5x litografie (první ve  frontispisu sign.) A. Moravec, vyd. 
Josef Hladký, Brno, 1928, ex. 184/225 s podp. vydavatele v tiráži, 
hezká plkžn. převazba se zlacením na  hřbetu a  zlacenou horní 
ořízkou, 26s., pův. ob. vevázána, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

257. Alois Moravec (1899–1987)
V. Hálek: Pohádka o jednom klobouku
bibliofilie, 33 x 25 cm, pěti litografiemi vyzdobil Alois Moravec, první 
sign., vyd. Jos. Hladký, Hranice na  Moravě, 1928, ex.: 139/225, 
volné listy v papírové obálce, 26s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

253.250.
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258. Miloslav Moucha (1942)
Příležitostné zapisování z Onoho Světa a nejen odtamtud
bibliofilie, 2x dřevoryt M. Moucha, úprava I. Exner, vydala Galerie 
Bayer & Bayer, Praha 1995, nestr., brož, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

259. Eva Natus-Šalamounová (1936–2014)
Mladý kocour by rád myši
bibliofilie, 10x sign. bar. litografie E. Natus-Šalamounová, vyd. 
nákladem autorky, 1982, ex.10/30, tisk T. Svoboda a J. Lípa, volné 
listy (A4) v pův. ob., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 900 Kč
� (€ 121)

260. Kay Heinrich Nebel (1888–1953)
Evangelium Sanct Johannis. Mit 11 Original-Holzschnitten von 
Kay H. Nebel.
bibliofilie, 11 dřevorytů v textu K. H. Nebel, iniciály, vydal Kleukens-
Presse, Frankfurt a. M. 1920, ex. 215/251, 99s., ruční papír „De 
Haesbeek“ vodotisk, pergamenová vazba se zlac. ražbou na desce 
a zlac. nápisem na hřbetu, ochranné pouzdro, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

261. Stanislav Kostka Neumann (1875–1947)
Satanova sláva mezi námi
kniha, raná básníkova sbírka, secesní kresba na  přední desce, 
tisk Em. Stivín, vydal Grosman a Svoboda, Praha 1897, pův. brož, 
nestr.(48), uvolněné desky, chybí hřbet, pokrčené okraje a  skvrny 
na deskách, stránky zažloutlé, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 300 Kč
� (€ 55)

262. Neurčený autor
Fragment renesančního pergamenu
pergamen, 1513?; 43 x 23,5; fragment rukopisu, pravděpodobně 
pocházející z  Itálie, je jedinečným příkladem vysoké kvality 
renesanční rukopisné tvorby. Datace rukopisu do  roku 1513 je 
odvozena z dekorativní výzdoby na stránce. Latinský text, dochovaný 
pouze fragmentárně, začíná frází „Sub venera[bili] (domino?) 
magistro I...“, přičemž další písmena by mohla odkazovat na jméno 
Iohannes Richsperg (ale část jména chybí, což znemožňuje přesné 
určení). I  přes částečnou ztrátu textu je rukopis významný svými 
iluminacemi a  ornamenty, které svědčí o  jeho vysoké estetické 
hodnotě. Fragment obsahuje tři hlavní obrazové iniciály. Horní 
iniciála „S“ zobrazuje píšícího světce nebo autora rukopisu. Iniciála 
„V“ zobrazuje postavu svatého nebo rytíře s  halapartnou. Dolní 
iniciála představuje Madonu s  dítětem, před níž klečí donátor – 
pravděpodobně osoba, která si rukopis objednala nebo byla jeho 
patronem; papír v  minulosti použit jako obal na  knihu, přehyby 
a na pův. hřbetu zbytek štjítku, v papíře místy trhlinky a dírky, místy 
flíčky od barvy
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 14 000 Kč
� (€ 584)

263. Vítězslav Nezval (1900–1958)
Zvěrokruh 1
časopis, velmi vzácně se objevující první číslo (ze dvou vyšlých) 
měsíčníku o  soudobém umění; vyd. Studentské knihkupectví, 
Praha, 1930, rediguje V. Nezval, obs. řadu textů a čb. vyobrazení, 
pův. sešit, 48s., drobné skvrnky na ob., jinak dobý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 9 000 Kč
� (€ 375)

264. Friedrich Nietzsche (1844–1900)
Tak pravil Zarathustra
bibliofilie, překlad Otokar Fischer, vydal Al. Srdce, Praha 1925, 3. 
vydání, 327 s., polokožená vazba, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

265. Karel Oberthor (1921–1996)
8 litografiske exlibris med motiver fra H.C. Andersens eventyr
bibliofilie, 8x sign. litografie na motivy pohádek H.C. Andersena K. 
Oberthor, vyd. Exlibristen (Klaus Rödel), Frederikshavn, 1974, ex. 
18/75, úv. slovo Manfred Badorrek, volné listy v pův. karton. pouzdře, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 300 Kč
� (€ 55)

263.261.
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266. Karel Jaroslav Obrátil (1866–1945)
Erotické exlibris
bibliofilie, s autorovým úvodem o erotické literatuře, 285 reprodukcí 
erot. exlibris(mmj. Bayros, Váchal, Hodek, Gieger, Hruška, Šimůnek, 
Ritter), vytiskl Fr. Obzina ve Vyškově, vydal autor nákladem vlastním 
jako rukopisný soukromý tisk, Praha 1924, polokožená převazba, 
ex. 109/150, 90 s. a  20 s. obr. příloh, litografická obálka Rudolfa 
Kubíčka vevázána vzadu, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 4 500 Kč
� (€ 188)

267. Karol Ondreička (1944–2003)
Marina Cvětajevová: Poéma hory
bibliofilie, 30 x 21 cm, 6x sign. komb. technika K. Ondreička, vyd. 
Kniha, grafika, bibliofilie J. Runštuk a K. Žižkovský, Praha, 1992, ex. 
75/100 na ručním papíře z Velkých Losin, ed. Sladké jádro srdce, sv. 
10., pův. karon. desky v ochranném pouzdře, bez paginace, výborný 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

268. Daniel Pešta (1959)
Tomáš Hrách: Kašpárkův konec
bibliofilie, originální bibliofilské vydání básní předčasně zemřelého 
překladatele a básníka Tomáše Hracha (1967-2000), tři druhy papíru, 
prořezávané stránky, ilustrace a  úprava Daniel Pešta, provázkem 
s  rolničkou šitá vazba, originální kartonové pouzdro, vydalo Argo, 
Praha 2001, orig. šitá brož v  ochranném pouzdře, nestr.(), velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 25)

269. Alois Pitrmann (1911–1986)
Žně
bibliofilie, 12 leptů a podpis v tiráži A. Pitrmann, vyd. Grafická škola, 
Praha, 1943, ex. 25/50, tisk Mirro Pegrassi, volné listy v pův. ob., 
lehce zašlé okraje ob., jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 34)

270. Vojtěch Preissig (1873–1944)
Les Joies du Foyer. L´Assiette au Beurre No. 100
bibliofilie, 15 kreseb Vojtěcha Preissiga motivisticky vycházejících 
z  nedávných ilustrací ke K arafiátovým Broučkům zde však vtipně 
parafrázujících měšťácký život, čís. 100 (březen), vydal A. Schwarz, 
Paris 1902, nestr., mírně zašlé okraje, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

271. František Rachlík (1904–1980)
Balty (Úterý), čili, Kobaltické pohádky, které vypravuje dědeček 
Hermelín Hranostaj Barabínský svým dvěma vnukům, Dájenovi 
a Dafanovi, menší společnosti slůňat a jimi uvedeným hostům
kniha, podpis v  tiráži Fr. Rachlík, ilustrace Jaroslav Novák, 
dvoubarevný tisk, 26. sv. ed. Krásná užitková kniha, graficky upravil 
a vydal F.J. Müller, Praha 1944, brož, 86 s., ex. 77/500, na růžovém 
tenkém ofsetu, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 4648
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 38)

272. Nikolaj Konstantinovič (Nicholas) Rerich (Roerich) (1874–1947)
V. N. Ivanov, E. Gollerbach : Rerich
kniha, vzácně se vyskytující výtisk první monografie ruského 
pacifistického myslitele, malíře, mystika a duchovního otce ochrany 
světové kulturního dědictví Nikolaje Rericha (Рерих), obs. množství 
barev. a čb. reprodukcí z díla v přílohách i v textu, v ruštině, vydáno 
v  lotyšském exilu, vydal Izdevis Rericha Muzejs, Riga 1939, pův. 
celopl. vazba, 192s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 7 000 Kč
� (€ 292)

273. Bohuslav Reynek (1892–1971)
Suzanne Renaud: Tušený úsvit
bibliofilie, 30 x 21 cm, sbírku veršů doprovázejí dva grafické listy 
(pozdější otisky) Bohuslava Reynka, vyd. Památník národního 
písemnictví pro Spolek českých bibliofilů v  Praze, 1981, uloženo 
v papírových deskách, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

273.266.
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274. Michael Rittstein (1949)
Punkové království
soubor litografií, 2018, 64 x 40 cm, sign. vše M. Rittstein 2018, č. 
64/70, album sedmi litografií doprovázená Michaela Rittsteina 
doprovázející texty Jana Hauberta (v  technice litografie) připravil 
jako historicky první českou punkovou bibliofilii v  roce 2018 Petr 
Mach, vydáno v nákladu 70 číslovaných souborů, tento má číslo 64, 
rozměr alba 75 x 56,5 cm, pevná vazba - volné listy
� 59 000 Kč
� (€ 2 459)

275. Pavel Roučka (1942)
Raymond Queneau: Děti bahna
bibliofilie, sign. litografie ve  frontispisu P. R oučka, vyd. Volvox 
Globator a nakl. KGB - Kniha, grafika, bibliofilie, Praha, 2002, ex. 
9/70 na  papíře Verge a  v  pův. krásné plkžn. vazbě se zlacením 
a  ochranným kartonovým pouzdřem, 334s., velmi dobrý a  pěkný 
stav!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

276. Pavel Roučka (1942)
Karel Sýs: Malá slavnost
bibliofilie, 4 x sign. litografie P. Roučka, podpis v tiráži K. Sýs, úprava 
B. Balej, vydal Spolek českých bibliofilů, Praha 1983, volné listy 
v obálce, nestr., ex. 64/145, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 34)

277. Různí autoři
Šedesát listů českých grafiků
volné listy, zcela výjimečný soubor 60 sign. grafických listů A4 
s  předmluvou dr.  Františka Dvořáka (podp. s  datací za  textem) 
k šedesátinám R. Klinkovského; obs. především J. Anderle (lit), Fr. 
Gross (s.j.), D. Chatrný (bar. lin.), O. Janeček (lin.), J. John (s.j.), 
J. Liesler (bar. lept), K. Lhoták (s.j.), E. Ovčáček (bar. lept), K. 
Pacovská (bar. lept), B. Reynek (s.j.), Z. Seydl (lit.), Z. Sklenář (bar. 
lit.), P. Sukdolák (akvat.); dále obs.: grafické listy od: D. Berková, 
Fr. Bělohlávek, Fr. Bič, Fr. Burant, O. Čechová, B. Dvořáková-
Kremláčková, J. Grmela, A. Grmelová, J. Hadlač, J. Halla, J. Holler, 
J. Hořánek, M. Houra, B. Housa, J. Janíček, L. Jiřincová, J. Kaiser, 
L. Kašpar, M. Klimovičová, B. Knobloch, E. Kotrba, P. K ryštof, J. 
Lukavský, A. Matasová, Fr. Mentlík, Z. Mézl, R. Michal, K. Müller, 
Fr. Nikl, K. Oberthor, J. Pešicová, Fr. Peterka, V. Polášek, P. Rolčík, 
J. Severová, V. Sivko, V. Suchánek, K. Svolinský, N. Synecká, J. 
Šerých, J. Šváb, J. Švengsbír, E. Tomanová, J. Uiberlay, V. Vaculka, 
Vl. Komárek a E . Weidlich; lepty, suché jehly a  akvatinty vytiskli 
P. D římal, M. Dřímal a B . Knobloch, litografie tiskli J. Fremut, J. 
Kraml a E. Weidlich a dřevoryty a  linoryty M. Houra, Ruda Svěch 
a Josef Zela; vyd. Klub přátel umění v Gottwaldově, 1974, ex. 2/60, 
typ. upr. M. Severin; k albu volných listů v karton. deskách přiložen 
dopis z  5.12. 1974 paní Klinkovské o  zařazení listu Vl. Komárka 
namísto K. Vysušila, který grafický list nedodal; obs. též tištěný 
seznam grafických listů s údaji o technice a rozměru; každý grafický 
list vzadu očíslován (1-60), velmi dobrý stav!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 50 000 Kč
� (€ 2 084)

278. Různí autoři
K.H. Mácha: Máj
bibliofilie, obs. 24 sign. grafických listů (rozměr papíru 49,7 x 35,7): 
Oldřich Kulhánek, Vladimír Komárek, Jindřich Pileček, Jan Souček, 
Vladimír Suchánek, Jaroslav Šerých, Jaroslav Králík, James 
Janíček, Zdenka Kabátová-Táborská, Ondřej Michálek, Miloslav 
Polcar a Lenka Vilhelmová - 2 grafické listy od každého z autorů; 
k 160. výročí prvního vydání Máchova Máje vyd. Český spisovatel 
a Osmium, Praha, 1996, ex. 39/100 na papíře Fabriano, Rosaspina 
Bianco, v pův. plkžn. pouzdře se zlacením, krásný stav, zcela bez 
poškození
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 75 000 Kč
� (€ 3 125)

277.274.
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279. Různí autoři
Český bibliofil 1932
sborník, vyd. Spolek českých bibliofilů, Praha, 1932, obs. ukázky 
z  díla Zd. Braunerové, a  přílohy s  ukázkami české účasti tiskařů; 
ilustrátorů a typografů na goethovské výstavě v Lipsku: Benda, Hála, 
Preissig, Mašek, Stehno, Konůpek, Dyrynk, Vokolek, Kaláb, Jaroň, 
Strnadel, Svolinský, Trnka; pův. brož, 129s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 30)

280. Různí autoři
Polní práce, Spánek, Polední odpočinek, Pradleny
3x litografie, 1x linoryt, 26,6 x 39; 25,4 x 36,4 cm, Umělecká beseda 
svým členům na  rok 1935, 4 grafiky: V. Sedláček, B. Vaníček, O. 
Kerhart, A. Moravec, text F. Skácelík
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

281. Různí autoři
Chebsko
bibliofilie, 31 x 43,5 cm, soubor grafických listů, vydal ONV Cheb
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

282. Arno Sáňka (1892–1966)
České bibliofilské tisky I. - IV.
4x kniha, Díl první: dřevoryty ve frontispise, v titulu a v závěru Jos. 
Váchal, typo. úprava Jar. Žlebek, vydal St. Kočí, Brno 1923, ex. 
444/500,187 s., brož, obálka potrhaná, rozpadlá vazba Díl druhý: 
lept v titulu J. Konůpek, vydal A. Sáňka, Brno 1927, ex. 10/250, 229 
s., brož, lehce vybledlá, dobrý stav Díl třetí: lept v titulu J. Konůpek, 
vydal a v tiráži podepsal A. Sáňka, Brno 1931, ex. 6/250, brož, lehce 
zašpiněná vazba, dobrý stav Díl čtvrtý: vydala Státní knihovna ČSSR 
- Národní knihovna, Praha 1967, 900 výtisků, 681 s., nesvázáno, 
volné listy v papír. obálce, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 9 500 Kč
� (€ 396)

283. Zdenek Seydl (1916–1978)
Růže z pouti
brož, 20 x 21,5 cm, koláže vytvořil, v  celek sestrojil, ilustrační 
materiál vybral a  graficky upravil Zdenek Seydl, v  textu použito 
fotografií Dagmar Hochové, Viléma Reichmanna, Ludvíka Součka 
a  dalších, jako publikaci pro přátele k N ovému roku 1961 vydalo 
Státní nakladatelství krásné literatury, hudby a umění, Praha 1960, 
brož s ob., nestr. (32)., foliový přebal, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

284. Jindra Schmidt (1897–1984)
Karel Čapek: Chvála řeči české
bibliofilie, sign. ocelorytina Čapkova portrétu ve  frontispisu J. 
Schmidt, tisk K. Joudal, pro nejvěrnější subskribenty k  15. výročí 
založení Lyry Pragensis, 87. sv. Lyry Pragensis, vydal Supraphon, 
Praha 1982, sešitek v celofánovém přebalu, ex. 68/200, ruční papír 
z Velkých Losin, suchá pečeť Lyry Pragensis v tiráži, 13 s., 11 x 8 , 
velmi pěkný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 9)

285. Pavlína Schwanzenberg (1774–1810)
Česká krajina v leptech Pavlíny kněžny ze Schwarzenbergu z let 
1804-1806
bibliofilie, 31 x 24 cm, 35 reprodukovaných leptů, hlubotiskovou 
barevnou reprodukci portrétu kněžny proti titulu a  seznam 
vyobrazení, úvod Zdeňek Wirth, vydal Vladimír Žikeš, Praha 1939, 
úprava J. Solar, tisk příloh M. Pegrassi, 100 výtisků, původní 
polopergamen. vazba, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

286. Julius Schwarz
A Quick and Easy Course of English for Czechoslovak Soldiers. 
= Rychlý a snadný kurs angličtiny pro československé vojáky.
kniha, sepsal voj. Julius Schwarz, býv. ředitel jazykové školy Lingua 
Praha, původně vyšlo ve 12. samostat. sešitech, v dalších vydáních 
již svázáno dohromady, III. vydání, tisk čet. Manfred Klein a  voj. 
M. Schwartz, vydal Field Artillery Regiment, Czechoslovak Forces, 
England, 1943 , celopl. vazba, 352s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 38)

285.282.
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287. Jiří Siblík (1912–2004)
Henry Moore - Kresby z leteckých krytů Shelter
kniha, 31 x 25 cm, kniha ručně lepených reprodukcí děl Henryho 
Moora. Kresby vybral a  úvodní studii napsal Jiří Siblík, vlepen 
strojopisný dopis od Henryho Moora adresovaný profesoru Soblíkovi, 
podepsaný Henry Moore
� 1 000 Kč
� (€ 42)

288. Vladimír Silovský (1891–1974)
T. Hardy: Neblahý Juda
kniha, 23 x 17 cm, sign. dřevoryt ve  frintispisu V. Silovský, vyd. 
Družstevní práce, Praha, 1927, celokožená vazba, ruční papír, ex.: 
14, 415s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

289. Zdeněk Sklenář (1910–1986)
Po Ťü-I: Drak z černé tůně
bibliofilie, 5x pův. litografie Zd. Sklenář, na patitulu i obálce podpis 
výtvarníka J. Šalamouna (pův. majitel), vyd. NČSAV, Praha, 1958, 
ex. 634/1000; bar. litografie Zd. Sklenáře zaujmou dekorativní 
stylizací inspirovanou čínským uměním a poezií. Nejde o doslovnou 
ilustraci textu, ale o  svébytná výtvarná díla s  typickým autorovým 
rukopisem, která podtrhují atmosféru přebásněných veršů; volné 
listy v pův. ob., 61s., flíčky na obálce, lehce opotřebený hřbet ob., 
jinak dobrý, pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 7 500 Kč
� (€ 313)

290. Zdeněk Sklenář (1910–1986)
Fr. Hrubín: Černá denice
bibliofilie, 29,5 x 18 cm, 2x litografie Zd. Sklenář, vyd. ČS. spisovatel, 
Praha, 1968, upr. O. Hlavsa, brož s obálkou, nestr., drobné svrnky 
v horní části obálky, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

291. Zdeněk Sklenář (1910–1986)
František Hrubín: Černá denice
kniha, dvě litografie v příloze Zdeněk Sklenář, úprava Oldřich Hlavsa, 
ed. Bohemia, vydal Československý spisovatel, Praha 1968, brož 
s obálkou, nestr. (16), slepotiskové razítko edice, obálka při okrajích 
natržená, poškozená, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

292. Josef Skupa (1892–1957)
B. Guldener: Vybrané básně
bibliofilie, kamenorytina ve frontispisu J. Skupa, vyd. Olga Škábová, 
Plzeň, 1927, ex. 41/100 v clkžn. zdobené vazbě a na ručním papíře 
fy Montgolfier d´Annonay, Pilsnensia, sv. 1, 61s., vybledlý hřbet 
vazby, zažloutlé okraje listů, jinak velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka: 1477
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 105)

293. Antonín Václav Slavíček (1895–1938)
Eysteinn Asgrímsson: Lilije. Báseň ke cti Matky Boží
bibliofilie, kolorované dřevoryty A.V. Slavíček, 81. svazek 
Dobrého díla vydala M. Floriánová, Stará Říše 1924, přeložil ze 
staroislandštiny E. Walter, 380 výtisků,
LITERATURA: Sáňka č. 724
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 4 200 Kč
� (€ 175)

294. Jiří Slíva (1947)
Franz Kafka Blues (se signovanou autorskou grafikou)
kniha, litografie, 2024, 20 x 20 cm, č. 18/50, součástí knihy je 
signovaná litografie, sign. PD Jiří Slíva
� 800 Kč
� (€ 34)

295. Vladimír Suchánek (1933–2021)
Franz Kafka: Proměna
bibliofilie, 5x orig. sign. litografie, 1x litografie na tit. listě a vazba V. 
Suchánek, vyd. Kniha, grafika, bibliofilie J. Runštuk a K. Žižkovský, 
Praha, 1996, ex. 87/100 na  it. papíře Fabriano, ed. Sladké jádro 
srdce, sv. XII., lit. tiskl Jiří Lípa, přel. Vl. Kafka, vazba František 
Jelínek, v ochranném pouzdře, 47s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

296. Vladimír Suchánek (1933–2021)
Miloň Čepelka: Živly
bibliofilie, 30 x 19 cm, 4x sign. litografie V. Suchánek, vyd. Edice 
Mare Liberum, 1995, ex.: 105/120, volné listy v obálce, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

293.289.
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297. Vladimír Suchánek (1933–2021)
Karel Šiktanc: Hodinový cimbál
bibliofilie, 21,5 x 12,5 cm, dvě sign. litografie Vladimíra Suchánka, 
vydal a  v  tiráži podepsal Martin Dyrynk, podpis básníka v  tiráži, 
Praha 2000, 26. sv. edice Slza, Ex. 206/300, volné archy v karton. 
přebalu, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

298. Vladimír Suchánek (1933–2021)
Jiří Pilka: Oslovení hudby
bibliofilie s původními barevnými litografiemi, 1985, 8 x 7,5 cm, sign. 
proti titulu VladSuchánek, na  konci textu sign. Jiří Pilka, varianta 
B 132/200, celokožená vazba, vydal SUPRAPHON v  edici Lyra 
Pragensis, Praha 1985, 12 stran
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 200 Kč
� (€ 9)

299. Pavel Sukdolák (1925–2022)
Charles Baudelaire: Cesta
bibliofilie se třemi původními barevnými lepty, 1991, 31 x 20,2 cm, 
Báseň Cesta (Le voyage) z knihy Květy zla přeložil Jan M. Tomeš. 
Praha; Bonaventura; 1991. 32 s.; český překlad a  francouzský 
originál; 3 bar. lepty Pavla Sukdoláka vytiskl Pavel Dřímal; ex. 47/200; 
ruční papír z  Velkých Losin. V  tiráži podpis P. S ukdoláka. Volné 
archy; pův. pap. obálka; ochranné kartonové pouzdro s  koženým 
štítkem se zlatou ražbou titulu na hřbetě; knihařské zpracování L. 
a M. Krupkovi.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 000 Kč
� (€ 167)

300. Karel Svolinský (1896–1986)
1896 - 1986
bibliofilie, 5 x grafický lsit, 1986, 30 x 22 cm, sign. vše, jubilejní tisk 
u  příležitosti 90. narozenin národního umělce Karla Svolinského, 
vydal Spolek českých bibliofilů v  Praze 1986, soubor obsahuje 
grafické listy od  Jiřího Boudy, Karla Šafáře, Libuše Stratilové, 
Jaroslava Sůry a Oldřicha Kulhánka
� 2 000 Kč
� (€ 84)

301. Karel Svolinský (1896–1986)
Básně o vazbách
bibliofilie, 1x ručně kolorovaný frontispis K. Svolinský a  1x ručně 
kolorovaná kresba Jiří Jaška, vyd. A. a L. Jiroutovi, Praha, 1940, upr. 
J. Štyrský, plkžn. vazba se zlacením na hřbetu, 28s., velmi dobře 
zachováno
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 30)

302. Karel Svolinský (1896–1986)
Otokar Žižka: Hněv
bibliofilie, 35 x 26 cm, pův. sign. dřevoryt ve frontispisu, vyd. Jaroslav 
Picka, Praha, 1948, ex.: 15/98, podpis O. Žižka v tiráži, ruční papír, 
obálka lehce opotřebena, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

303. Karel Svolinský (1896–1986)
B. Němcová: Tři citrony
bibliofilie, 39 x 29 cm, typogr. úprava a  litograficky kolorované 
dřevoryty K. Svolinského, Hranice na Moravě 1929, 38 stran, ex.: 
214/240, podpis K. Svolinský v tiráží, pevná vazba, 32s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

304. Karel Svolinský (1896–1986)
Z korespondence Bedřicha Smetany
bibliofilie, 3x mědiryt, úprava a  podpis v  tiráži K. Svolinský, tisk 
Dřímalové, 2. sv. edice Polyhymnia a 5. sv. edice Lyry Pragensis, 
vydal Supraphon, Praha 1973, pův. brož v  ob., ex. 126/200, 
na ručním papíře z Velkých Losin, 27 s., krásný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

305. Marie Michaela Šechtlová (1952)
Jugoslavie
brož, 15x sign. mezzotinta M.M. Šechtlová, (5,9 x 3,9 cm), č. 89/100, 
volné listy v org. papír přebalu, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 34)

305.300.
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306. Jaroslav Šerých (1928–2014)
Zápisy z prodléní u kříže
bibliofilie, 30 x 21 cm, 6x sign. bar. lept (A4) J. Šerých, vyd. Kniha, 
grafika, bibliofilie J. Runštuk a K. Žižkovský, Praha, 1991, ex. 97/100 
na  ručním papíře z  Velkých Losin, ed. Sladké jádro srdce, sv. 6., 
pův. karon. desky v ochranném pouzdře, bez paginace, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

307. Jaroslav Šerých (1928–2014)
P. Verlaine: Popřejte sluchu něžné písni...
bibliofilie, verše přebásnil a fejeton napsal J. Seifert, čtyři suché jehly 
Jar. Šerých, typo. M. Dyrynk, vydal Spolek českých bibliofilů, Praha 
1994, ex. 108/150, 36 s., volné listy v papír. přebalu, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

308. Jaroslav Šerých (1928–2014)
Hermor Lilia: Verše tajného básníka
bibliofilie, 3 x sign. lept se suchou jehlou J. Šerých, úprava M. Albich, 
k 50. výročí básníkovy smrti (pseud. Frant. Bíbla) vybral, uspořádal 
a prův. slovem opatřil Ivan Slavík, vydal Spolek českých bibliofilů, 
Praha 1982, 500 výtisků, volné listy v obálce, 76s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

309. Josef Šíma (1891–1971)
S. K. Neumann: Písně o jediné věci
bibliofilie, frontispis a  tři barevně reprodukované kresby J. Šíma, 
návrh obálky, dvoubarev. titulní list a úprava O. Mrkvička, XXI. kniha 
Zlatokvětu, vydal Fr. Borový, Praha 1927, orig. brož., ex. 274/600, 
73 s., rozlepený blok, obálka lehce zašpiněná při okrajích pokrčená, 
velmi dobrý stav
LITERATURA: Šmejkal: Josef Šíma 1988 s. 93, obr. s. 98, soupis s. 
395, č. 24; Primus: Tschechische Avantgarde, str. 70, obr. 138, kat. 
61 a str. 110, obr. 202
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 900 Kč
� (€ 80)

310. Josef Šíma (1891–1971)
František Hrubín: Proměna
bibliofilie, podpis Fr. Hrubína na patitulu, dřevoryty J. Šíma, úprava 
Zd. Seydl, 19 sv. sbírky Ráj knihomilů, vydal Spolek českých 
bibliofilů v  nakladatelství Československý spisovatel, Praha 1957, 
700 výtisků, 31 s., volné listy v org. papír. přebalu, na hřbetu lehce 
poškozený, velmi dobrý stav
LITERATURA: Šmejkal: Josef Šíma 1988 s. 231 ; s. 396, č. 52; 
Sáňka 6122
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 300 Kč
� (€ 55)

311. Josef Šíma (1891–1971)
Ivo Fleischmann: Píseň o růži
bibliofilie, frontispis, 4 ilustrace a návrh ob. Jos. Šíma, vydal Otto 
Girgal, Praha 1948, pův. brož., 47 s., lehce rozvolněná vazba, velmi 
dobrý stav
LITERATURA: Šmejkal: Josef Šíma 1988 s. 235, č. 50, s. 396
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 700 Kč
� (€ 30)

312. Václav Špála (1885–1946)
Michal Mareš: Policejní šťára - črty
kniha, 17 x 10 cm, titulní list a tři ilustrace v textu V. Špála, podpis 
a věnování M. Mareš, tisk knihtiskárna Ant. Reise, vydal V. Vortel - 
Večernice, Praha 1922, převazba, bez obálky, 81 s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

313. Jan Štursa (1880–1925)
René Boylesve: Moje láska
brož, 22 x 14 cm, obálka a frontispis sign. linoryt J. Štursa, 48. sv. 
edice Knihy dobrých autorů, vydala Kamila Neumannová, Královské 
Vinohrady 1908, 103 s., věnování překladatele, brož, zažloutlé listy, 
opotřebený hřbet, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

314. Jaroslav Šváb (1906–1999)
Moravské lidové balady
bibliofilie, 32 x 22 cm, 9x kolorovaný dřevoryt J. Šváb, vyd. J. Hladký, 
Hranice na Moravě, 1932, ed. Rozmarýn, ex.: 9/150, pevná vazba, 
35s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

313.309.
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315. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Hanuš Schwaiger: výbor z jeho díla
kniha, pův. lept s  podobiznou H. Schwaigera M. Švabinský, vyd. 
S.V.U. Mánes, Praha, 1908, pův. clpl. zdobená vazba, 72s. + obr. 
příloha, drobné flíčky při okrajích, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

316. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
V pralese
bibliofilie, 27,5 x 21 cm, 9x sign. lept M. Švabinský, viněta, seznam 
listů, titulní list, Zjevení, Přivítání z lovu, Pod banány, Koupání, Noc, 
Zápas tygrů, ex.: 26/50, vyd. Jan Štenc, Praha, 1917, 4x proloženo 
japonským papírem, volné listy v  polopergamenovém albu se 
zlacením, album lehce prohnuté, spodní ochraná chlopeň chybí, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 9 000 Kč
� (€ 375)

317. Jan Švankmajer (1934)
Grafika - Obrazový soupis, přednostní vydání
kniha, 2023, 23,2 x 21,9 x 3,6 cm, sign. první list Švankmajer J., 
č. 82/100, součástí knihy je grafika ve vlastních deskách, barevná 
litografie, č. 82/100, sign. PD Švankmajer J. 2024, 20,1 x 20,1 cm
� 4 500 Kč
� (€ 188)

318. Jiří Švengsbír (1921–1983)
Hudba sbližuje národy
bibliofilie, 2x ocelorytina J. Švengsbír, notový autograf skladby 
Pozdrav vlasti Jan Seidl, báseň Ivan Skála a projev Vilém Závada, 
vydal Supraphon, Praha 1980, ex. 163/200 na  ručním papíře 
z Velkých Losin, 20 s., brož, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 38)

319. Vladimír Tesař (1924–2008)
Jan Baleka: Vladimír Tesař
bibliofilie, 6x sign. linoryt Vl. Tesař, 5 sv. edice Ars, vydalo 
nakladatelství Kruh, Hradec Králové 1969, volné listy v papír. obálce, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 34)

320. Felix Timmermans (1886–1947)
Pallieter
bibliofilie, il. a  ob. (vevázána) Alois Bílek, vyd. Družstevní práce, 
Praha, 1927, ex. 33/100 na  holandském japanu, pěkná plkžn. 
převazba, zlacená horní ořízka, 251s., flíčky na ořízce, jinak velmi 
dobře zachováno!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 30)

321. Marie Čermínová Toyen (1902–1980)
Edice Symposion
12x kniha, 19 x 14 cm, vazba, úprava, ilustrace Toyen, vyd. R. 
Škeřík, sbírka obsahuje sv. 39, 44 (2x různá vazba), 55, 68, 72, 73, 
74, 78, 84, 87, 89, vše číslované a přednostní vazky, kožené vazby, 
ruční papír, krásný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 125)

322. Marie Čermínová Toyen (1902–1980)
Arno Kraus, Jaroslav Podroužek: Ukolébavky naše i cizí
bibliofilie, obálka, titulní list a podpis v tiráži Toyen, vybrali, uspořádali, 
přeložili a podpis v  tiráži přidali Arno Kraus a Jaroslav Podroužek, 
úprava Josef Ficenec, edice Klub 777 bibliofilů, vydal Rudolf Kmoch, 
Praha 1941, volné listy v  obálce, ex. 638/777, nestr. (62), obálka 
zašlá a při krajích poškozená jinak velmi dobrý stav
LITERATURA: L. Bydžovská: Knihy s Toyen, soupis č. 391
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 38)

323. Miloslav Troup (1917–1993)
K. H. Mácha: Mnich
bibliofilie, frontispis sign. cliché verre a  obálka orig. zinkografie 
M. Troup, podpis a věnování Felixu Vodičkovi na patitulu a studie 
věnovaná Máchovu Mnichovi Oldřich Králík, vytiskl a  vydal 
v neudaném počtu Jaroslav Picka, Praha 1953, volné listy v obálce, 
na holandském papíře Panekoek, 42 s., obálka na hřbetě poškozená, 
jinak velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka č. 6452a
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 200 Kč
� (€ 50)

321.317.
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324. Josef Váchal (1884–1969)
A. Macek: Dvě povídky
bibliofilie, 3x pův. dřevoryt, tit. list a  konečná linka J. Váchal, vyd. 
Spolek českých bibliofilů, nákl. časop. Peníze, Praha, 1911, obs: 
povídky Robert Ďábel a  Přítel a  milenec, pův. kartonové desky, 
nestr., lehce opotřebený hřbet, flíčky na předsádce, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

325. Josef Váchal (1884–1969)
Ruce
bibliofilie, 13x barevný dřevoryt J. Váchal (vše značeno ve štočku), 
vyd. ELK, Praha, 1943, volné listy v pův. deskách, listy velmi dobrý 
zachovány, pouzdro jen lehce ušpiněno
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 15 000 Kč
� (€ 625)

326. Josef Váchal (1884–1969)
Josef Váchal: E.A. Poe v dřevorytu
bibliofilie, 23 x 16 cm, patnáct grafických listů na náměty slavných 
povídek, původní pap. obálka s  chlopní, černobílým dřevorytem 
na  přední straně a  patnáct Váchalových dvou až tří barevných 
dřevorytů, vložený seznam listů s tiráží, Pourova edice, Praha, 1946, 
600 vydaných a nečíslovaných výtisků, volné listy v obálce, ta lehce 
zažloutlá, lehce opotřebeno, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 7 000 Kč
� (€ 292)

327. Josef Váchal (1884–1969)
Otokar Březina: Ruce
bibliofilie, 35 čb. dřevorytů J. Váchal, úprava O. Menhart,vydal ELK, 
Praha 1946, 68s., volné listy v deskách, ed. Ráj knihomilů sv.7, ex. 
221/1001, zerkallský ruční papír, suchá pečeť, desky na  hřbetu 
otrhané , prasklé, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka 5735
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 75)

328. Josef Váchal (1884–1969)
Cyklus dřevorytů Chvalozpěvem velmi pěkným provázený ku 
chvále geniálních lékařů a ranhojičů
kniha, faksimile původního vydání z  r. 1919, redakce a  obálka L. 
Drtina, vydala Paseka, Praha 2014, karton. vazba, 36s., velmi dobrý 
stav
LITERATURA: Rakušanová: Josef Váchal Napsal, vyryl, ... soupis 
reedic díla J.V., s. 470
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

329. Josef Váchal (1884–1969)
Putování malého elfa
kniha, 15 reprodukcí dřevorytů a  reprodukce dřevorytu na  přední 
straně obálky, faksimile původního Váchalova vydání z roku 1911, 
úvodní báseň Jos. Šimánek, Editio Libri redivivi 6, vydali Lege artis 
a Půdorys, Praha 1995, brož, 36s., velmi dobrý stav
LITERATURA: Rakušanová: Josef Váchal Napsal, vyryl, ... soupis 
reedic díla J.V., s. 470
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

330. Josef Váchal (1884–1969)
Bellum. Cyklus 7 barevných dřevorytů
bibliofilie, faksimile původního Váchalova vydání z  roku 1913 
v  rozměrech originálu, 7 barev. a  1 čb. titulní linoryt, litografie 
Reprostudio Danek, vydala Argestea, Praha 1995, volné listy 
v v deskách, 9 listů, velmi velmi dobrý stav
LITERATURA: Rakušanová: Josef Váchal Napsal, vyryl, ... soupis 
reedic díla J.V., s. 470
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 700 Kč
� (€ 30)

331. Josef Váchal (1884–1969)
Sedmero hlavních hříchů
bibliofilie, faksimile původního Váchalova vydání z  roku 1912 
v  rozměrech originálu, 10 barev. a  1 čb. titulní linoryt, litografie 
Reprostudio Danek, vydala Argestea, Praha 1995, volné listy 
v v deskách, 13 listů, velmi velmi dobrý stav
LITERATURA: Rakušanová: Josef Váchal Napsal, vyryl, ... soupis 
reedic díla J.V., s. 470
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

330.324.
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332. Josef Váchal (1884–1969)
Šumava umírající a romantická
kniha, přednostní polokožená vazba velkoformátová faksimile 
Váchalova tisku označeného písmenem E ze sbírek Muzea Šumavy 
v Kašperských Horách a Sušici, předsádka, patitul, titul, předmluva, 
52 celostránkových, 15 menších barevných dřevorytů, viněta, 
iniciály a vše vlastními písmy vytvořil Josef Váchal, řemeslná vazba 
v červené kůži a štítek na deskách s rytým názvem a jménem autora 
Ateliér Krupka, vydal Ladislav Horáček - Paseka, Praha 2008, 
polokož. vazba, ex. 37/200, papír Munken Pure 200 g/m², originální 
textilní pouzdro s potiskem a se zavíráním na suché zipy, 65 x 50, 
velmi pěkný stav
LITERATURA: http://www.vachal.cz/sumava.html
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 49 000 Kč
� (€ 2 042)

333. Josef Váchal (1884–1969)
Jan Baleka: Josef Váchal
bibliofilie, šest původních dřevorytů Josefa Váchala tištěných ze 
štočků sběratele J. Olivy, vyšlo k  nedožitým pětaosmdesátinám 
výtvarníka, 4 sv. edice Ars, vydalo nakladatelství Kruh, Hradec 
Králové 1969, 400 výtisků, volně vložené listy v papír. obálce, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 75)

334. Josef Váchal (1884–1969)
Písně o čtyřech posledních věcech člověka
bibliofilie, 14 pův. dřevorytů J. Váchal (barev. ob. a  titul a  12 čb. 
textu), typo. úprava O. Menhart, vydal Václav Pour, Praha 1944, 
1700 výtisků, 39 s., volné listy v org. papírové obálce, zažloutlá, při 
okrajích pokrčená, velmi dobrý stav
LITERATURA: Sáňka: č. 4533, Rakušanová: vyryl, vytiskl a svázal, 
soupis C47
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

335. Josef Váchal (1884–1969)
Sedm textů Josefa Váchala
bibliofilie, věrný přetisk prvního samizdatového vydání, reprodukce 
dřevorytů a  fotografií J. Váchala, obálka a  úprava V. Zadrobílek, 
7. sv. ed. Rubín, vydal Trigon, Praha 1990, pův. brož, 73 s., okraje 
obálky odřené, velmi dobrý stav
LITERATURA: Rakušanová: Josef Váchal Napsal, vyryl, ... soupis 
reedic díla J.V., s. 470
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

336. Josef Váchal (1884–1969)
Josefa Váchala Orbis pictus, aneb Doplňky k Jana Amosa Ko-
menského Světu v obrazích
bibliofilie, reedice Váchalova tisku z r. 1932, 3. vydání, vydal Trigon, 
Praha 1991, pův. brož, ex. 387/500, 73 s., okraje obálky lehce 
odřené, velmi dobrý stav
LITERATURA: Rakušanová: Josef Váchal Napsal, vyryl, ... soupis 
reedic díla J.V., s. 470
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 34)

337. Josef Váchal (1884–1969)
Anna Kateřina Emmerichová: Hora Prorokův
bibliofilie, reedice pův. tisku z r. 1912, vydalo Sursum, Tišnov 1991, 
brož., 34 s., velmi dobrý stav
LITERATURA: Rakušanová: Josef Váchal Napsal, vyryl, ... soupis 
reedic díla J.V., s. 470
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

338. Josef Váchal (1884–1969)
Vidění sedmera dnů a planet
bibliofilie, reedice původního Váchalova tisku z r. 1909, doslov Jiří 
Olič, tisk Tiskárna Augusta litomyšl, 7. sv. ed. Knihy Josefa Váchala, 
, vydala Paseka, Praha a Litomyšl 1998, brož v obálce, ex. 226/500, 
ruční papír, nestr.(40), velmi dobrý stav
LITERATURA: Rakušanová: Josef Váchal Napsal, vyryl, ... soupis 
reedic díla J.V., s. 471
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

338.332.
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339. Josef Váchal (1884–1969)
K. Dyrynk: Písma Josefa Váchala
bibliofilie, reedice původního Dyrynkova tisku z  r. 1930, ilustrace 
Josef Váchal, úprava a přebal Martin Dyrynk, vydáno k 50. výročí 
úmrtí Josefa Váchala a  k  70. výročí úmrtí Karla Dyrynka, vydal 
Spolek českých bibliofilů, Praha 2020, karton. vazba v obálce, ex. 
119/300, papír Munken pure, 52s., velmi dobrý stav
LITERATURA: Rakušanová: Josef Váchal Napsal, vyryl, ... soupis 
reedic díla J.V., s. 471
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 38)

340. Bedřich Valdauf (1899–1977)
Srdce Doudlebska
bibliofilie, 16 dřevorytů (první ve  frontispisu sign.) B. Valdauf, 
doprovod napsal Karel Hlubuček, vyd. výtvarník nákladem vlastním, 
Borovany, 1941, ex. 113/400, pův. brož, 30s., jen lehce zašlá ob., 
jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

341. Josef Velčovský (1945)
Václav Spán: Anděl s chlupatým mečem
bibliofilie, 2 x sign. litografie a  kresba na obálce Josef Velčovský, 
podpis v  tiráži Václav Spán, úprava JK, 4. sv. ed. Přátelé erotické 
literatury, vydal COMET, Praha 1991, volné listy v  obálce, ex. 
450/600, ruční papír, 12+3 listů, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 200 Kč
� (€ 50)

342. Více autorů
Pražský hrad
bibliofilie, 48 x 35 cm, 10x sign. grafický list (28 x 20cm), autoři: K. 
Demel, E. Hašková, D. Havlíčková, A. Khunová, L. Kuklík, P. Major, 
J. Pileček, P. S ivko, J. Souček a  J. Walterová, vyd. Supraphon, 
Praha, 1975, ed. Lyra Pragensis, ex. ?/200, ruční papír z Velkých 
Losin, volné listy v pův. ob. a ochranném pouzdře, výborný stav stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 125)

343. Více autorů
Kytice z prací členů sdružení Hollar
bibliofilie, 46 x 35 cm, první publikace sdružení českých umělců 
a grafiků Hollar v Praze, 1919, volné listy v pevných deskách, výtisk 
č. 38. autoři grafických listů: M. Švabinský, A. Majer, R. Lauda, V. 
Stretti, E. Milén, K. Vik, A. Moravec, H.Böttinger, J.Stretti-Zamponi, 
A. Kašpar, A. J. Alex, J. Konůpek, A. Nauman, Z.Braunerová, 
V.Sedláček, T. F. Šimon, V.Silovský, A. V. Hrska, vše signováno, 
lehce opotřebené desky, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 4 000 Kč
� (€ 167)

344. Více autorů
Karel Hynek Mácha očima grafiků (1839-1996)
bibliofilie, 33 x 27 cm, album grafických listů: V. Boštík, J. Koblasa, J. 
Králík, M. Králová, J. Mědílek, Z. Sion a V. Prágr, grafická úprava M. 
Stejskal a J. Fleischhanc, doslov Ludvík Kundera, vydal J. Stejskal, 
Polička 1996, Ex. 35/120, volné archy ručního papíru Losín v karton. 
pouzdře, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 5 000 Kč
� (€ 209)

345. Jaroslav Vodrážka (1894–1984)
Ladislav Stroupežnický: První pražský velkoobchod s pavouky
bibliofilie, 33 x 25 cm, 5x dřevoryt J. Vodrážka, vyd. J. Hladký, 
Hranice na Moravě, 1930, edice Rozmarýn, ex.: 15/225, pův. sešit, 
24s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

346. Josef Weiser (1914–1994)
Verše psané na vodu
brož, 10x sign. linoryt, sign. titul a obálka Josef Weiser, přebásnil 
Bohumil Mathesius, k 60. narozeninám umělce vydali Věra a Václav 
Křupkovi, 1974, nestr., brož, lehce ohnuté rohy, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

347. Josef Zicha (1916–1977)
Žně na podřipsku
bibliofilie, 1944, 43 x 50 cm, jednotlivé listy signovány, soubor sedmi 
dřevorytů, vydalo Knihkupectví Rudolfa Kropáčka v R oudnici nad 
Labem, tiskárna Podřipská Grafia 1944, pokrčený a přeložený papír
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

344.339.
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348. Jan Zrzavý (1890–1977)
Jiří Wolker: Host do domu
bibliofilie, 1. vydání s kresbou na obálce a na tit. listě J. Zrzavého, 
titul se neobjevuje, vyd. Karel Beníško, Plzeň, 1921, hezká plkžn. 
převazba se zlacením na hřbetu, pův. ob. vevázána vpředu, zlacená 
horní ořízka, 51s., velmi dobře zachováno
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 50)

349. Jan Zrzavý (1890–1977)
K.H. Mácha: Pouť krkonošská
bibliofilie, ilustrace a  obálka J. Zrzavý, vyd. Lidová demokracie, 
Praha, 1959, volné archy v  obálce, 82s., lehce opotřebená ob. 
na hřbetu, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

350. Jan Zrzavý (1890–1977)
Jan Zrzavý: O sobě a přátelích
bibliofilie, 30 x 21 cm, org. sign. lept J. Zrzavý, typo. O. Hlavsa, text 
Fr. Dvořák, vydal Spolek českých bibliofilů, Praha 1971, 400 výtisků, 
nestr., brož., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 6 000 Kč
� (€ 250)

351. Bohumil Žemlička (1934)
Francois Villon: Balady
bibliofilie, 8 x litografie, kresba na obálce a podpis v tiráži Bohumil 
Žemlička, úprava, redakce a  podpis v  tiráži Martin Dyrynk, tisk 
litografií Tomáš Svoboda, vydal Spolek českých bibliofilů, Praha 
2004, brož. s obálkou, ex. 544/700, papír chamois Munken, 44 s., 
výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 38)

349.348.

350.

351.
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352. Josef Čapek (1887–1945)
Georg Trakl: Šebastian ve snu
kniha, naklad. značka linorytem a  úprava Josef Čapek, přel. 
Bohuslav Reynek, 1. vydání, 3. sv. edice Obzinových tisků, vytiskl 
a vydal Fr. Obzina, Vyškov 1924, dobová cpl. vazba, ex. 273/500, 
88s., velmi dobrý stav
LITERATURA: Pomajzlová: Knižní grafika Josefa Čapka: soupis č. 
130, obr. 5.15 s. 121
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

353. Josef Čapek (1887–1945)
Guillaume Apollinaire: Kacíř & spol.
kniha, ob. a il. lynorytem J. Čapek, vyd. Rudolf Škeřík, Praha, 1926, 
ed. Symposion, sv. 22, pův. brož, 137s., jen nepatrně opotřebené 
okraje a přesahy obálky, jinak velmi dobrý, krásný stav!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 600 Kč
� (€ 67)

354. Josef Čapek (1887–1945)
J. Křička: Dobře to dopadlo aneb Tlustý pradědeček, lupiči 
a detektývové
kniha, ob. J. Čapek, vyd. Fr. Borový - Hudební matice Umělecké 
besedy, Praha, 1933, klavírní výtah se zpěvy, pův. brož, 75s., lehce 
odřený hřbet, na horním okraji mírně natržený, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 30)

355. Marie Corelli (1855–1924)
Satanovy strasti I+II
knihy, 2x zajímavá fotomontážní obálka, vyd. J. Otto, Praha, 1929, 
2x. pův. brož, 396+367s. (+ XVI stran doslovu v  druhém dílu), 
restaurováno - nově sešito do  pův. obálek, částečně vyspravený 
hřbet, lehce opotřebené okraje, jinak velmi dobrý a pěkný stav obou 
svazků
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 50)

356. Egon Hostovský (1908–1973)
Žhář
kniha, s pův. fotomontářní obálkou (autor neuveden), vyd. Melantrich, 
Praha, 1935, pův. clpl. vazba s ob., 181s., okraje a růžky ob. lehce 
poškozené, na hřbetu ušpiněna, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 25)

357. František Zelenka (1904–1944)
Ravel Colette: Dítě a kouzla
kniha, ob. dle návrhu Fr. Zelenky, vyd. B.M. Klika, Praha, 1927, brož, 
34s., ob. s drobnými vadami při okrajích, jinak v pěkném stavu, blok 
listů uvolněn
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

358. Cyril Bouda (1901–1984)
J. Klapka Jerome: Tři muži ve člunu (o psu nemluvě)
kniha, ob. Cyril Bouda, vyd. Alois. Srdce, Praha, 1948, pův. plpl. 
vazba s ob., 230s., okraje a přehyby ob. opotřebené, kniha v pěkném 
stavu
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

359. Karel Teige (1900–1951)
Jaroslav Seifert: Město v slzách
kniha, návrh obálky K. Teige, Devětsil, 2. vydání, Večernice , vydali 
V. Vortel a R. Rejman, Praha 1923, celopl. převazba se zlac. písmem 
na hřbetu a kresbou na deskách, 67 s., místy podtrháno pastelkou, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 34)

360. Karel Teige (1900–1951)
Guillaume Apollinaire: Zavražděný básník
kniha, návrh obálky Mrkvička&Teige, úprava K. Teige, přel. Jar. 
Seifert a M. Šraml,11. sv. edice Knihy dneška, vydal dr. Ot. Štorch-
Marien, Praha 1925, celopl. převazba s nalepenou přední a zadní 
stranou obálky, 85s., listy a ob. zažloutlé, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

361. Karel Teige (1900–1951)
Konstantin Biebl: Zlom. Kniha veršů 1923–1928. Nové vydání.
kniha, návrh obálky, titulní list, frontispis a  3 ilustrace formou 
typografické kompozice Karel Teige, 46. sv. ed. Odeon, tisk Kryll 
a S cotti, vydal Jan Fromek, Praha 1928, orig. brož., 64 s., místy 
natržený a poškozený hřbet a drobné skvrny na obálce, jinak velmi 
dobrý stav
LITERATURA: K. Srp: Karel Teige a typografie, obr. 325-332, s. 136-
139, sps. 272 ; Sáňka 1265
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 3 000 Kč
� (€ 125)

355.353.

8. Avantgarda a obálky
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362. Karel Teige (1900–1951)
Vítězslav Nezval: Abeceda - cyklus básní s tanečními kompozi-
cemi Milči Mayerové
bibliofilie, fotomontáže, typografická úprava a  návrh obálky K. 
Teige, fotografie K. Paspa, tisk Česká grafická Unie a. s., vydal 
J. Otto, Praha 1926, původní brožovaná vazba, kultovní kniha 
českého poetismu je souborem krátkých básní na  jednotlivá 
písmena abecedy, vycházejících z asociací, jež v autorovi písmena 
vyvolávají, ať už po stránce vizuální nebo zvukové. Konstruktivistický 
výtvarný doprovod Karla Teigeho tvoří montáže Paspových fotografií 
tanečních kreací, doplněné na bílé ploše výraznými černými pásy, 
velmi dobrý stav, hřbet při krajích jen drobně poškozený, několik 
skvrn na zadní straně obálky,
LITERATURA: Primus: Tschechische Avantgarde, kompletní vyobr. 
všech kompozic na str. 155-162; J. Toman: Foto/montáž tiskem, s. 
293-296, obr. 8.3.1.-3.
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 24 000 Kč
� (€ 1 000)

363. Marie Čermínová Toyen (1902–1980)
Guillaume Apollinaire: Básně
kniha, 19,5 x 14 cm, frontispis a  úprava Toyen, předmluva K. 
Teige, souborné vydání českých překladů - Karel Čapek, Jaroslav 
Seifert, Zdeněk Kalista a Jindřich Hořejší, vydalo Ústřední dělnické 
knihkupectví a nakladatelství, Praha 1935, clpl. převazba, 97s., bez 
obálky, pěkný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

364. Marie Čermínová Toyen (1902–1980)
Štyrský - Toyen - Nečas: Průvodce Paříží a okolím
kniha, vzácně se objevující průvodce s obálkou, obs. 24 fotografií, 
14 plánků a  2 rozkládací mapy v  předsádkách, plány kreslil A. 
Ducháček, , 6. sv. Malé edice Odeon, vyd. Jan Fromek, Praha 
1927, pův. clpl. vazba s ob., 802 s., obálka místy zašlá a podlepená, 
rozkládací přílohy nedotčené, vazba v pěkné kondici, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

365. Vladimir Golovin
M. A. Bulgakov: Osudná vejce
kniha, fotomontáž na obálce Vladimír Golovin, přel. Lala Značkovská-
Neumannová, 186. sv. edice Knihy dobrých autorů (K.D.A.), vydala 
Kamilla Neumannová, Praha 1929, původní brož, 102 s, hřbet 
poškozen, kraje obálky pokrčené a poškozené, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 25)

366. J&J Voskovec&Werich
Slaměný klobouk
kniha, pův. fotomontážní ob. (značeno SK), edice Knihovna dobrých 
her, vyd. Míla Kholová-Toušková Centrum, Praha, 1934, pův. brož, 
92s., odřené kraje obálky, drobně otřepený přesah zadní části 
obálky, která je též v dolní části natržena, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

364.363.

366.
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367. Rudolf Ivanovič Abel (1903–1971)
Černošská čtvrť v Atlantě, USA
tuš, papír, 1976, 15, 8 x 23, 2 cm, sign. PD R. I. Abel, rám, Tento 
žánrový obrázek nakreslil Rudolf Ivanovič Abel, vlastním jménem 
William August Fisher, zpravodajský důstojník pracující na  území 
USA pro sovětskou zpravodajskou službu MGB, resp. KGB. 
Dle prohlášení FBI šlo o  největšího špiona 20. století, mistra 
konspirace a  nenápadnosti. Mezi jeho podřízené patřili např. 
manželé Rosenbergovi. V roce 1957 byl po deseti letech působení 
zatčen na  základě zběhnutí svého asistenta a  později odsouzen 
k  souhrnnému trestu 45 let žaláře. V  roce 1962 ale došlo k  jeho 
výměně za  amerického pilota špionážního letounu na  Glienickém 
mostě, přezdívaném též Most špionů. Steven Spielberg natočil 
podle příběhu Rudolfa Abela oscarové drama právě s  tímto 
názvem. Postavu Abela ztvárnil britský herec Mark Rylance, 
oceněný za nejlepší mužský výkon ve vedlejší roli. Fisher se v mládí 
vyučil kreslířem a  svým přátelům a  známým rozdával své kresby 
s  věnováním. Tento obrázek s  motivem černošské čtvrti v Atlantě 
v USA  věnoval československému zpravodajskému důstojníkovi, 
který s krycím jménem Plachý zastupoval coby diplomat v 50. letech 
Československo při OSN. Plachý je též zmiňován v knize zběhnutého 
československého agenta Josefa Frolíka “Špión vypovídá”.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 63)

368. Colonel Alléhaut (1872–1952)
Válka není průmysl
kniha, vzácná meziválečná práce (Národní knihovna neuvádí) 
francouzského důstojníka a  vojenského teoretika, který kriticky 
odmítá zjednodušující pojetí války jako čistě průmyslového procesu. 
Publikace, vzniklá v atmosféře meziválečných debat o roli techniky, 
logistiky a  ekonomiky, zdůrazňuje nezastupitelný lidský a  morální 
rozměr konfliktů. Cenný příspěvek k  vojenskému myšlení 20. let, 
dnes obtížně dostupný titul; vyd. Národní knihtiskárna Kramář 
a  Procházka, olomouc, 1927, přel. kapitán Miloslav Hladík, clpl. 
vazba, 131s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 50)

369. Marie Fischerová-Kvěchová (1892–1984)
J.V. Sládek: Skřivánčí písně
kniha, il. a výzdoba M. Fischerová-Kvěchová, vyd. J. Otto, Praha, 
1925, pův. plpl. vazba, bez paginace, velmi dobře zachováno
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

370. Antoni Gaudí (1852–1926)
Emilio Sagristá: Gaudí en la Cathedral de Mallorca
kniha, obs. řadu čb. vyobrazení a 1 rozkládací plánek, vyd. Castellón 
de la Plana, 1962, brož, 67s., nepatrně zašlé okraje obálky, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

371. Jaroslav Hašek (1883–1923)
Průvodčí cizinců a jiné satiry z cest i domova
kniha, velmi pěkná pův. nakl. vazba, vyd. Hejda & Tuček, Praha, 
bez datace, pův. clpl. vazba, 319s., lehce zkosený hřbet, desky při 
okrajích jen mírně odřené, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

372. Adolf Hoffmeister (1902–1973)
Podoby
soubor, obs. 39 volných listů: patitul, titulní list, tiráž, seznam podob 
a 35 samostaných karikatur A. Hoffmeistera (poslední, č. 36, chybí), 
vyd. S.V.U. Mánes, Praha, 1934, volné listy v pův. karton. pouzdře, 
listy v pěkném, zachovalém stavu, pouzdro opotřebené
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 105)

373. Jiří Horník (1916–1961)
Torzo osobní kartotéky obrazů
soupis obrazů, část osobní kartotéky J. Horníka obsahující 19 
kartiček s vlepenou fotografií a popisem obrazu
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

374. Josef Istler (1919–2000)
Od dvouletky k pětiletce
brož, návrh obálky a grafická úprava J. Istler, propagační brožura 
zachycující fotomontáží různé úseky znárodněného průmyslu s údaji 
plánovaného vzrůstu v první pětiletce, vydalo Ministerstvo informací 
a osvěty, Praha 1949, brož, nestr.(35), rozlepená předsádka, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 38)

371.369.

9. Rarity
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375. Ladislav Klíma (1878–1928)
Traktáty a diktáty
kniha, ob. V. Hoffmann, vyd. Ot. Štorch-Marien, Praha, 1922, brož, 
219s., několik volných archů, ob. jen lehce poškozena, jinak velmi 
dobrý, pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

376. Jiří Kolář (1914–2002)
Příběhy Jiřího Koláře
kniha, již jen vzácněji se objevující publikace o díle Jiřího Koláře, 
text Vladimír Karfík, Josef Hlaváček, Jan Rous, Jiří Machalický, vyd. 
Gallery, Praha 1999, obs. velké mn. bar. vyobr., pův. clpl. vazba 
s ob., 284s., jen lehce vybledlý hřbet, jinak velmi dobrý, krásný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 800 Kč
� (€ 117)

377. Jan Nepomuk Langhans (1851–1928)
Sbírka kabinetních fotografií
15x fotografie, 11 x 6,5 cm, sbírka ateliérových kabinetek, různé 
formáty, pěkný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

378. Karel Malich (1924–2019)
Malich
katalog, velkoformátový katalog k  výstavě konané v  Jízdárně 
Pražskéh hradu, 2013, obs. velké mn. bar. vyobrazení, sešit, 44,5 x 
33 cm, bez paginace (60 stran + ob.), dobrý, pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 30)

379. Tomáš Garrigue Masaryk (1850–1937)
Cesta demokracie I+II
2x kniha, komplet dvou dílů s  pův. obálkami ve  velmi dobrém 
a  krásném stavu, vyd. Čin, Praha, 1934, 2x clpl. vazba s  ob., 
529+558s., velmi dobře zachováno!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 25)

380. Pietro Andrea Gregorio Mathioli (Matthioli, Mattioli) (1501–
1577)
Dra Petra Ondřeje Mathiola Přírodní léčba; Herbář aneb bylinář
kniha, převazba do dvou samostatných svazků s potiskem na hřbetu, 
obs. 64 bar. tabulí a 1052 čb. vyobr. v textu, ze staré češtiny převedl 
Adolf Ambrož, vyd. B. Kočí, Praha, 1931, 2x clpl. vazba, celkem 
1267s., zažloutlý papír, několik listů při okrajích odborně vyspraveno, 
velmi dobrý a pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 105)

381. Alfons Mucha (1860–1939)
Slovanská epopej
katalog, úvod A. Mucha, obs. 8 čb. vyobr., chronologický seznam 
obrazů a text Význam obrazů, Praha, 1928, pův. sešit, 32s., flíčky 
na ob. a drobné vady na několika listech, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 34)

382. Božena Němcová (1820–1862)
Babička
kniha, textilní vazba zavěšovaná, kapitálek, zdobeno řezáním 
a  gravírováním laserem, řezaná plastika Lenka Bendová, vyd. 
Zdeněk Procházka, Domažlice, 2020, ex. B86/250, uloženo 
v  sestavovaném pouzdře z  překližky, textilní potah, též zdobeno 
nařezáváním hřbetu a gravírováním, 190s., výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 84)

383. Božena Němcová (1820–1862)
Babička (8. vydání)
kniha, dle Soupisu knižních vydání Babičky, Julie Kuncová (Národní 
knihovna, Praha, 1955) je tento exemplář 8. vydáním, vyd. I.L. 
Kober, Praha, 1883, plpl. převazba, 296s., opotřebené desky, flíčky 
na listech
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 30)

380.375.
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384. Neurčený autor
Spojené státy americké na starých pohlednicích
76x pohlednice, 9 x 14 cm, raritní sbírka starých pohlednic, 45 
pohlednic je zaslaných americkými čechy, emigranty či rekreanty 
z  různých amerických měst, nejstarší zaslaná pohlednice pochází 
z  roku 1898, nejmladší z  roku 1996, většina však pochází z první 
poloviny 20. století, pohlednice pocházejí z  měst New York, 
Chicago, Washington DC, Cleveland, Dallas, Moberly, Baltimore, 
zbylé pohlednice ve sbírce jsou neprošlé poštou, některé pohlednice 
jsou více opotřebené, celkově však dobrý stav, vše v albu
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

385. Neurčený autor
Vzorník máčených ořízek
kniha, 18 x 23 cm, raritní a vzácně se objevující knihařská pomůcka, 
cca. 280 nalepených vzorů knižních ořízek, polokožená vazba, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

386. Neurčený autor
Kterak nejlépe karty vykládati aneb původní kartářská kniha ba-
bičky Vlasty
kniha, 20,5 x 15 cm, strojopis, orig. kolorované kresby karetních 
symbolů, 54s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

387. Čchi Paj-š’ (1864–1957)
Josef Hejzlar: Čchi Paj-š’
kniha, monografie významného čínského básníka a  malíře, vyd. 
Odeon, Praha, 1970, upr. Z. Sklenář, pův. clpl. vazba s ob., 240s., 
jen drobně pokrčená ob. při dolním okraji, jinak velmi krásný a velmi 
dobrý stav knihy!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 50)

388. Vojtěch Preissig (1873–1944)
President Masaryk - K  inauguraci ústavu slovanských studií 
v Paříži - řeč proslovená po přednášce prof. A. Meilleta 17.10 
1923
bibliofilie, typografie, písmo a  výzdoba V. Preissig, vyd. Státní 
tiskárna, Praha, 1925, ex. 100/300, pro Mezinárodní výstavu 
dekorativního umění v Paříži, text francouzsky a česky, ruční papír, 
přiložen letáček Státní tiskárny uvádějící, že se jedná o první knihu 
vysázenou novým českým písmem (V.P.), pův. polopergam. vazba 
s ob., 41s., pap. ob. při okrajích poškozená a zašlá, stav samotné 
publikace velmi dobrý a hezký!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 30)

389. Vladimír Renčín (1941–2017)
Soubor pohlednic
55x pohlednice, 11 x 14,5 cm, soubor volných pohlednic, vyd. nakl. 
Svépomoc, Praha, nepopsané, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

390. Různí autoři
Jawa 1929-1979: půlstoletí práce a úspěchů
kniha, vzácněji se objevující titul vydaný k  50. výročí výroby 
motocyklů Jawa, vyd. TEPS, Praha, 1979, autor: Pavel Novotný, 
náklad 500 kusů, pův. brož, 112s., jen lehce odřený hřbet, jinak 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

391. Různí autoři
Československo a šestidenní
kniha, vzácněji se objevující katalog s  řadou čb. i bar. vyobrazení 
a  textem Pavla Novotného, vyd. Motokov, 1975, pův. sešit, bez 
paginace, drobně ohnutý dolní růžek, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 50)

390.384.
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392. Josef Sudek (1896–1976)
Seminář fotografie
8x fotografie, 8x 15 x 9,8 cm, unikátní čb. fotografie Miroslava Lulka, 
pořízené na semináři k výstavě fotografií v 4. září v Kolíně roku 1976, 
na fotografiích: Josef Sudek, Lubomír Linhart, Josef Ehm, Jindřich 
Brok, Adolf Schneeberger, Miroslav Hák (?) a  další dva neurčeni, 
nepublikováno!, provenience: archiv autora
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

393. Josef Sudek (1896–1976)
Soubor 7 fotografií (unikát!)
7x čb. fotografie, unikátní soubor 7 čb. fotografií Miroslava Lulka 
zachycuje Josefa Sudka na výstavě fotografií v Kolíně 4. září roku 
1976, nepublikováno!, 30 x 24 cm, jen lehce pomačkané okraje 
papíru, jinak velmi dobrý stav; provenience: archiv autora
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 105)

394. Otakar Štáfl (1884–1945)
Vysoké Tatry
kniha, 119 reprodukcí s obrazovým cyklem Vysokých Tater + 1 vyobr. 
na deskách, vyd. Novina, Praha, bez datace, listy v pořádku, plpl. 
ochranné pouzdro při okrajích poškozené, s flíčkami na povrchu.
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 75)

395. Jiří Taufer (1911–1986)
Vítězslav Nezval
kniha, vzácně se vyskytující francouzské vydání esejí, obs. 6 vyobr. 
českých knižních vydání knih V. Nezvala, vyd. Unesco, Paris, 1981, 
pův. brož s ob., 129s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

396. Jiří Wolker (1900–1924)
Těžká hodina
kniha, vyd. Václav Petr, Praha, 1922, 1000 výtisků, plpl. převazba, 
57s., dobové poznámky perem naproti tiráži, desky lehce ušpiněny, 
jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

397. Bedřich Al. Hnátek
První česká kniha receptů
kniha, 15,5 x 12 cm, kniha receptů pro obchodníky se smíšeným 
zbožím, materialisty, vinárníky, hostinské, vyrábitele likérů, 
kořalek, rozličných olejů a trestí, pro řemeslníky, jakož i pro každou 
domácnost, vyd. B. A. Hnátek vl. nákladem, Brno, pův. zdobená 
vazba, 246s., částečně uvolněná vnitřní vazba, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

398. Jan Kettner
Moučníkářka
kniha, 18,5 x 12 cm, 1250 receptů na  moučníky, vyd. Ústřední 
dělnické knihkupectví a nakladatelství, Praha, 1926, pův. clpl. vazba, 
277s., vazba lehce zašpiněna, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

399. Čeněk Zíbrt (1864–1932)
Kuchařstwij
kniha, 15 x 11 cm, podpis autora na  titl. straně, vyd. F. Šimáček, 
Praha, 1891, polokožená převazba, 78s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

397.392.

10. Kuchařské knihy

399.
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400. Jan Neruda (1834–1891)
Povídky malostranské
kniha, 16,5 x 13 cm, 1. vydání Povídek Malostranských, nákladem 
knihkupectví Dra. Grégra a Ferd. Dattla, Praha 1878, 269., převazba, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

401. Jules Verne (1828–1905)
Cesta kolem měsíce
kniha, 17 x 11 cm, vyd. nákladem spolku pro vydávání laciných knih 
českých, Praha, 1870, Matice lidu ročníku IV. č. 4, polokožená pevná 
převazba, 232s., opotřebený ale dobrý stav, pokreslená přední 
předsádka
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

402. Ladislav Klíma (1878–1928)
Utrpení knížete Sternenhocha
kniha, 19,5 x 13 cm, první vydání, vyd. R. Škeřík, Praha, 1928, 
edice Plejada, výtisk č. 204, papír Japan-Banzay, celokožená vazba 
s  raženým a  zlaceným monogramem LK na  předních deskách, 
169s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

403. Helena Zmatlíková (1923–2005)
Ant. de Saint-Exupéry: Malý princ
kniha, 20,5 x 13,5 cm, první české vydání, vyd. SNDK, Praha, 1959, 
il. H. Zmatlíková, překl. Z. Stavinohová, typo. Zdeněk Seydl, vazba 
O. Pavalová, vazba restaurována, hřbet je nahrazený, vazba je 
v krajích ošoupaná, poslední list s tiráží je svrchu pokrčený, vazba je 
vzadu lehce zašpiněná a poškrábaná, celkově dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 500 Kč
� (€ 63)

404. Zdeněk Matěj Kuděj (1881–1955)
Z nového světa
kniha, 16 x 10 cm, první vydání, vyd. J. Otto, Praha, 1918, clpl. 
vazba, 275s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

405. František Ladislav Čelakovský (1799–1952)
Ohlas pjsnj ruských
kniha, 17 x 18,5 cm, první vydání, vyd. Jan Hostivít Pospíšil, Praha, 
1829, polokožená převazba, 95s., jeden uvolněný list, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

406. Boris Polevoj (1908–1981)
Příběh opravdového člověka
brož, 20 x 14 cm, raritní vydání, vyd. SNDK, Praha, 1954, il. Nikolaj 
Žukov, edice Knihy odvahy a dobrodružství - KOD, č. 1, pův. brož, 
352s., obálka opotřebena a podlepena, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 700 Kč
� (€ 30)

407. Jan Zábrana (1931–1984)
Utkvělé černé ikony : verše z let 1954-1962
kniha, básnická prvotina vydaná tiskem, ilustrace, obálka a úprava 
Eva Janošková, edice Mladé cesty, vydala Mladá fronta, Praha 1965, 
pův. brož, 132s., drobně poškozené okraje obálky, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

405.403.

11. První vydání
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408. Gary Snyder (1930)
Tahle báseň je pro medvěda
kniha, podpis na titulním listu básníka beatnické generace Garryho 
Snydera, obálka a úprava Martin Radimecký, překlad Luboš Snížek, 
vydalo Argo, Praha 1997, pův. brož, 177s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 75)

409. Ruth Weiss (1928–2020)
A New View of Matter / Nový pohled na věc
kniha, podpis na  titulu americké beatnické básnířky ruth weiss 
a jejího přítele, výtvarníka a tvůrce ilustrací a obálky Paula Blakea, 
překlad Pavla Jonsson, v E vropě první vydaná básnická sbírka 
ruth weiss vznikla na pozadí její vysoupení na pražském festivalu 
Beat Generation Fest v roce 1998, 1. sv. edice Nevstoupíš jednou, 
bilingvní anglicko-české vydání, vydal MAŤA, Praha 1999, karton. 
vazba s ob., 256s., velmi dobrý stav
LITERATURA: beatníci
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 34)

410. Lawrence Ferlinghetti (1919–2021)
Loud Prayer / Hlasitá modlitba
kniha, podpis na  titulu Lawrence Ferlinghetti, sbírka věnovaná 
památce Jana Zábrany byla vydaná u příležitosti návštěvy Lawrence 
Ferlinghettiho v  Praze v  dubnu 1998, obsahuje anglický originál 
a souběžný český překlad, který pořídil Jiří Josek, uspořádali Martin 
Machovec, Michael March, Jan Šulc a  Jiří Josek, úprava Martin 
Balcar, vydal Torst, Praha 1998, brož, 280 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 000 Kč
� (€ 84)

411. Allen Ginsberg (1926–1997)
Horoskop orloje - čtrnáct amerických básníků
kniha, podpis v  úvodu vlastní básnické pasáže Allen Ginsberg, 
podpis v  úvodu vlastní básnické pasáže Lawrence Ferlinghetti 
a za titulem podpis autora předmluvy a redaktora svazku Antonína 
Přidala, vybral a  přeložil Jan Zábrana, typo. úprava Vl. Nárožník, 
vydal Odeon, Praha 1987, 383s., clpl. vazba s obálkou, velmi dobrý 
stav knihy
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

412. Gary Snyder (1930)
Dítě na skleníku - výbor ze současné americké poezie
kniha, podpis v  úvodu vlastní básnické pasáže Garry Snyder, 
na  titulu podpis autora předmluvy a  redaktora svazku Josefa 
Jařaba a také překladatele Jaroslava Kořána, výbor z veršů čtrnácti 
nejvýznamnějších amerických básníků 60. a  70. let 20. století, 
ilustrační doprovod fotografie Robert Frank, úprava Joska Skalník, 
vydal Odeon, Praha 1989, 391s., clpl. vazba s obálkou, velmi dobrý 
stav knihy
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

413. Allen Ginsberg (1926–1997)
Kvílení
kniha, podpis za titulním listem Allen Ginsberg, podpis tamtéž autor 
doslovu Josef Jařab, vybral a  přeložil Jan Zábrana, typo. úprava 
Vl. Nárožník, ed. Plamen, vydal Odeon, Praha 1990, clpl. vazba 
s obálkou, 252 s., , drobně odřené hrany hřbetu, velmi dobrý stav 
knihy
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 75)

414. Robert Creeley (1926–2005)
Variace
kniha, básník Robert Creeley se podobně jako několik legend 
beatnické generace zúčastnil Festivalu spisovatelů v  roce 1997, 
podpis básníka na  titulním listu a  tamtéž podpis typografa 
a vydavatele bibbliofilského vydání Václava Bláhy, za titulem podpis 
překladatelky a autorky doslovu Hany Žantovské, typo. úprava Vl. 
Nárožník, 76. sv. ed. Plamen, vydal Odeon, Praha 1979, pův. brož 
s obálkou, 114 s., velmi dobrý stav knihy
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 800 Kč
� (€ 75)

415. Lawrence Ferlinghetti (1919–2021)
Lunapark v hlavě
kniha, podpis básníka Lawrence Ferlinghetti na  titulním listu, 
na patitulu podpis typografa a tvůrce výtvarného designu celé edice 
Václava Bláhy, přeložil, doslovem a pznámkami opatřil Jan Zábrana, 
26. sv. ed. Plamen, vydalo SNKLU, Praha 1961, pův. brož s obálkou, 
134 s., obálka zažloutlá, velmi dobrý stav knihy
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 900 Kč
� (€ 80)

414.408.

12. Beatníci
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416. Jaroslav Seifert (1901–1986)
Všecky krásy světa
kniha, vyd. Index ve spolupráci s nakl. Sixty-Eight Publishers, 1981, 
ob. s použitím koláží Jiřího Koláře, karton. vazba s ob., 478s., velmi 
dobrý a pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

417. Alexej Mjagkov (1923–2002)
KGB: úřadovna banditů
kniha, vzácně se objevující exilové (a  dosud jediné) vydání, vyd. 
Edice Archa (Jaroslav Kučera), Německo, 1981, pův. brož s  ob., 
126s., jen lehce zašlá ob., jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

418. Egon Hostovský (1908–1973)
Dobročinný večírek
kniha, vzácně se objevující zahraniční exilové vydání Hostovského 
románu, vyd. Moravian Library, New York, 1958, dřevoryt 
ve  frontispisu Marzia Gnoli Polidoro, clpl. vazba, 152s., lehce 
zaprášené desky, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

419. Ivan Blatný (1919–1990)
Pomocná škola Bixley
kniha, podpis editora v závěru ediční poznámky Antonína Brouska, 
178. sv. vydalo Sixty Eight Publishers, Toronto 1987, brož, 190s., 
velmi velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

420. Jaroslav Seifert (1901–1986)
Morový sloup : The Plague Monument
kniha, bilingvní exilové česko - anglické vydání Seifertovy sbírky, 
ilustrace Jiří Kolář, překlad Lyn Coffin, předmluva William E. Harkins, 
úvod ke K olářovým ilustracím Meda Mládková, pro Czechoslovak 
Society of Arts and Sciences vydal SVU Press, Washington 1980, 
pův. brož, 57s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 25)

421. Různí autoři
Jednou nohou 3/4
časopis, autentický příklad dobového samizdatu z  druhé poloviny 
80. let, dvojčíslo 3/4 časopisu Jednou nohou (od č. 5 vycházelo pod 
názvem Revolver Revue) obs. texty nebo ukázky z textů: I.B. Singer 
(Klíč), T. Shephard (Měsíc jestřábí luny), J.R.R. Tolkien (O prstenech 
moci), S. Beckett (Všechny padající), K.H. Mácha (Deník z  roku 
1835), J. Zemanová (Básně), J. Topol (Popiš si ksicht!), J. Lukeš 
(Dopis MUDr. S tuchlíkovi), J. Černá (Adresát Milena Jesenská), 
P. Wilson (Jaký je to dělat rock v policejním státě), Plastic People 
(Půlnoční myš), M. Palouš (Opuštění země), V. Havel (Largo 
desolato); nezávislá kulturní revue, r.v. 1986, redakce: M., S.W., 
Tajemný M, Jindra Hojer, Tonda Plíhal a kluci ze Dvorců; dále obs. 
dva vevázané grafické listy (autor neurčen), tři xeroxové kopie jako 
ilustrace a obálka linorytem (Viktor Karlík), brož, bez paginace, cca 
200 stran, lehce opotřebené okraje, velmi pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 200 Kč
� (€ 92)

422. Karel Čapek (1890–1938)
H. Koželuhová: Čapci očima rodiny I-III
3x brož, vzácněji se vyskytující exilové vydání, vyd. Edice Sklizeň 
(Ant. Vlach), Hamburg, 1961 a  1962, 3x pův. brož, 59+57+59s., 
zažloutlý papír, jinak velmi dobře zachováno!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 200 Kč
� (€ 50)

423. Jiří Lederer (1922–1983)
Lenka Procházková: Jan Palach
samizdat, 19,5 x 14 cm, xerox, r. 1989, kart. vazba, 137s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

424. Více autorů
Šílený stroječek
samizdat, 21 x 15 cm, výběr básnických děl romantických primitivů 
Kakaxy a R axaxy z  let 1978 - 1988, vyd. umělecké sdružení 
romantických primitivů Chaprál-Crazy-Plesk! jako 4464 publikace 
a 125 svazek edice Gádž-Gádž kterou rediguje doc. MUDr. Vilém 
Hrozen Csc., první vydání, 1988, nákl. 150 výtisků, strojopis, 38s., 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

421.418.

13. Stoupovky, exil a samizdat
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425. Jaroslav Seifert (1901–1986)
Mozart v Praze
samizdat, 21 x 15,5 cm, podpis J. Seifert, r. 1952, volné listy v obálce, 
ručně nadepsaný titulek, v  tiráži ručně dopsáno: opsáno v  únoru 
1952, obálka Ferdinanda Peroutky, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

426. Richard Brautigan (1935–1984)
Pilulka versus Springhillské důlní neštěstí
samizdat, 21 x 15 cm, vybrané básně 1957-1968, vybráno 
a  přeloženo z  ang. originálu, Dell Publishing, New York, 1968, 
strojopis, 18s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

427. George Orwell (1903–1950)
1984
samizdat, 31 x 22 cm, strojopis, na poslední straně přípis s podpisem, 
volné listy, 205s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

426.425.

427.
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428. Zdeněk Burian (1905–1981)
Sídliště člověka ze starší doby kamenné
tisk, 63 x 93 cm, školní plakát, vyd. Státní pedagogické nakl., Praha, 
1955, ohnuto v PD rohu, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

429. Zdeněk Burian (1905–1981)
Člověk v mladší době kamenné
tisk, 68 x 100 cm, školní plakát, vyd. Státní pedagogické nakl., 
Praha, 1952, nepodlepené, při krajích opotřebeno, místy drobná 
natržení, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

430. Arnould Galopin (1863–1934)
Skautova dobrodružství na cestě kolem světa I+II
2x kniha, vyd. Jos. R. Vílímek, Praha, 1936, 2x původní clpl. 
nakladatelská vazba, 487+471s., jen nepatrně ušpiněné vazby, jinak 
velmi pěkný stav obou svazků!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

431. Zdeněk Burian (1905–1981)
Do země mandarinů
kniha, velmi dobře zachovalá pův. nakl. vazba, il. Zd. Burian, vyd. 
Toužimský & Moravec, Praha, 1936, pův. ob. vevázána, clpl. vazba, 
349s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 200 Kč
� (€ 92)

432. Zdeněk Burian (1905–1981)
R. Kipling: Stateční kapitáni
kniha, 8 celostránkových příloh, 21 kreseb v textu, vazba a obálka 
Zd. Burian, překlad Zdeněk Hobzík, vydal Jos. R. Vilímek, Praha 
1948, IV. vydání, 163 s., plpl. vazba, výborný stav knihy, obálka při 
okrajích poškozená, vzadu roztržená, lepená
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

433. Karel May (1842–1912)
Královna pouště
kniha, původní nakladatelská vazba, vyd. Toužimský & Moravec, 
Praha, 1935, clpl. vazba, 402s., zkosený hřbet, desky opotřebeny, 
lehce rozvolněno
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

434. Karel May (1842–1912)
Na březích Nilu
kniha, původní nakladatelská vazba, vyd. Jan Toužimský, Praha, 
1933, clpl. vazba, 414s., desky opotřebeny, lehce rozvolněno, 
na posledních 50 listech zateklina při horním okraji, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

435. Jules Verne (1828–1905)
Tajemný hrad v Karpatech
kniha, původní nakladatelská vazba, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 
1924, il. L. Benett, clpl. vazba, 148s., naražené růžky, desky při 
okrajích odřené, přední strana a hřbet desek lehce zažlé
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

436. Jules Verne (1828–1905)
Do měsíce
kniha, původní nakladatelská vazba, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 
1924, il. E. Bayard a A . de Neuville, clpl. vazba, 153s., mírně 
ušpiněná ořízka, naražené růžky, desky při okrajích odřené, přední 
strana a hřbet desek lehce zažlé
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

437. Jules Verne (1828–1905)
Ocelové město
kniha, původní nakladatelská vazba, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 
1924, il. L. Benett, clpl. vazba, 151s., naražené růžky, desky při 
okrajích odřené, přední strana a hřbet desek lehce zažlé
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

433.430.

14. Verne, May a jiná dobrodružství
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438. Zdeněk Burian (1905–1981)
Jules Verne: Hvězda jihu
kniha, ob. a il. Zd. Burian, původní nakladatelská vazba, vyd. Jos. R. 
Vilímek, Praha, 1948, clpl. vazba s ob., 159s., okraje ob. poškozené 
a  s  úbytkami, na  zadní straně při horním okraji potrhána, okraje 
desek lehce odřené, mírně ušpiněná ořízka, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

439. Jules Verne (1828–1905)
Děti kapitána Granta
kniha, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1926, il. Riou, pův. clpl. vazba, 
564s., vybledlá vazba i  zlacení, zažloutlé listy, vyspravený hřbet, 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

440. Jules Verne (1828–1905)
Dobrodružná závěť
kniha, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1894 (?), il G. Roux, přel. H. 
Kosterka, ed. Dobrodružné cesty, odřené okraje desek, lehce 
ušpiněno, vyspravený hřbet, zažloutlé listy, na  titulu a  patitulu 
vlastnické vpisky, pův. clpl. vazba, 364s., dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 105)

441. Jules Verne (1828–1905)
Do středu země
kniha, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1929, il. V. Černý, pův. clpl. 
vazba, 217s., ušpiněné desky a místy i listy, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 30)

442. Karel May (1842–1912)
Vinnetou - Do věčných lovišť
kniha, vyd. Toužimský a Moravec, Praha, 1943, il. Zd. Burian a C. 
Bergen, pův. clpl. vazba, 398s., zkosený hřbet, lehce opotřebené 
desky, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

443. Karel May (1842–1912)
Satan a Jidáš
kniha, vyd. Toužimský a  Moravec, Praha, 1935, il. Zd. Burian 
a C . Bergen, pův. clpl. vazba, 447s., odřené desky i  hřbet, flíčky 
na ořízce, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 800 Kč
� (€ 34)

444. Zdeněk Burian (1905–1981)
J. Verne: Děti kapitána Granta
kniha, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1947, il. Zd. Burian, pův. plpl. 
vazba, 464s., slehlý hřbet, odřené okraje desek, zlacení na vazbě 
ztraceno, ušpiněná ořízka
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 13)

445. Zdeněk Burian (1905–1981)
J. Verne: Tajemství pralesa
kniha, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1947, il. Zd. Burian, pův. plpl. 
vazba, 232s., odřené okraje a flíček na zadní straně desek, ušpiněná 
ořízka, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 13)

446. Zdeněk Burian (1905–1981)
J. Verne: Tajuplný ostrov
kniha, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1949, il. Zd. Burian, pův. plpl. 
vazba, 484s., odřené okraje desek, ušpiněné ořízky, místy flíčky 
na listech, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 13)

447. Zdeněk Burian (1905–1981)
J. Verne: Dvacet tisíc mil pod mořem
kniha, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1949, il. Zd. Burian, pův. plpl. 
vazba, 358s. odřené okraje a  poškrábaná zadní strana desek, 
ušpiněná ořízka, místy ohmatané listy, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 13)

443.438.
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448. Jules Verne (1828–1905)
Vynález zkázy
kniha, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1931 (?), il. L. Benett, pův. clpl. 
nakladatelská vazba se zlacením, 244s., vybledlý a  při okrajích 
poškozený hřbet, naražené růžky, rozvolněná zadní předsádka
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 25)

449. Jules Verne (1828–1905)
Na kometě
kniha, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, 1930, pův. clpl. nakladatelská 
vazba se zlacením, 349s., odřené okraje a  flíčky na  zadní straně 
desek, ušpiněný hřbet, ušpiněná ořízka a místy i okraje listů, jinak 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 13)

450. Jules Verne (1828–1905)
Plující ostrov
kniha, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, nedat. (4. vydání), pův. clpl. 
nakladatelská vazba se zlacením, 319s., odřené okraje desek, 
vyspravený hřbet, flíčky na  ořízce a  na  předsádkách, jinak dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 300 Kč
� (€ 13)

451. Jules Verne (1828–1905)
Dva roky prázdnin
kniha, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha, nedat., clpl. vazba, 374s., odřené 
okraje a  zašpiněná zadní strana desek, přední část desek matná 
a ušpiněná, žažloutlý papír, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 800 Kč
� (€ 75)

452. Karel May (1842–1912)
Různá dobrodružství
kniha, il. V. Černý, vyd. Alois Hynek, Praha, nedat. (1910?), pův. clpl. 
vazba, 469s., nový clpl. hřbet se zlaceným věcným názvem, lehce 
odřené okraje i  povrch desek, zadní strana desek, ořízka a místy 
i okraje listů lehce ušpiněné, jinak ale dobrý, pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 84)

453. Zdeněk Burian (1905–1981)
K. May: Ohnivá puška
kniha, 4 kvašové ilustrace, kresba na vazbě a na obálce Z. Burian 
a čb. ilustrace J. Ulrich, ed. S puškou a  lassem, vydal Toužimský 
a  Moravec, Praha 1935, pův. clpl. vazba, 309s., obálka nalepená 
vzadu na  přídeští, zkosený a  místy poškozený hřbet, lehce 
rozvolněná vazba, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

454. Zdeněk Burian (1905–1981)
Syn lovce medvědů
kniha, 21 kvašových ilustrací, některé dvoustránkové, 4 celostr. 
pérovky a  12 drobných portrétů v  textu perem Zdeněk Burian, 8. 
vydání, vyd. Toužimský a Moravec, Praha, 1934, pův. clpl. vazba, 
282s., mírně rozvolněná a zkosená vazba, flíčky na listech, otřepené 
plátno na okrajích hřbetu, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 38)

455. Jules Verne (1828–1905)
Les Enfants du Capitaine Grant
kniha, Děti kapitána Granta, bohatě ilustrováno, 2 mapky, frontispis 
a  dalších 172 precizních ilustrací xylografií Riou, originální 
francouzský text, ed. Les Voyages Extraordinaires, tisk Gauthier-
Villars, vyd. Bibliothèque dÉducation et de Récréation, J. Hetzel et 
Cie., Paříž, nedat.(před r. 1900), polokožená vazba se zlacenými 
reliéfy a písmem na hřbetu, 624s., silně zlacená třístranná ořízka, 
lehce odřené hrany, na  několika místech skvrny na  papíře velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

456. Jules Verne (1828–1905)
Dvacet tisíc mil pod mořem I.+II.
kniha, 1. vydání, ed. Matice lidu, ročník XI. číslo 1. a 2., vydal Spolek 
pro vydávání laciných knih českých, Praha 1877, novodobá polopl. 
vazba dvou pův. broží včetně přední a  zadní obálky, 187+180s., 
velmi dobrý stav, stránky zažloutlé
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 25)

453.452.
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457. Jules Verne (1828–1905)
Do měsíce
kniha, ilustrace a obálka xylografie E. Bayard a A. de Neuville, 2. 
vydání, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha 1912, plpl. převazba s vevázanou 
pův. obálkou, 153s., velmi dobrý stav
LITERATURA: Horák: Jules Verne v nakladatelství Jos. R. Vilímek 
č. 23
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 11)

458. Jules Verne (1828–1905)
Hektor Servadak - Cesty a  dobrodružství ve  světě slunečním 
I.+II.
kniha, dva díly v 1 svazku, nový titul Na kometě, přel. V. Unzeitig, 
vydal B. Kočí, Praha 1910, plpl. novodobá vazba, 79+75s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

459. Jules Verne (1828–1905)
Do měsíce
kniha, 42 čb. ilustrací E. Bayard a A. de Neuville, přel. J. Čermák, 
1. vydání, ed. Dobrodružné cesty, vyd. Jos. R. Vilímek, Praha 
1894, polopl. dobová vazba se zlacením na hřbetu, 183s., přední 
předsádka mírně rozvolněná, velmi dobrý stav
LITERATURA: Horák: Jules Verne v nakladatelství Jos. R. Vilímek 
č. 22
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

460. Jules Verne (1828–1905)
Oceánem na kře ledové (César Cascabel)
kniha, 85 čb. ilustrací xylografií G. Roux, přel. prof.  J. Pšenička, 
IV. sv. ed. Vilímkova knihovna mládeže dospívající, vyd. Jos. R. 
Vilímek, Praha nedat. (1891), polopl. vazba se zlacením na hřbetu, 
350s., přední předsádka mírně rozvolněná, listy lehce ušpiněny, 
okraje desek odřené, dobrý stav
LITERATURA: Horák: Jules Verne v nakladatelství Jos. R. Vilímek 
č. 112
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 34)

461. Karel May (1842–1912)
Vinnetou na válečné stezce
kniha, třetí díl ze série knih o  Vinnetouovi, ilustrace na  přílohách 
J. Ulrich, přel. Oskar Flögl, vydal Jan Toužimský, Praha 1930, plpl. 
vazba, 409s., restaurováno, nový slepý hřbet, přední desky lehce 
sedřené, mírně ušpiněné ořízky, velmi dobrý stav
LITERATURA: https://karlmay.cz/knihy/bibliografie/vinnetou/
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

462. Karel May (1842–1912)
Syn lovce medvědů
kniha, přel. Xaver Anderlík, zdob. iniciály, secesní vlysy a  konc. 
viněty, ed. Neillustrované vydání románů Dra. K. Maye, vydal Jos. R. 
Vilímek, Praha, nedat.(1908), clpl. převazba, 287s., listy zažloutlé, 
velmi dobrý stav
LITERATURA: https://karlmay.cz/knihy/nakladatelstvi/josef-richard-
vilimek/prehled-mayovek/
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

463. Zdeněk Burian (1905–1981)
Karel May: Ohnivá puška
kniha, ilustrace a  návrh vazby Zd. Burian, překlad Jan Klecanda 
a  Viktor Beneš, vydal Toužimský a  Moravec, Praha 1940, 242 s., 
clpl. vazba, vložená přední část obálky, lehce zašpiněná vazba jinak 
dobrý stav knihy, obálka oříznutá, při okrajích poškozená
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 200 Kč
� (€ 50)

464. Zdeněk Burian (1905–1981)
J. Verne: Patnáctiletý kapitán
kniha, 10 celostr. a  6 dvoustr. kvašových ilustrací ailustrace 
na  deskách Zd. Burian, vánoční nálepkové vydání , překlad Zd. 
Hobzík, IV. vydání, vydal Jos. Vilímek, Praha 1938, orig. plpl. vazba, 
291 s., okraje a rohy lehce poškozené, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 38)

464.460.
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465. Jules Verne (1828–1905)
Bezejmenná rodina
kniha, 24 x 18 cm, il. G. Tiret - Bognet, překlad Vítězslav Unzeitig, 
vázal Nožička, ed. Romány Julia Vernea, vydal Jos. R. Vilímek, 
Praha 1930, clpl. zdobená vazba, 312 s., lehce vybledlý a poškozený 
hřbet, dobrý stav
LITERATURA: Horák: Jules Verne v nakladatelství Jos. R. Vilímek 
č. 3
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

466. Jules Verne (1828–1905)
Do středu země
kniha, 24 x 18 cm, il. Věnc. Černý, ed. Romány Julia Vernea, II. 
vydání, vydal Jos. R. Vilímek, Praha 1929, pův. plpl. zdobená vazba, 
217 s., odřené okraje, lehce poškozený hřbet, dobrý stav
LITERATURA: Horák: Jules Verne v nakladatelství Jos. R. Vilímek 
č. 27
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

467. Jules Verne (1828–1905)
Trosečník z Cynthie
kniha, 24 x 18 cm, ilustrace V. Čutta, druhé, nově upravené vydání, 
přeložil Prof. Jan Kubišta, ed. Romány Julia Vernea, vydal Jos. R. 
Vilímek, Praha 1931, plpl. zdobená vazba, 194 s., odřený hřbet, 
dobrý stav
LITERATURA: Horák: Jules Verne v nakladatelství Jos. R. Vilímek 
č. 175
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

468. Jules Verne (1828–1905)
Ledová sfinga
kniha, 24 x 18 cm, il. G. Roux a F. Horník, II. vydání, vázal Nožička, 
ed. Romány Julia Vernea, vydal Jos. R. Vilímek, Praha 1929, clpl. 
zdobená vazba, 310 s., odřený hřbet, dobrý stav
LITERATURA: Horák: Jules Verne v nakladatelství Jos. R. Vilímek 
č. 84
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

469. Jules Verne (1828–1905)
Do měsíce
kniha, 20,5 x 15 cm, pův. xylografické ilustrace E. Bayard a A. De 
Neuville, V. vydání, překlad Jar. Čermák, vázal Jos. Pfeiffer, ed. 
Romány Julia Vernea, vydal Jos. R. Vilímek, Praha 1929, clpl. 
zdobená vazba, 154 s., lehce zkosený hřbet, velmi dobrý stav
LITERATURA: Horák: Jules Verne v nakladatelství Jos. R. Vilímek 
č. 26
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

470. Jules Verne (1828–1905)
Hvězda jihu
kniha, 20,5 x 15 cm, il. L. Benett, IV. vydání, ed. Romány Julia 
Vernea, vydal Jos. R. Vilímek, Praha 1930, poloplátěná zdobená 
vazba, 204 s., lehce zkosený hřbet, desky odřené, dobrý stav
LITERATURA: Horák: Jules Verne v nakladatelství Jos. R. Vilímek 
č. 77
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

471. Jules Verne (1828–1905)
Do měsíce
kniha, 20,5 x 15 cm, pův. xylografické ilustrace E. Bayard a A. De 
Neuville, IV. vydání, překlad Jar. Čermák, vázal Jos. Pfeiffer, ed. 
Romány Julia Vernea, vydal Jos. R. Vilímek, Praha 1924, clpl. 
zdobená vazba, 154 s., lehce zkosený hřbet, lehce zašlá, velmi 
dobrý stav
LITERATURA: Horák: Jules Verne v nakladatelství Jos. R. Vilímek 
č. 25
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

472. Jules Verne (1828–1905)
Příhody kapitána Hatterasa I. - II.
kniha, 2 svazky, ilustrace Věnc. Černý, vydal Alois Hynek, Praha 
1901, 350+316 s., clpl. vazba, vazba lehce zašpiněná, prasklé 
hřbety, u druhého dílu chybí titul. list, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

472.465.
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473. Jules Verne (1828–1905)
Tajuplný ostrov
kniha, il. P. Férat, III. vydání, překlad A. Koudelka, vázal Zd. Nožička, 
ed. Romány Julia Vernea, vydal Jos. R. Vilímek, Praha 1923, pův. 
clpl. zdobená vazba, 530 s., lehce zkosený a dole poškozený hřbet, 
dobrý stav
LITERATURA: Horák: Jules Verne v nakladatelství Jos. R. Vilímek 
č. 163
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

474. Jules Verne (1828–1905)
Děti kapitána Granta
kniha, il. Riou, IV. vydání, vázal Zd. Nožička, ed. Romány Julia 
Vernea, vydal Jos. R. Vilímek, Praha 1923?, pův. clpl. zdobená 
vazba, 564 s., uvolněné listy, při okrajích odřené desky, dobrý stav
LITERATURA: Horák: Jules Verne v nakladatelství Jos. R. Vilímek 
č. 17
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

475. Jules Verne (1828–1905)
Dva roky prázdnin
kniha, il. L. Benett, III. vydání, překlad Bohum. Čermák, vázal Zd. 
Nožička, ed. Romány Julia Vernea, vydal Jos. R. Vilímek, Praha 
1923, pův. clpl. vazba, 299 s., zkosený hřbet, při okrajích odřené 
desky, dobrý stav
LITERATURA: Horák: Jules Verne v nakladatelství Jos. R. Vilímek 
č. 45
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

476. Jules Verne (1828–1905)
Mistress Branicanová II.
kniha, překlad Vítězslav Unzeitig, ed. Dobrodružné romány Julia 
Vernea, vydal E. Beaufort, Praha (1914), Praha, 251 s., clpl. vazba, 
lehce zkosená, zašpiněná, při okrajích a hřbetu poškozená
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

477. Jules Verne (1828–1905)
Matyáš Sandorf II.
kniha, ilustrace použity snímky z  francouzského filmu Mathias 
Sandorf (1921), překlad Vítězslav Unzeitig, 31. sv. ed. Dobrodružné 
romány Julia Vernea, vydal E. Beaufort, Praha (1922), 199 s., clpl. 
vazba, zažloutlé listy, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

478. Zdeněk Burian (1905–1981)
Louis Rousselet: Krotitel hadů
kniha, 5 celostránkových a  jedna dvoustránková kvašová ilustrace 
a vazba Zd. Burian, překlad Bohumil Čermák, vydal Jos. R. Vilímek, 
Praha 1939, 166 s., prasklý hřbet, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

479. Zdeněk Burian (1905–1981)
Dhan Gopal Mukerdži: Můj slon Kárí
kniha, ilustrace Zd. Burian, autorisovaný překlad Rudolf Janíček, 
nálepkové vydání, vydal Jos. R. Vilímek, Praha 1936, 80 s., plpl. 
vazba, odřené okraje a rohy, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

480. Jules Verne (1828–1905)
Zmatek nad zmatek
kniha, ilustrace G. Roux, vydal Jos. R. Vilímek, Praha 1931, II. 
vydání, pův. nakladatel. ppl. zdobená vazba, 155 s., lepený hřbet, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

481. Jules Verne (1828–1905)
Tajemství V. Storitze
kniha, il. G. Roux, vydal Jos. R. Vilímek, Praha, III. vydání, 
nakladatelská celoplátěná vazba se zlacenými reliéfy, 190 s., 
vložena přední část obálky (při okrajích potrhaná), velmi dobrý stav 
knihy
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

481.479.
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482. Zdeněk Burian (1905–1981)
J. Verne: Hvězda Jihu
kniha, 8 obrazových příloh a  obálka Zd. Burian, překlad Zdeněk 
Hobzík, vydal Jos. R. Vilímek, Praha 1948, V. vydání, nakladatelská 
celoplátěná vazba se zlacenými reliéfy, 160 s., výborný stav knih, 
obálka při okrajích lehce poškozená
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 34)

483. Zdeněk Burian (1905–1981)
Julius Verne: Děti kapitána Granta
kniha, obálka a  ilustrace Zd. Burian, vydal Jos. R. Vilímek, Praha 
1947, 6. vydání, 465 s., pův. nakladatel. ppl. zdobená vazba, obálka 
potrhaná, odřený hřbet a okraje, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 38)

484. Jules Verne (1828–1905)
O život
kniha, pův. xylografcké ilustrace L. Benett, vydal Jos. R. Vilímek, 
Praha 1926, II. vydání, pův. nakladatel. ppl. zdobená vazba, vázali 
Zdeněk a  Jan Nožička, 240 s., vložena přední část obálky (při 
okrajích potrhaná), skvrny na vazbě, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

485. Jules Verne (1828–1905)
Dva roky prázdnin
kniha, il. L. Benett, vydal Jos. R. Vilímek, Praha 1931, ed. Romány 
Jul. Vernea (malá řada), IV. vydání, 299 s., pův. clpl. zdobená vazba, 
odřený hřbet, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

486. Jules Verne (1828–1905)
Tajemný hrad v Karpatech
kniha, ilustrace L. Benett, překlad Fr. S. Procházka, ed. Romány Jul. 
Vernea (malá řada), vydal Jos. R. Vilímek, Praha 1924, III. vydání, 
pův. nakladatel. clpl. zdobená vazba, vázal Jos. Pfeiffer, 148 s., 
lehce odřený hřbet, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

487. Zdeněk Burian (1905–1981)
Louis Boussenard: Burští hrdinové
kniha, ilustrace Zd. Burian, vydali Toužimský a  Moravec, Praha 
1934, edice S puškou a lassem, obálka vevázaná vzadu, 332 s., clpl. 
vazba, lehce odřený hřbet a okraje, lehce zkosený hřbet, zažloutlá 
skvrna, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 200 Kč
� (€ 50)

488. Zdeněk Burian (1905–1981)
J. Altsheler: Za zlatem do země Siouxů
kniha, ilustrace Zd. Burian, vydali Toužimský a Moravec, Praha 1933, 
382 s., plpl. vazba, odřený hřbet a okraje a vazba, lehce zkosený 
hřbet, zažloutlá skvrna, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

489. Karel May (1842–1912)
Na Tichém oceánu
kniha, ilustrace Josef Ulrich, vydal Jan Tožimský, Praha 1932, 
vložena přední část obálky, 336 s., plpl. vazba, lehce odřená, dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

490. Karel May (1842–1912)
Quimbo
kniha, ilustrace J. Ulrich a  V. Černý, vydal Jan Toužimský, Praha 
1933, překlad J. Freund, 435 s., clpl. vazba, poškozený a zkosený 
hřbet, ohmatané stránky, naprasklá předsádka, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

491. Karel May (1842–1912)
Šut. Návraty k Haddedihnům
kniha, ilustrace Jos. Ulrich, překlad St. Vraný, vydal Jan Toužimský, 
Praha 1931, clpl. nakladatelská vazba, 384 s.,zkosený hřbet, prasklá 
předsádka, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

487.483.
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492. Karel May (1842–1912)
Pouští...
kniha, ilustrace Jos. Ulrich a Věnc. Černý, překlad St. Vraný, vydal 
Jan Toužimský, Praha 1933, clpl. nakladatelská vazba, 442 s., vázal 
Jos. Pfeiffer, zkosený hřbet, prasklá předsádka, poškozený hřbet, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

493. Jiří Trnka (1912–1969)
Červená Karkulka
kniha, 24 x 25 cm, il. J. Trnka, vyd. SNDK, Praha, 1957, pův. pevná 
vazba, horší stav, chybí papírové postavičky
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 100 Kč
� (€ 5)

494. Vladimír Fuka (1926–1977)
Ant. de Saint-Exupéry: Malý princ
kniha, ilustrace, obálka a úprava Vl. Fuka, doslov G. Francl, překlad 
Zd. Stavinohová, 2. vydání, vydalo SNDK, Praha 1966, 114s., pův. 
celopl. vazba s ob., obálka zašlá a při krajích poškozená, jinak velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 38)

495. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Pod junáckou vlajkou
kniha, ilustrace M. Mariquita, vydal Jan Kobes, Praha 1945, 172 s., 
plpl. vazba bez obálky, hřbet lehce zkosený, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 38)

496. Jaroslav Foglar (1907–1999)
Výstava po stopách Rychlých šípů
sešit, Katalog Výstavy k  90. narozeninám Jaroslava Foglara 
a nedožitým devadesátinám malíře dr. Jana Fischera, redakce textů 
Jar. Čvančara, Jiří Stegbauer, il.J. Fischer, vyd. Muzeum hlavního 
města Prahy, Praha, 1997, sešit, 32s., obálka při okrajích lehce 
pokrčená, drobná skvrna, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 11)

493.492.

494.

496.
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497. Josef Lada (1887–1957)
Ladovy pohlednice
10 x příležitostných pohlednic /zinkografie/, Emporium, Serie III., 
tiskl Kope-Bellman, Praha Smíchov, zachovalý stav, 14,5 x 9,5 cm
� 100 Kč
� (€ 5)

498. Josef Lada (1887–1957)
Straky na vrbě
kniha, podpis na patitulu, text a il. J. Lada, vyd. Alois Srdce, Praha, 
1940, pův. plpl. vazba s ob., 180s., ob. lehce zašlá, při dolním okraji 
natržená, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

499. Josef Lada (1887–1957)
K.H. Borovský: Epigramy
bibliofilie, podpis na tit. listě a il. J. Lada, vyd. Krajské nakl., Havlíčkův 
Brod, 1949, ex. 101/500 na lepším papíře a s podpisem autora na tit. 
listě, plkžn. převazba se zlacením na hřbetě, 91s., částečně vybledlý 
hřbet, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 900 Kč
� (€ 80)

500. Josef Lada (1887–1957)
Kalamajka
kniha, obs .23 zinkografií a 1x zinkografii na tit. listě, vyd. Ústřední 
dělnické knihkupectví, nakladatelství a  antikvariát (Ant. Svěcený), 
Praha, nedat (1913?), pův. brož, 24 listů a  ob., jen nepatrně 
opotřebené okraje, jinak je tento exemplář ve  velmi pěkném 
a dobrém stavu!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 3 000 Kč
� (€ 125)

501. Josef Lada (1887–1957)
Cirkus Mikeš a Kludský
kniha, zcela vzácně se objevující titul, vyd. Společnost Českoslov. 
Červeného kříže, Praha, 1936, pův. brož, 93s., bar. obálka (lito?) 
a  čb. ilustrace, vyspravený hřbet, odřené okraje, na  ob. drobná 
skvrna od hrnečku, dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

502. Josef Lada (1887–1957)
Halekačky naší Kačky
kniha, zcela vzácně se objevující titul, obs. 24 barevných zinkografií 
(včetně tit. listu) a  text Josefa Lady, vyd. Melantrich, Praha, 1932, 
pův. brož, bez paginace (46s.), obálka a hřbet s vadami a mírným 
ušpiněním, oslí růžky, uvnitř vyjma drobných nečistot velmi hezký 
a dobrý stav, několik odstavců při okrajích zatrženo perem
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 4 000 Kč
� (€ 167)

503. Josef Lada (1887–1957)
I. Brlićová-Mažuroanićová: Podivuhodné příběhy ševcovského 
učně
kniha, čb. i  bar. il. a  ob. J. Lada, upr. L. Sutnar, vyd. Družstevní 
práce, Praha, 1930, pův. plpl. vazba, 99s., výrazněji ušpiněné okraje 
desek i listů, odřené okraje vazby
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

504. Josef Lada (1887–1957)
O Mikešovi: příhody kocourka, který mluvil
kniha, čb. il. a ob. J. Lada, vyd. Společnost ČS. Červeného kříže, 
Praha, 1938, pův. plpl. vazba, 93s., výrazněji ušpiněné okraje desek 
i listů, přední desky popsány propiskou,
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 400 Kč
� (€ 17)

505. Josef Lada (1887–1957)
K.H. Borovský: Epigramy
bibliofilie, podpis na  tit. listě J. Lada a  M. Novotný (doslov), vyd. 
Krajské nakladatelství, Havlíčkův Brod, 1949, ex. 398/500 na lepším 
papíře s  faksimilem autografu Karla Havlíčka, polopergamenová 
převazba, pův. obálka vevázána, 90s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

506. Josef Lada (1887–1957)
Ladovský kalendář
7x tisk, 45,5 x 30 cm, neúplný kalendář z roku 1977, mírně pokrčený 
a zažloutlý papír
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

502.501.

15. Josef Lada
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507. Josef Lada (1887–1957)
Štěkadla našeho pudla
kniha, obálka, titulní list a 23 barev. ilustrací Jos. Lada, dekorativní 
ornament v horní a dolní části listů a závěrečná viněta Jos. Lada, 
vydal Melantrich, Praha 1932, orig. brož., 48 s., obálka zašlá, 
na stránkách drobná zašpinění, titul a ob. dozdobeny pastelkou
LITERATURA: Novotný: Ladova ilustrace s.42; Lada, Slovart, Praha 
2008, str. 761
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 5 000 Kč
� (€ 209)

508. Josef Lada (1887–1957)
B. Němcová: Národní pohádky
kniha, barevné, čb. ilustrace, titulní list a vazba Josef Lada, upravil 
Jos. Š. Kubín, vydalo nakladatelství Vesmír, Praha 1926, 86 s., plpl. 
vazba, desky zažloutlé a zašlé, naprasklá vazba, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

509. Josef Lada (1887–1957)
V. Říha: Dvanáct pohádek z onoho světa
kniha, 12 bar. a 12 čb. zinkografií, titul. list a obálka Jos. Lada, vydal 
A. Svěcený, Praha 1921, 58 s., plpl. vazba, desky odřené a zašlé, 
prasklá vazba, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

508.504.

509.
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510. Kája Saudek (1935–2015)
Robert E. Howard, Howard P. Lovecraft, J. R. R. Tolkien
kniha, 29 x 20,5 cm, kniha obsahuje svázané sešity s  ilustrační 
tvorbou Káji Saudka: Conan a  jiné povídky (Poutník), Conan. Věž 
slona (1989), Conan. A  zrodí se čarodějka...(1989), Conan. Lidé 
černého kruhu (Poutník 1991), Král Conan. Kamenný démon, 
Conan. Rudé hřeby (1990), Silmarillion (1990), Dagön a jiné hororry 
(1990), Volání Cthulhu (1990), Hrůza v D unwichi (1990), dále 
vevázán B. M. Bower: Piráti prérie a Karl May: Smrtící prach, bez 
souvislosti s K. Saudkem, polokožená převazba se zlacenou ražbou 
na hřbetu, pěkný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

511. Kája Saudek (1935–2015)
Kometa 1
sešit, první číslo, il. a 1. pokračování komiksu Tajemství zlatého koně 
K. Saudek, vyd. Svépomoc, Praha, 1989, sešit, 48s., pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

512. Kája Saudek (1935–2015)
Kometa 2
sešit, druhé číslo, il. a  2. pokračování komiksu Tajemství zlatého 
koně K. Saudek, vyd. Svépomoc, Praha, 1989, sešit, 48s., pěkný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

513. Kája Saudek (1935–2015)
Kometa 3
sešit, třetí číslo, il. a dokončení komiksu Tajemství zlatého koně K. 
Saudek, vyd. Svépomoc, Praha, 1989, sešit, 48s., pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

514. Kája Saudek (1935–2015)
Kometa 4
sešit, čtvrté číslo, il. a 1. pokračování komiksu Modrá rokle (Jaroslav 
Foglar) K. Saudek, vyd. Svépomoc, Praha, 1989, sešit, 48s., pěkný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

515. Kája Saudek (1935–2015)
Kometa 6
sešit, šesté číslo, il. a 2. pokračování komiksu Modrá rokle (Jaroslav 
Foglar) K. Saudek, vyd. Svépomoc, Praha, 1989, sešit, 48s., pěkný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

516. Kája Saudek (1935–2015)
Kometa 16
sešit, 5. pokračování komiksu Ztracený kamarád (Jaroslav Foglar) 
K. Saudek, vyd. Comet a Svépomoc, Praha, 1990, sešit, 48s., oslí 
růžky, nepatrně odřený hřbet, jinak pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

517. Kája Saudek (1935–2015)
Kometa 17
sešit, dokončení komiksu Ztracený kamarád (Jaroslav Foglar) K. 
Saudek, vyd. Comet a S vépomoc, Praha, 1990, sešit, 48 + 16s., 
drobné natržení spodního okraje ob. a prvního listu, jinak pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

518. Kája Saudek (1935–2015)
Bob Hurikán: Toronto
sešit, ob. Kája Saudek, vyd. Hurricane, Praha, 1990, jako svou 1. 
publikaci, sešit, 58s., pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

519. Kája Saudek (1935–2015)
Bob Hurikán: Pobožný střelec
sešit, ob. Kája Saudek, vyd. Hurricane, Praha, 1990, jako svou 2. 
publikaci, sešit, 58s., pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

520. Kája Saudek (1935–2015)
Bob Hurikán: Návrat pobožného střelce
sešit, ob. Kája Saudek, vyd. Hurricane, Praha, 1990, jako svou 3. 
publikaci, sešit, 66s., drobně odřený hřbet, jinak pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

520.511.

16. Kája Saudek
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521. Kája Saudek (1935–2015)
Bob Hurikán: Děs Wyomingu
sešit, ob. Kája Saudek, vyd. Hurricane, Praha, 1991, jako svou 4. 
publikaci, sešit, 58s., pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 250 Kč
� (€ 11)

522. Kája Saudek (1935–2015)
R.E. Howard: Conan - A zrodí se čarodějka...
sešit, ob. a il. Kája Saudek, vyd. Zlatý kůň ve spolupráci s Českou 
speleologickou společností a S FK Julese Vernea, Praha, 1990, 
dotisk prvního vydání, 44s., jen drobně pomačkané okraje, pěkný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

523. Kája Saudek (1935–2015)
R.E. Howard: Conan - Věž slona
sešit, ob. a il. Kája Saudek, vyd. Zlatý kůň ve spolupráci s Českou 
speleologickou společností a S FK Julese Vernea, Praha, 1990, 
dotisk prvního vydání, 40s., velmi pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

524. Kája Saudek (1935–2015)
R.E. Howard: Conan - Rudé hřeby
sešit, ob. a il. Kája Saudek, vyd. Zlatý kůň ve spolupráci s Českou 
speleologickou společností a S FK Julese Vernea, Praha, 1990, 
vydání druhé, 36s., jen lehce pomačkané okraje, jinak velmi pěkný 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

525. Kája Saudek (1935–2015)
J. Foglar: Jeskyně Saturn (tmavší varianta)
sešit, ob. a il. Kája Saudek, vyd. Zlatý kůň ve spolupráci s Českou 
speleologickou společností, Praha, 1991, první vydání - tmavší 
varianta obálky a s dodatkem v tiráži Vytiskla tiskárna JDS, 24s., jen 
lehce odřený hřbet, drobná skvnka na zadní straně ob., jinak velmi 
pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

526. Kája Saudek (1935–2015)
J. Foglar: Jeskyně Saturn (světlejší varianta)
sešit, ob. a il. Kája Saudek, vyd. Zlatý kůň ve spolupráci s Českou 
speleologickou společností, Praha, 1991, první vydání - světlejší 
varianta obálky bez dodatku v tiráži, 24s., velmi hezký stav!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

527. Kája Saudek (1935–2015)
Černá skříňka (Kočas)
sešit, vzácně se objevující titul s obálkou od Káji Saudka, vyd. SF 
klub Futurum, Olomouc, 1989, u příležitosti VIII. celostátního setkání 
fanoušku SF Olomoucký Parcon 1989, výbor ze soutěžních prací 
Ceny Karla Čapka sest. Zdeněk Rampas a  Miloš Podpěra, sešit, 
64s., velmi pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 000 Kč
� (€ 84)

528. Kája Saudek (1935–2015)
Cizí hvězdy
sešit, vzácněji se objevující titul s obálkou od Káji Saudka, vyd. Česká 
speleologická společnost ve  spolupráci s S F, 1988, u  příležitosti 
PARCONu, sest. Ivan Adamovič, listy sepnuté dvěna sponami, 46s., 
lehce pomačkaná ob., jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

529. Kája Saudek (1935–2015)
PF ´95 (Cenzůra!)
lístek, sign. na líci Saudek se srdíčkem, 14,7 x 10,5 cm, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

530. Kája Saudek (1935–2015)
PF ´97 (proti plané intelektuálštině - jadrnými krmivy!)
lístek, sign. na líci Saudek a Johana Saudková, 15,2 x 10,4 cm, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

528.522.
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531. Kája Saudek (1935–2015)
PF ´99 (jsem zachráněn)
lístek, sign. na líci Saudek a na rubu Johana Saudková s věn., 14,7 
x 10,5 cm, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

532. Kája Saudek (1935–2015)
PF 2005 (ta tři zvířata)
lístek, sign. na  líci Saudek s  kolorovaným srdíčkem, a  na  rubu 
Johana Saudková s věn., 10,5 x 14,9 cm, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

533. Kája Saudek (1935–2015)
PF 2007
lístek, sign. na rubu Johana Saudková s věn., 14,3 x 9,9 cm, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

534. Kája Saudek (1935–2015)
Lips Tullián
sešit, ilustrace K. Saudek, vydalo Středočeské nakladatelství 
a  knihkupectví, Praha 1990, nestr., brož., vzadu lehce poškozená 
obálka, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 25)

535. Kája Saudek (1935–2015)
O. Neff: Arnal / M. Macourek: Peruánský deník / J. Nesvadba: 
Po stopách něžného muže
sešit, 3 komiksové příběhy, ilustrace Kája Saudek, vydala Práce, 
Praha 1989, pův. brož, 70s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

533.532.

534.

535.



- 71 -

536. Kateřina Tučková (1980) Jaromír 99 (1963)
Kniha Bílá voda (s podpisem) a signovaný tisk
kniha, pevná vazba, 712 stran, 2023, 63,5 x 45 cm, giclée tisk, sign. 
PD Jaromír 99
� 7 000 Kč
� (€ 292)

537. E.L. Doctorow (1931–2015)
Ragtime
kniha, podp. na  tit. listě E.L. Doctorow, vyd. Odeon, Praha, 1982, 
pův. karton. vazba s ob., 250s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

538. Jiří Kolář (1914–2002)
W. Shakespeare: Medicína v Shakespearových tragédiích
Bibliofilie, il. a 2x podp. J. Kolář (tit. list a tiráž), podp. V. Tesaře (knihu 
sestavil), Fr. Dvořáka (doslov) a M. Dyrynka (ob. a typ.) v tiráži, vyd. 
Spolek českých bibliofilů, Praha, 1996, ex. 359/800, brož s ob., 36s., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

539. Ladislav Karel Feierabend (1891–1969)
Beneš mezi Washingtonem a Moskvou
kniha, podp. s věn. na tit. listě L.K. Feierabend, vyd. autor nákladem 
vlastním, Washington, 1966, exilové vydání, pův. brož, 182s., lehce 
opotřebené okraje, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

540. Hiršal Grögerová
Let let 1 - 3
knihy, podpisy B. Grögerové a  J. Hiršala na  tit. listech všech tří 
svazků, Mladá fronta, 1994, 3x brož, velmi dobrý stav!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

541. Jan Křesadlo (1926–1995)
Zámecký pán aneb Antikuro
kniha, podpis na patitulu J. Křesadlo, Ivo Železný, 1992, brož, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 30)

542. Vícero podpisů
Labyrinem tajemna aneb Průvodce po magických místech Čes-
koslovenska
kniha, podp. na tit. listě Martin Stejskal (napsal a il. vybral) a Albert 
Marenčin (zpr. slovenskou část), Paseka, 1991, clpl. velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

543. Ladislav Fuks (1923–1994)
Mí černovlasí bratři
kniha, podp. na  tit. listě L. Fuks, ČS spisovatel, 1968, clpl., ob. 
opotřebena, jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

544. Pavel Řezníček (1942–2018)
Letenka do noci: Antologie současné surrealistické poezie
kniha, podp. na tit. listě P. Řezníček, Petrov, 2003, brož s ob., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

545. Czeslaw Milosz (1911–2004)
Hymnus o perle
kniha, podp. na tit. listě C. Millosz, exilové vydání, Index, 1986, brož, 
výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

546. Josef Sudek (1896–1976)
Anna Fárová: Josef sudek
soubor, 13 čb. fotografií J. Sudka na 12 listech s podpisem fotografa 
na rubu každého listu a na tit. listě průvodního sešitu, vyd. Pressfoto, 
Praha, 1976, ed. Mezinárodní fotografie, sv. 1, řídí A. Fárová, upr. 
Libor Fára, 12 listů a sešit ve výborném stavu, pův. papírová obálka 
při okrajích a v přehybech poškozená, místy vyspravena izolepou
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 12 000 Kč
� (€ 500)

540.536.

17. Podpisy a dedikace v knihách
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547. Vícero podpisů
Čeští a Slovenští ilustrátoři knih pro malé děti
kniha, podpisy v  těle knihy u  vlastních medailonků: Adolf Born, 
Olga Čechová, Miloslav Jágr, Jiří Kalousek (s  kresbičkou), Květa 
Pacovská (podp. pod il. naproti medailonku) a Josef Paleček (podp. 
pod il. naproti medailonku), Albatros, 1980, pův. brož, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 000 Kč
� (€ 42)

548. Anna Kareninová (1954)
L.F. Céline: Cesta na konec noci
kniha, podp. překladatelky A. Kareninové na tit. listě, vyd. Atlantis, 
Brno, 2018, karton. vazba s ob., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 25)

549. Anna Kareninová (1954)
L.F. Céline: Od zámku k zámku
kniha, podp. překladatelky A. Kareninové na tit. listě, vyd. Atlantis, 
Brno, 1996, clpl. s ob., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

550. Anna Kareninová (1954)
L.F. Céline: Féerie pro jindy I
kniha, podp. překladatelky A. Kareninové na tit. listě, vyd. Atlantis, 
Brno, 2011, karton. vazba s ob., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 600 Kč
� (€ 25)

551. Anna Kareninová (1954)
L.F. Céline: Féerie pro jindy II
kniha, podp. překladatelky A. Kareninové na tit. listě, vyd. Atlantis, 
Brno, 2015, karton. vazba s ob., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

552. Anna Kareninová (1954)
Marguerite Duras: Psát
kniha, podp. překladatelky A. Kareninové na  tit. listě, vyd. Arbor 
Vitae, 2002, brož s ob., na patitulu též jiné nesouvisející věn., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 500 Kč
� (€ 21)

553. Wilbur Smith (1933–2021)
Posel slunce
kniha, podp. s věn. na tit. listě W. Smith, vyd. Alpress, Frýdek-Místek, 
2006, karton. vazba s ob., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

554. Wilbur Smith (1933–2021)
Řeka Bohů IV - Vnitřní oko
kniha, podp. s věn. na tit. listě W. Smith, vyd. Alpress, Frýdek-Místek, 
2007, karton. vazba s ob., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

555. Marko Čermák (1940)
Jaroslav Foglar: Chata v Jezerní kotlině
kniha, podp. na tit. listě M. Čermák, vyd. Václav Vávra, Praha, 2023, 
pův. lamin. vazba, výborný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 900 Kč
� (€ 38)

556. Jiří Šalamoun (1935–2022)
Das Grosse pythagoreische Eisenbahnunglück
kniha, podp. s věn. na předsádce a bar. ilustrace J. Šalamoun, vyd. 
Eulenspiegel Verlag, Berlin, 1983, německy, pův. lamin. vazba, 96s., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 700 Kč
� (€ 30)

555.547.
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557. Adriena Šimotová (1926–2014)
Tvář / Face (podpis)
kniha, podpis Adrieny Šimotové na  patitulu; již jen vzácně se 
objevující kniha/katalog vyd. k výstavě ve Slovenské národní galerii 
v B ratislavě, vyd. Kant, Praha, 2003, brož, bez paginace (cca 
220 stran), obs. velké mn. bar. vyobrazení děl a  průvodní texty: 
P. Brunclík, K. Bajcurová a J. Šetlík, jen lehce ohmataná zadní část 
obálky, jinak velmi dobrý a pěkný stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 900 Kč
� (€ 80)

558. Jiří Kolář (1914–2002)
Básně ticha
kniha, podpis na  tit. listě J. Kolář, vyd. Český spisovatel, Praha, 
1994, pův. clpl. vazba s ob., 272s., zažloutlá horní část ořízky, ob. 
lehce opotřebena, jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

559. Jan Werich (1905–1980)
Hry osvobozeného divadla 1
kniha, podpis s věn. na patitulu J. Werich, vyd. ČS spisovatel, Praha, 
1958, pův. lamin. vazba, 532s., velmi dobře zachováno
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

560. Lawrence Ferlinghetti (1919–2021)
Hlasitá modlitba / Loud Prayer
kniha, podpis na tit. listě L. Ferlinghetti, vyd. Torst, Praha, 1998, pův. 
brož, bez paginace, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

561. Karel Čapek (1890–1938)
Hovory s T.G. Masarykem 1. část: Věk mladosti
kniha, podpis inciály s  věnováním na  patitulu K. Čapek, vyd. 
Aventinum - Čin, Praha, 1929, ex. 25/50 na holandu, clpl. převazba, 
118s., drobně odřené okraje desek, jinak velmi dobrý stav!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 105)

562. Karel Čapek (1890–1938)
Hovory s T.G. Masarykem 3. část: Myšlení a život
kniha, podpis s  věnováním na patitulu K. Čapek, vyd. Fr. Borový, 
Praha, 1935, clpl. převazba, 208s., drobně odřené okraje desek, 
jinak velmi dobrý stav!
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 2 500 Kč
� (€ 105)

563. Ota Janeček (1919–1996)
Jan Budík: Zpěvník 2
kniha, podpis s kresbičkou a datací na tit. listě a il. O. Janeček, vyd. 
SPN, Praha, 1976, pův. lamin. vazba, 117s., desky lehce opotřebeny, 
jinak dobrý stav
PROVENIENCE: antiqari.at Radhošťská
� 1 500 Kč
� (€ 63)

564. Milan Kundera (1929)
Žert
kniha, 20,5 x 14 cm, poddis a věnování autora na titulní straně, vyd. 
Československý spisovatel, Praha, 1967, 1. vydání, pův. clpl. vazba 
s  obálkou, 292s., obálka místy lehce natržena, jinak velmi pěkný 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

565. Dušan Jurkovič (1868–1947)
Mohyla Dr. M. R. Štefánika na Bradle
kniha, 33,5 x 25 cm, podpis a věnování autora, r. 1929, vyd. Státne 
nakladatelstvo v  Prahe, 1929, pův. clpl. vazba, 68s., vazba lehce 
zašpiněna, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

566. Jiří Židlický (1895–1950)
František Vodička: Po stopách posvátného jelena
kniha, 21,5 x 15,5 cm, podpis a kresba J. Židlický, podpis a věnování 
F. Vodička, vyd. Nakladatelství studentské knihtiskárny, 1947, clpl. 
vazba, pův. obálka vlepena, 233s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

558.557.
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567. Jaroslav Vrchlický (1853–1912)
Z hlubin
kniha, 16,5 x 12 cm, věnování a podpis J. V. na titl. straně, vyd. Otto, 
Praha, 1875, převazba, 183s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

568. Růžena Jesenská (1863–1940)
Poslání
kniha, 18,5 x 13 cm, věnování a podpis autorky, 3x il. F. Kobliha, vyd. 
L. Bradáč, Praha, 1919, převzba, 40s., lehce natržený hřbet, odřená 
vazba, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

569. Bohumil Hrabal (1914–1997)
Automat Svět
kniha, 20,5 x 12,5 cm, podpis B. Hrabal, U Zlatého tygra, 14. 2. 1976, 
vyd. Mladá fronta, Praha, 1966, pův. clpl. vazba s obálkou, 330s., 
opotřebená obálka při okraji potrhaná, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

570. John Masefield (1878–1967)
The Dream
kniha, 22,5 x 15 cm, podpis autora a ilustrátorky, il. Judith Masefield, 
vyd. William Heinemann, London, 1922, tisk Slatter and Rose, 
Oxford, ex.: 424, kart. vazba, 13s., dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

571. Ladislav Šaloun (1870–1946)
Mistr Jan Hus na Staroměstském rynku
volné archy v  obálce, 18,5 x 17 cm, podpis L. Šaloun, vydáno 6. 
července 1926 v  den památné Husovy oslavy v  rámci VIII. sletu 
všesokolského v  Praze, vyd. Ladislav Kác, Praha, 1926, lehce 
opotřebená obálka, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 400 Kč
� (€ 17)

572. Karel Čapek (1890–1938)
Skandální aféra Josefa Hlouška
brož, 17 x 11 cm, podpis K. Čapek, vyd. O. Štorch-Marien, Praha, 
1927, Lidová knihovna Aventina, sv. 24, pův. brož, 36s., velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

573. Ema Destinová (1878–1930)
Dante Alighieri: La vita nova
kniha, 22 x 16,5 cm, podpis a  věnování Ema Destinová, Zámek 
Strážský, 1926, vyd. Tipografico-Editrice Nazionale, 1911, il. 
Gabriele Rossetti, pergamenová vazba, stránky lemovány červenou 
ornamentální ilustrací, 113s., lehce rozevřená vazba, směrování, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 3 000 Kč
� (€ 125)

574. Zdenek Rykr (1900–1940)
Město Kolín
brož, 30 x 23 cm, il. Z. Rykr, vyd. Odbor klubu čs. turistů, v Kolíně, 
1927, podepsaní: F. X. Svoboda, F. Sekanina, F. S. Procházka, F. S. 
Jaroš, J. Gutt - Jarkovský, B. Zahradník Brodský, Stanislav Reiniš, 
G. Opočenský, E. Lešehrad, aj., pův. brož, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

575. Více autorů
Karel Domin, Václav Vojtíšek, Josef Hutter: Karolinum. Statek 
národní
kniha, 34 x 24,5 cm, podpisy autorů, vyd. Karlova Universita, Praha, 
1935, polokožená vazba, 211s., fotografická příloha, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

576. Adolf Born (1930–2016)
Miloš Macourek: Über die schöne Berta, den Wassermann und 
das Kurbad Třeboň
kniha, 24 x 15,5 cm, podpis s věnováním na předsádce knihy z roku 
1984 a původní kresba propiskou od Adolfa Born, vyd. Balnea Praha 
1978 jako neprodejný tisk, 1. vydání, text v  němčině, pův. pevná 
vazba, 32s.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

573.572.
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577. Adolf Born (1930–2016)
Adolf Borns Traumreisen
kniha, 33,5 x 23,5 cm, podpis s věnováním na patitulu knihy z roku 
1988 a původní kresba propiskou od Adolfa Born, vyd. Gerstenberg 
Verlag, Hildesheim 1983, 1. vydání, text v němčině, pův. celoplátěná 
vazba s obálkou, 111s., obálka při horním okraji poškozena
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 800 Kč
� (€ 117)

578. Ladislav Fuks (1923–1994)
Spalovač mrtvol
kniha, 20,5 x 13,5 cm, podpis s věnováním autora na titulní straně: 
Ladislav Fuks 1969, vyd. Československý spisovatel, Praha, 1967, 
předsádka Karel Laštovka, pův. celopl. vazba bez obálky, s vodními 
skvrnami a zašpiněním; 140s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

579. Vladislav Vančura (1891–1942)
Útěk do Budína
kniha, podpis s  věnováním na  titulu Vladimír Vančura, 26. sv. ed. 
Úroda, vydal Melantrich, Praha 1932, dobová polopl. vazba, 201s., 
obálka vevázána vpředu, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 34)

580. Jakub Deml (1878–1961)
Moji přátelé
kniha, verš o  utrpení na  Pankráci a  věnování Vladimíru Píchovi 
kaplanovi řádu Maltézských rytířů J. Deml, graf. úprava Gertruda 
Grubrová, obálku nakreslila a  knihu vydala Marie Rosa Junová, 
Tasov 1947, 2000 výtisků, 44 s., vevázaná obálka, polokožená 
vazba, ochranné pouzdro, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

581. Josef Šíma (1891–1971)
Jules Romains: Donogoo Tonka
kniha, podpis na patitulu Jules Romains, 2 ilustrace a obálka J. Šíma, 
titulní list a  úprava K. Teige, překlad Zd. Kalista, 5. svazek edice 
Odeon, vydal Jan Fromek, Praha 1925, pův. brož, 96 s., obálka při 
okrajích poškozená, zadní část malá část odtržená, jinak dobrý stav
LITERATURA: K. Srp: Karel Teige 1900-1951, s. 269
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 38)

582. Jan Lauda (1898–1959)
Slovenské ľudové umenie I., II. - Architektúra, kroje a výšivky ; 
keramika, rezba , maľba
kniha, podpis a  věnování K. Hladíkovi sochař Jan Lauda, úvodní 
studie R. Mrliana, kompletní dva svazky, několik rozkládacích 
fotografií slovenské krajiny, 68 čb. a 2 barev. vyobrazení slovenské 
lidové architektury, 197 čb. vyobrazení krojů a  výšivek a  30 
detailních barevných vyobrazení vzorů a  výšivek na  zvláštních 
přílohách, 388 vyobrazení artefaktů lidového umění a 39 barevných 
vyobr. na zvláštních přílohách, seznam vyobrazení s jejich popisem, 
vydal Tatran, Bratislava 1953, pův. celopl. vazby zdob. kresbou 
v obálkách, 265 + 420 s., velmi dobrý stav obou svazků
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

583. Josef Václav Myslbek (1848–1922)
Dopis
tuš, papír, ručně psaný vzkaz odborného asistenta sochaře Františka 
Bžocha J.V. Myslbekovi týkající se sochařské výzdoby nově 
projektovaného paláce Ministerstva pro zahraniční obchod na Praze 
1, na zadní straně tužkou odpověď J.V. Myslbeka, datován 10/X. 21
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

584. Zdeněk Seydl (1916–1978)
M. Sedloň: Máta peprná
kniha, podpis tužkou na patitulu, ilustrace, obálka a úprava Z. Seydl, 
jedna z prvních typografických prací Z. Seydla, podpis na patitulu 
M. Sedloň, vydal A. Dědourek, Třebechovice p. O. 1944, orig. brož, 
68s., obálka při krajích lehce opotřebená, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 11)

585. Ludvík Svoboda (1895–1979)
Z Buzuluku do Prahy
kniha, proti titulu podpis a věnování prof. K. Hladíkovi gen. Svoboda, 
vazba a obálka V. Sova, 6. sv. edice Paměti, vydalo Naše vojsko, 
Praha 1963, clpl. vazba s obálkou, 444s., obálka při okrajích drobně 
odřená, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 38)

581.577.
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586. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Fr. Hrubín: Pasáček a sluníčko
kniha, podpis na  patitulu, ilustrace a  návrh vazby a  obálky M. 
Švabinský, úprava Jos. Kaušitz, vydal SNDK, Praha 1954, polopl. 
vazba s ob., 21 s., obálka při krajích lehce opotřebená, velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

587. Bohumil Hrabal (1914–1997)
Jiří Kotalík: Jiří Anderle
kniha, podpis a  věnování v  závěru své stati B. Hrabal, podpis 
na titulním listu Jiří Anderle, autoři textů Bohumil Hrabal, Jiří Kotalík, 
Jiří Mašín, Gerd Köhrmann, Tatjana Pregl, výpravná monografie se 
148 celostr. vyobrazeními díla, vydal Fine Art Books, London - New 
York 1985, clpl. vazba s obálkou, 262 s., okraje vazby místy odřené, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

588. Ivo Vodseďálek (1931–2017)
Dílo Ivo Vodseďálka 1.-5. - Zuření, Snění, Bloudění, Probuze-
ní, Nalézání
5x kniha, 4 x podpis I. Vodseďálek, poezie a próza z let 1949 - 1989 
v 5 svazcích, k  vydání připravil Martin Machovec, vydala Pražská 
imaginace Praha 1992, orig.brož, 164 + 98 +125 + 142 + 195s., 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

589. Pavel Šrut (1940–2018)
Eugen Brikcius: Sud kulatý - Cadus rotundus
kniha, podpis na titulu básník E. Brikcius a překladatel P. Šrut, úvodní 
studie I. Dubský, V. Borecký a J. Kroutvor, ilustrace J. Načeradský 
a  J. Sopko, vydal Český spisovatel, Praha 1993, orig.brož s  ob., 
152s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

590. Josef Hiršal (1920–2003)
B. Grögerová & J. Hiršal: Nonsens – parafráze paběrky paro-
die padělky
kniha, podpisy na titulním listu Josef Hiršal a Bohumila Grögerová, 
kteří též všechny básně vybrali a přebásnili, úprava M. Jaroš, 88. 
sv. edice Cesty, vydala Mladá fronta, Praha 1997, karton. vazba 
s obálkou, 208 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

591. Jiří Kolář (1914–2002)
B. Grögerová & J. Hiršal: Vrh kostek - česká experimentální po-
ezie
kniha, podpisy za  titulním listem Jiří Kolář, Ladislav Novák, Emil 
Juliš, Jiří Valoch, Josef Hiršal a Bohumila Grögerová, portréty autorů 
Jiří Kolář a Michal Resl (J. Valoch a Lad. Novák), úprava J. Šušanka 
ml., vydal Torst, Praha 1993, karton. vazba s obálkou, 395 s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 38)

592. Jiří Šalamoun (1935–2022)
Emanuel Frynta: Závratné pomyšlení
kniha, podpis na  titulním listu a  ilustrace Jiří Šalamoun, podpis 
za  titulem a  epilog Zdeněk Urbánek, úprava Z. Ziegler, vydal 
Československý spisovatel, Praha 1993, karton. vazba s obálkou, 
210s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

593. Ivan Diviš (1924–1999)
Konec štěstí
kniha, podpis autora na titulu, ilustrace Jan Koblasa, 202. sv., vydalo 
Sixty-Eight Publishers, Toronto 1990, brož, 204 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 700 Kč
� (€ 30)

594. Karel Srp ml. (1958)
Jindřich Štyrský
kniha, podpis autora na  titulu, 92 reprodukovaných fotografií J. 
Štyrského v  přílohách, 4. sv. edice Fototorst, vydal Torst, Praha 
2001, brož, 172s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 700 Kč
� (€ 30)

593.586.
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595. Milan Nápravník (1931–2017)
Dech noci, noc duchů, duch noci, noc dechů - fotografické bás-
ně
kniha, podpis na  titulu, fotografie a  básně M. Nápravník, úprava 
V. Nárožník, ed. Momentky, vydalo Artfoto, Praha 1995, brož, 100 
s.,velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

596. Jiří Kolář (1914–2002)
Zdeněk Lorenc: Paňák na zdi
kniha, podpis s  věnováním a  malá kresbička na  titulním listu Zd. 
Lorenc, podpis za  titulem a  ilustrace Jiří Kolář, úprava I. Štrouf, 
vydala Pyramida, Prachatice 1993, brož s  obálkou, 66 s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

597. Jan Anastáz Opasek (1913–1999)
Zwei mal zwölf Gedichte
brož, věnování a podpis na  titulu A. Opasek, česko německý text, 
Obrys/Kontur, PmD, München 1983, 62 s., brož, obálka místy lehce 
poškozená, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 9)

598. Jan Novák (1953)
Samet a pára
brož, věnování a podpis Jan Novák, obálka, vazba, úprava Joska 
Skalník, vydalo nakladatelství Atlantis, Brno 1990, 163 s., brož, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 9)

599. Jiří Slíva (1947)
in vino
kniha, podpis na titulu Jiří Slíva, vydalo nakladatelství Slovart, Praha 
2006, 111 s., karton. vazba s obálkou, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 200 Kč
� (€ 9)

600. Edvard Beneš (1884–1948)
Masarykova cesta a odkaz
brož, řeč nad rakví T.G.M. 21. IX. 1937, podpis před titulem Edvard 
Beneš, úprava a portrét T.G. Masaryka Karel Svolinský, vydal Kmen, 
Praha 1937, 36 s., brož, lehce zašpiněná obálka, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 34)

601. Jan P. Kučera (1948–2025)
Moliére moralista a posměváček
kniha, podpis a  věnování autora Jiřímu Rulfovi, vydala Paseka, 
Praha, Litomyšl 2006, 308 s., clpl. vazba s obálkou, skvrny na papíře, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 250 Kč
� (€ 11)

602. Egon Bondy (1930–2007)
Bez paměti žilo by se lépe
kniha, podpis na obálce Egon Bondy, z básníkových sbírek vybral, 
sestavil a na přiložené SP desce zarecitoval Radim Vašinka, vydala 
Agentura M-art, Praha 1990, sešit s SP deskou, 42 s., velmi dobrý 
stav, lehce zažloutlá obálka, deska ve velmi dobrém stavu
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 000 Kč
� (€ 42)

603. Petr Král (1941–2020)
Éra živých a jiné texty
kniha, podpis na titulním listu Petr Král, výbor z poezie 1959-1980, 
ilustrace Perahim, Roman Erben, Vlasta Voskovcová, doslov Sylvie 
Rychterová, sv. 16 edice Arkýř, vydala Edice Arkýř, Mnichov 1989, 
brož, 183 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

604. Ivan Wernisch (1942)
Doupě latinářů : sežrané spisy (die ausgewühlten Schriften)
kniha, podpis autora na titulu, úprava O. Karlas, vydal Petrov, Brno 
20092 brož s ob., 96s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

602.595.
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605. Egon Bondy (1930–2007)
Básnické dílo 1-9 (komplet)
9x kniha, podpisy Egona Bondyho na titulních listech 1.-6. svazku, 7. 
sv. podpis a věnování Egona Bondyho s osobním dovětkem Ludvíku 
Kunderovi, 9. sv. podpis a  věnování editora Martina Machovce 
Ludvíku Kunderovi, všechny díly k  vydání připravil a  ediční 
poznámkou doplnil Martin Machovec, vydala Pražská imaginace, 
Praha 1990-1993, pův. brože, velmi dobrý stav, lehce zažloutlá 
obálka
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

606. Ludvík Kuba (1863–1956)
Zaschlá paleta (Paměti)
kniha, podpis na patitulu L. Kuba, 4. sv. ed. Paměti, korespondence, 
dokumenty, vyd. SNKLHU, Praha, 1955, pův. clpl. vazba s  ob., 
361s., drobně opotřebené okraje obálky, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 350 Kč
� (€ 15)

607. Josef Hiršal (1920–2003)
H.C. Artmann: Dracula, Dracula (velké verbarium)
kniha, podpisy na titulním listu Josef Hiršal a Bohumila Grögerová, 
kteří též básně H. C. Artmanna vybrali a  přeložili, a  doslovem 
a poznámlou opatřili, úprava J. Sušanka ml., vydal Odeon, Praha 
1992, pův. brož s obálkou, 230 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

608. Ivan Wernisch (1942)
Paul van Ostaijen: Tanec gnómů & Paul Klee: Čáry
2x kniha, podpisy za  titulními listy obou děl překladatel Ivan 
Wernisch, obojí vydal Odeon, Praha 1990, pův. brože s  obálkou, 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

609. Vlastimil Trešňák (1950)
Plonková sedmička - texty
kniha, podpis na titulním listu V. Třešňák, vydal Torst, Praha 1998, 
karton. vazba s obálkou, 174 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

610. Daniel-Henry Kahnweiler (1884–1979)
Mé galerie a moji malíři. Rozhovory s Francisem Crémieuxem
kniha, podpis a věnování autora na patitulu, vydalo SNKLU, Praha 
1964, 174 s., clpl, vazba s  obálkou, obálka potrhaná, zašpiněná, 
velmi dobrý stav knihy
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

611. Milan Grygar (1926)
Cage - Morellet - Grygar: Otevřená forma
brož, podpisy M. Grygar a  F. Morellet, katalog k  výstavě, vydala 
GHMP, Praha 1994, netr., brož, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

612. Tristan Tzara (1896–1963)
Slunná silnice samá radost
bibliofilie, podpis na  patitulu Tristan Tzara, obálka, frontispice 
a úprava Fr. Gross, vydalo akl. Svazu přátel SSSR v Československu, 
Praha 1946, brož., 32 s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 38)

613. František Halas (1901–1949)
A co básník
brož, podpis básníka na titulu, úprava M. kaláb, vydal Jar. Podroužek, 
Praha 1947, 10 s., brož., lehce zašlá obálka, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

614. Vladimír Preclík (1929–2008)
L. Kundera: Preclíkova Generace avantgardy
brož, podpisy V. Preclíka a L. Kundery, texty Jiří Hek a  Igor Zhoř, 
úprava Rostislav Vaněk, vydalo Moravské muzeum, Brno 1987, 
nestr., brož, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

612.608.
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615. Oldřich Mikulášek (1910–1985)
Černý bílý ano ne
kniha, velmi vzácně se objevující básníkova prvotina, obálka 
Jaroslav Ondráček, tisk Jar. Strojil, [s.n.], Přerov 1931, pův. brož, 
50s., obálka místy zašlá a přesahy obálky pokrčené, listy zažloutlé, 
jinak velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 1 500 Kč
� (€ 63)

616. Ivan Diviš (1924–1999)
Chrlení krve / V jazyku dolor
2x kniha, podpis na  titulu obou sbírek Ivan Diviš, obálka a  vazba 
V. Sivko, 60. a  82. sv. edice Cesty, vydala Mladá fronta, Praha 
1964 a 1966, clpl. vazby s obálkou, 90s. a 64s., obálky místy lehce 
opotřebované, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 600 Kč
� (€ 25)

617. Antonín Brousek (1941–2013)
Zimní spánek
kniha, podpis a  věnování Ant. Brouska na  titulním listu, 83. sv., 
vydalo Sixty Eight Publishers, Toronto 1980, brož, 190s., velmi dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

618. František Listopad (1921–2017)
Malé lásky
kniha, podpis na patitulu Fr. Listopad, ilustrace, ob., kresba na vazbě 
a úprava Emanuel Frinta, vydal J. Otto, Praha 1946, polopl. vazba 
s  ob., 66s., torzo obálky vloženo vzadu, desky zažloutlé a  místy 
zašpiněné, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

619. Louis Aragon (1897–1982)
Karneval života
kniha, podpis autora na  patitulu, ob. a  vazba M. Hegar, spisy L. 
Aragona, sv. 2, vyd. SNKLU, Praha, 1961, clpl. vazba s  obálkou, 
446s., velmi dobrý stav knihy, obálka při okrajích poškozená
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

620. Jaroslav Vožniak (1933–2005)
Ch. Baudelaire: Malé básně v próze
kniha, ilustrace v textu a rozkládací na obálce a podpis na titulním 
listu Jar. Vožniak, úprava O. Hlavsa, přel. Jar. Fořt, vydala Mladá 
fronta, Praha 1967, clpl. vazba s obálkou, 122s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

621. Antonín Brousek (1941–2013)
Manfed Peter Hein: Bílá proti bílé
kniha, podpis na titulním listu, doslov a překlad Ant. Brousek, návrh 
obálky, frontispis a  úprava Mil. Fulín, vydala Mladá fronta, Praha 
1968, clpl. vazba s  obálkou, 78s., 700 ex., obálka zažloutlá a  při 
krajím pokrčená, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

622. Emil Juliš (1920–2006)
Cesta do města Lawn
kniha, podpis na titulním listu Emil Juliš, ilustrace, obálka a úprava 
Pavel Rudolf Vejražka, vydalo Fabio, Louny 1993, brož, 116s., velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 500 Kč
� (€ 21)

623. Miloslav Topinka (1945)
Trhlina
kniha, kresbička a  podpis s  věnováním na  titulním listu Miloslav 
Topinka, výběr ilustrací a návrh výtvarné osnovy autor, vydal Trigon, 
Praha 2002, pův. brož, 122s., 500 ex., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

624. Karel Šiktanc (1928–2021)
Mariášky
kniha, podpis na  titulním listu Karel Šiktanc, návrh obálky, vazby, 
ilustrace na  přílohách a  úprava Josef Hochman, vydala Mladá 
fronta, Praha 1970, brož, 88s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

620.615.
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625. Karel Šiktanc (1928–2021)
Řeč vestoje
kniha, podpis s  věnováním na  titulním listu K. Šiktanc, fotografie 
Pavla Nešlehy z cyklů Kuks, Ojbín a Černý koridor, úprava Zdeněk 
Ziegler, vydalo Karolinum, Praha 2005, brož s obálkou, nestr. (32), 
velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

626. Jindřich Zeithamml (1949)
Jan Kameník: Mystické deníky
kniha, ilustrace a podpis na titulním listu Jindřich Zeithamml, k tisku 
připravil a doslov napsal Marcel Kabát, úprava Vladimír Zadrobílek, 
3. sv. edice Slovo a obraz, vydal Trigon, Praha 1995, brož s obálkou, 
75s., velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

627. Adriena Šimotová (1926–2014)
Uvnitř - vně (malá sdělení)
kniha, podpis na titulním listu a ilustrace Adriena Šimotová, úprava 
Vladimír Zadrobílek, 1. sv. edice Slovo a obraz, vydal Trigon, Praha 
1994, brož, nestr.(32), velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 400 Kč
� (€ 17)

628. Jaroslav Vožniak (1933–2005)
Vladimír Nárožník: Slova, carte blanche
kniha, podpis na titulu, ilustrace a obálka Jaroslav Vožniak, úprava 
Ivan Urbánek, 20. sv. edice Mladé cesty, vydala Mladá fronta, Praha 
1964, pův. brož s obálkou, 60s., okraje obálky drobně odřené, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 300 Kč
� (€ 13)

629. Jiří Kolář (1914–2002)
Ven ze stránky
kniha, podpis na  titulním listu, 41 reprodukovaných koláží 
a autoportrét na deskách Jiří Kolář, úprava Ivan Vala, vydalo Union 
studio, Plzeň 1994, karton. vazba, nestr.(54 ), velmi dobrý stav knihy
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 900 Kč
� (€ 38)

630. Josef Škvorecký (1924–2012)
Katalog výstavy Sixty-eight Publishers, Corp.
brož, podpisy manželů Škvoreckých pod fotografiemi uprostřed 
sešitu, knihy vydané nakladatelství 68-Publishers, vydal Památník 
národního písemnictví, Praha 1990, 2000 výtisků, nestr. brož, velmi 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 800 Kč
� (€ 34)

626.625.

628. 629.
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631. Auguste Rodin (1840–1917)
Katalog výstavy děl sochaře Aug. Rodina v Praze
katalog, 18,5 x 19,5 cm, Zahrada Kinského od 10.5. do 15.7.1902, 
vyd. Spolek výtvarných umělců Mánes, 1902, z  pozůstalosti 
architekta Gustava Papeže, vl. exlibris na obálce katalogu, položka 
obsahuje dalších 21 výtvarných katalogů z této pozůstalosti, dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

632. André Breton (1896–1966)
Mezinárodní surrealismus
katalog, 15,5 x 12 cm, vzácně se objevující sborník textů A. Bretona, 
B. Péreta a H . Arpa v  překladech V. Smetanové, J. Heislera, V. 
Effenbergera, L. Kundery a K. Teigeho, obs. čb. reprodukce s vyobr. 
děl M. Ernsta, J. Miró, Toyen a dalších (dle výběru J. Heislera), vyd. 
k  výstavě konané 4. listopadu 1947, vyd. Topičův salon, Praha, 
1947, upr. Zd. Seydl, sešit, nestr., zašpiněno, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

633. Více autorů
Výstava Jednoty umělců výtvarných 1917
katalog, 18 x 12 cm, vyd. k  výstavě v O becním domě, květen, 
červen, 1917, J. Obrovský, V. Röhling, M. Podhajská, A. Mucha, O. 
Bubeníček, sešit, výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

634. Edvard Munch (1863–1944)
XV. výstava Spolku výt. umělců Mánes v Praze: Edvard Munch
katalog, 17 x 17 cm, katalog k výstavě konané od 5. února do 12. 
března 1905 v Praze, brož, restaurováno, nový hřbet, pěkný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

635. Alfons Mucha (1860–1939)
České srdce. Katalog výstavy obrazů Alfonse Muchy
katalog, 13 x 18 cm, z cyklu Slovanská epopej, Praha, Klementinum, 
1919, pův. sešit, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

636. Kamil Lhoták (1912–1990)
Deníky Kamila Lhotáka
katalog, 20 x 14 cm, vyd. Svaz československých výtvarných 
umělců, Skupina československých umělců grafiky, Hollar, Praha, 
duben, 1958, pův. sešit, 7s., výborný stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

637. Emil Filla (1882–1953)
Soubor fotografií a katalogů Emila Filly
katalog, 2 x katalog /E. Filla, Obrazy a kresby dosud nevydané z let 
1938 - 1939, 20. 7. - 2. 9. 1945, Mánes, Praha; Svět Emila Filly, 
Galerie Hlavního města Prahy , Staroměstkská radnice, 1987/, 26 
fotografie /fotoreptrodukce František Krejčí/
� 4 000 Kč
� (€ 167)

638. Mikuláš Medek (1926–1974)
Mikuláš Medek
kniha, vydala Gema Art u  příležitosti výstavy M. Medka v  Galerii 
Rudolfinum, Praha 2002, 212 s., brož, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 000 Kč
� (€ 84)

636.631.

18. Vzácné výtvarné katalogy

638.
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639. Kamil Lhoták (1912–1990)
Podpis
podpis, 10 x 14,5 cm, podpis na  pohlednici K. Lhoták, F. Dvořák, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

640. Otakar Kubín (1883–1969)
Podpis na pohlednici
podpis, 10,5 x 14,5 cm, ručně psaný text a podpis na pohlednici, r. 
1964, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

641. František Tichý (1896–1961)
Podpis na pohlednici
podpis, 9,5 x 14 cm, ručně psaný text a podpis na pohlednici, r. 1944, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

642. Maxmilián Švabinský (1873–1962)
Podpis na pohlednici
podpis, 9 x 14 cm, ručně psaný text a podpis na pohlednici, r. 1924, 
adresát malíř J. Rambousek, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

643. Jan Zrzavý (1890–1977)
Podpis na pohlednici
podpis, 9 x 14 cm, ručně psaný text a podpis na pohlednici, dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

644. Vojtěch Hynais (1854–1925)
Podpis na pohlednici
podpis, 9 x 14 cm, ručně psaný text a podpis na pohlednici, adresát 
J. V. Myslbek, r. 1900, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

645. Karel Čapek (1890–1938)
Podpis na pohlednici
podpis, 9 x 14 cm, ručně psaný text a podpis na pohlednici Karel 
Čapek, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

646. Josef Čapek (1887–1945)
Podpis na pohlednici
podpis, 10,5 x 14 cm, ručně psaný text a podpis na pohlednici Josef 
Čapek, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

647. Čeněk Zíbrt (1864–1932)
Podpis na pohlednici
podpis, 14 x 9 cm, ručně psaný text a podpis na pohlednici, r. 1907, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

648. Alois Jirásek (1851–1930)
Podpis na pohlednici
podpis, 9 x 14 cm, ručně psaný text a podpis na pohlednici, r. 1917, 
adresát J. Šejnost, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

649. Alois Kalvoda (1875–1934)
Podpis na pohlednici
podpis, 9 x 14 cm, ručně psaný text a podpis na pohlednici, r. 1926, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

650. Adolf Heyduk (1835–1923)
Podpis na pohlednici
podpis, 9 x 14 cm, ručně psaný text a podpis na pohlednici, dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

646.643.

19. Podpisy a dedikace
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651. Jan Slavíček (1900–1970)
Podpis na pohlednici
podpis, 9 x 14 cm, ručně psaný text a podpis na pohlednici, r. 1935, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

652. Tavík František Šimon (1877–1942)
Podpis na pohlednici
podpis, 9 x 14 cm, ručně psaný text a podpis na pohlednici, r. 1928, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

653. Alfons Mucha (1860–1939)
Podpis na pohlednici
podpis, 9 x 14 cm, ručně psaný text a  podpis na  pohlednici, A. 
Mucha, r. 1934, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

654. Ignát Herrmann (1854–1935)
Podpis na pohlednici
podpis, 9 x 14 cm, ručně psaný text a podpis na pohlednici, r. 1914, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

655. František Kaván (1866–1941)
Podpis na pohlednici
podpis, 9 x 14 cm, ručně psaný text a podpis na pohlednici, dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

656. Václav Havel (1936–2011)
Podpisy na pohlednici
podpis, 10 x 15 cm, podepsán Václav Havel a Karel Schwarzenberg, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

657. Edvard Beneš (1884–1948)
Podpisy na pohlednici
podpis, 9 x 14 cm, podepsán Edvard Beneš a Václav Klofáč, dobrý 
stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

658. Tomáš Garrigue Masaryk (1850–1937)
Podpisy na pohlednici
podpis, 9 x 14 cm, podepsán Tomáš G. Masaryk a Alice Masaryková, 
dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

659. Milan Rastislav Štefánik (1880–1919)
Podpisy na pohlednici
podpis, 14 x 9 cm, podpis M. R. Štefánik na  pohlednici zaslané 
z Barcelony, adresát M. Neumann, Mělník, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

660. Joža Úprka (1861–1940)
Rukopis s podpisem
podpis, papír, 8,5 x 11 cm, rukopis s  podpisem na  obou stranách 
kart. lístku J. Úprka, r. 1918, dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

661. Ludvík Kuba (1863–1956)
Ludvík Kuba
katalog, 21 x 15 cm, podpis výtvarníka na  titl. straně, vyd. Salon 
výtvarného díla Praha ke své 63. prodejní výstavě 33 olejů L. Kuby 
z  let 1941 - 1949, Praha, 1949, sešit bez obálky, bez výrazného 
poškození
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 100 Kč
� (€ 5)

662. Štefan Tóth (1974)
After Jasanský Polák
katalog, 27 x 21 cm, podpis autora, nakl. T.A. print s.r.o.,2011, sešit 
bez obálky, zašpiněná a opotřebená vazba
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 100 Kč
� (€ 5)

659.653.
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663. Václav Kyselka (1921)
Výběr z díla
katalog, 23,5 x 21,5 cm, podpis autora na  titl. straně, vyd. SČVU, 
Praha, 1986, nákl. 300 výtisků, sešit, bez výrazného poškození
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 100 Kč
� (€ 5)

664. Jaroslav Lukavský (1924–1984)
Užitá grafika a známková tvorba
katalog, 21 x 15 cm, 2x vložený sign. dřevoryt J. Lukavský, popis 
na titl. listě, vyd. ROH, 1966, nákl. 500 ks, brož, 32s, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 200 Kč
� (€ 9)

665. Jiří Švengsbír (1921–1983)
Grafika
katalog, 21 x 15 cm, 1x vložený sign. lept, autorova kresba 
s věnováním na titl. listě, Praha, 1959. brož, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 200 Kč
� (€ 9)

666. Josef Hvozdenský (1932–2009)
Medaile, obrazy, grafika
katalog, 21 x 15 cm, 2x podpis autora, Kralupy nad Vltavou, 2004, 
sešit, bez výrazného poškození
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 100 Kč
� (€ 5)

664.663.

665.

666.
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667. Jiří Židlický (1895–1950)
Od jara do zimy (Zajíc)
43 exlibris, 1944, 10,5 x 12,5 cm, značeno PD tisku Židlický, 43 ex 
libris Panu generálnímu konsulovi Jaromíru Doležalovi
PROVENIENCE: z  rodinné pozůstalosti spisovatele a generálního 
konsula Jaromíra Doležala, Antikvariát Dlážděná
� 1 000 Kč
� (€ 42)

668. Minka Podhajská (1881–1963)
Ex libris Jaromír Doležal
2x dřevorytový štoček a 32x ex libris, 10,1 x 4/10,1 x 4,1 cm, značeno 
LD v desce Minka, dva dřevorytové štočky (jeden pro tisk zelené, 
druhý pro žlutou barvu) pro soutisk ex libris Dr. Jaromíru Doležalovi, 
přiloženo 32 ex libris pořízený z desky
PROVENIENCE: z  rodinné pozůstalosti spisovatele a generálního 
konsula Jaromíra Doležala, Antikvariát Dlážděná
� 2 000 Kč
� (€ 84)

669. Arnošt Mandler (1886–1963)
Korespondence s Dr. Jaromírem Doležalem
5x pohlednice s  autogramem, 1920-1928, 9 x 14 cm, 5x sign. E 
Mandler, Arnošt (Ernest) Mandler: překladatel, spisovatel, malíř 
(člen skupiny Nezávislí), kritik a překladatel do němčiny (především 
děl J. S. Machara). Pozdravy Dr. Doležalovi do Vídně a Freyungu 
z B enátek, Paříže, z  rakouského Kübu, Berchtesgadenu + kopie 
autoportrétu z r. 1947.
PROVENIENCE: Z  pozůstalosti PhDr.  Jaromíra Doležala, který 
působil jako literární historik a kritik se zaměřením na slavistickou 
problematiku, kulturní a  politický publicista, novinář, překladatel 
z němčiny a slovanských literatur, diplomat., Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

670. Milan Rastislav Štefánik (1880–1919)
Podobizna s věnováním
bromostříbrná fotografie, 1934, 8,5 x 13,5 cm, fotoportrét mladého M. 
R. Štefánika z r. 1899, vzadu věnování: Panu Konsulovi dru Jaromíru 
Doležalovi věnuje Štefanikův kamarád … (podpis nečitelný) 22/9 
1934
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 200 Kč
� (€ 9)

671. Josef Karásek
Dopis Dr. Jaromíru Doležalovi
dopisnice s  autogramem, 1914, 9 x 14 cm, řídícímu učiteli 
Dr. D oležalovi, z K ierlingu bei Wien do O kříška, sign. Dr Josef 
Karásek; tématem je povinnost narukovat na vojnu
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 200 Kč
� (€ 9)

672. Hans Streicher
Dopis Dr. Jaromíru Doležalovi z Ministerstva obchodu ve Vídni
dopis s  autogramem, 1914, 23 x 29 cm, dopis v  němčině, list 
s  hlavičkou K.K. Handels-Ministerium, Wien am 12.VIII 1914, 
podepsán Hans Streicher, dle poznámky na  obálce sekční rada, 
Doležalův poslední šéf v Zollkompassu (?), v původní obálce s pečetí
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 200 Kč
� (€ 9)

673. František Váhala (1881–1942)
Dopis Dr. Jaromíru Doležalovi
dopis s autogramem, 1914, 29 x 23 cm, Právník a spisovatel, válka 
a  odboj 1938–1945. Za  nacistické okupace se zapojil do  odboje; 
zatčen v  době druhého stanného práva a  popraven. Zpopelněn 
v K rematoriu města Brna 4. 7. 1942. Dopis dvorního a  soudního 
advokáta příteli ve  Vídni oheldně žaloby na  něj a  jeho obhajoby. 
V původní obálce
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

674. J. Kulendík
Dopis Cyrillu Doležalovi
dopis s autogramem, 1914, 34 x 21 cm, C.K. Okresní hejtmanství 
v Třebíči, z  23. srpna 1914 do O kříšek, dopis se týká plánované 
domovní prohlídky, podepsán C. K. správce úřadu JKulendík, razítka 
hejtmanství, značeno Přísně důvěrné!, bez pův. obálky.
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 200 Kč
� (€ 9)

675.
Lístky z vazby
inkoust, papír, 1914, 17 x 21 cm, Militäranwalt (vojenský advokát/
prokurátor se v historickém kontextu nejčastěji objevuje v souvislosti 
s rakousko-uherskou justicí během první světové války) 28/8/1914. 
Text v němčině. Na zadní straně poznámka: lístky z vazby o potraviny 
a …
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 200 Kč
� (€ 9)

676.
Dokumenty z období zatčení Dr. Doležala
3x úřední listina, 10,5 x 17 cm, K. k. Landwehrdivisionsgericht in 
Wien (Zeměbranecký divizní soud ve  Vídni), značeno oficiálním 
razítkem s dvouhlavou orlicí, psáno kurentem
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 300 Kč
� (€ 13)

667.

20. Jaromír Doležal
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677. Heřman Němeček (1877–1941)
Emil Zola: U rodinného krbu
akvarel, papír, 31 x 23,5 cm, orig. návrh obálky či ilustrace ke knize 
vydané v nakl. Jos. R. Vilímek, volný list
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 1 200 Kč
� (€ 50)

678. Václav Bláha st. (1922–2021)
Obálka knihy Vítězslav Nezval Edison
tužka, akvarel, papír, 1960, 21 x 20 cm, sign. PD Václav Bláha 60
� 4 500 Kč
� (€ 188)

679. Václav Bláha st. (1922–2021)
Ilustrace ke knize Vítězslav Nezval Edison I
tužka, akvarel, papír, 1961, 20,5 x 20 cm, sign. PD Václav Bláha 61, 
mírně poškozený papír
� 4 500 Kč
� (€ 188)

680. Václav Bláha st. (1922–2021)
Ilustrace ke knize Vítězslav Nezval Edison II
tužka, akvarel, papír, 1960, 21 x 20 cm, sign. PD Václav Bláha 60
� 4 500 Kč
� (€ 188)

678.677.

21. Knižní ilustrace

679.

680.
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681. František Vopat (1908–1958)
Bedřich Vaníček
10x fotografie, 30 x 16,5 ; 10,4 x 14,6 cm, značeno na zadní straně 
autorským razítkem
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

682. Josef Sudek (1896–1976)
Fotografie obrazů
6x fotografie, 16 x 11 ; 13 x 11 cm, fotografie obrazů Bedřicha 
Vaníčka, na zadní straně značeno autorským razítkem
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

683. Josef Sudek (1896–1976)
Fotografie/pohlednice
40x fotografie, 17 x 23 ; 7,5 x 14,5 cm, fotografie obrazů a fotografie 
z výstavy
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

684. Josef Sudek?
Fotografie/pohlednice
17x fotografie, 16,5 x 21 ; 10 x 12 cm, fotografie obrazů, fotografie 
z ateliéru a výstav
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

685. Různí autoři
Z poůstalosti Bedřicha Vaníčka
18 x fotografie, 7,2 x 5 ; 16,8 x 14 cm, autoři: Illek a Paul a další, 
rodinné, portrétní fotografie
PROVENIENCE: Antikvariát Dlážděná
� 500 Kč
� (€ 21)

686. Josef Sudek (1896–1976)
J. Řezáč: Josef Sudek. Soubor 12 pohlednic - edice Profily
album, 12 x samostatná fotografie a  kontaktní snímek na přebalu 
Jos. Sudek, studie Jan Řezáč, fotografie J.S. na  přebalu, 2. sv. 
edice Profily, vydala Orbis, Praha 1962, trojlist a  soubor fotografií 
v  přebalu, 13 x 17,5 cm, velmi dobrý stav fotografií, přebal lehce 
zašlý, kompletní!
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 5 000 Kč
� (€ 209)

687. Josef Sudek (1896–1976)
Praha panoramatická
kniha, čb. panoramatické fotky Prahy J. Sudka, úprava, obálka, 
vazba podle návrhů J. Rothmayera, úvodní báseň Jar. Seifert, 1. 
vydání, SNKLHU, Praha 1959, 295 s., clpl. vazba s obálkou, obálka 
při okrajích lehce potrhaná, zašpiněná, velmi dobrý stav
PROVENIENCE: Antikvariát Ostrovní
� 2 500 Kč
� (€ 105)

683.681.

22. Fotografie

682. 684.



Abel Rudolf Ivanovič � 367
Aleš Mikoláš � 122,123,124,125
Alléhaut Colonel � 368
Anderle Jiří � 81,126-132
Angermann Johann Gotthilf � 17
Antonová Alena � 93,133
Aragon Louis � 619
Arias Montanus Benedictus � 14

Babler Otto František � 134
Baruch Jožka � 25
Bednářová Eva � 135,136
Benda Jaroslav � 137
Beneš Edvard � 600,657
Beneš Karel � 76,98
Bílek František � 138
Bilibin Ivan Jakovlevič � 139
Bílovská Dobroslava � 140
Bláha st. Václav � 678,679,680
Blatný Ivan � 419
Blažek Otto � 26
Bochořáková-Dittrichová Helena � 141
Bondy Egon � 602,605
Born Adolf � 142,143,144,576,577
Boštík Václav � 111
Bouda Cyril � 120,145-150,358
Bouda Jiří � 146,151
Brautigan Richard � 426
Brázda Jiří � 97,152
Breton André � 632
Brousek Antonín � 617,621
Brožík Václav � 27
Brun Robert � 153
Brunovský Albín � 112,154,155,156,157
Burian Zdeněk � 428-488

Cámara Felix Achille de la � 158
Cihlář Michal � 159,160
Corelli Marie � 355
Creeley Robert � 414
Cyril Bouda, T.F.Šimon a další � 161

Čapek Josef � 162-164,352-354,646
Čapek Karel � 28,422,561,562,572,645
Čelakovský František Ladislav � 405
Čepelák Ladislav � 165
Čermák Marko � 555

Dajč Jaroslav � 166
de Paiva de Andrade Diogi � 2
Demel Karel � 167,168,169
Deml Jakub � 580
Destinová Ema � 573
Diviš Ivan � 593,616
Dobrovolský Jaroslav � 170
Doctorow E.L. � 537
Duša Ferdiš � 171,172
Dyrynková Vlasta � 173

Effenberger Vratislav � 105
Erazim Milan � 99

Fára Libor � 174
Feierabend Ladislav Karel � 539
Ferlinghetti Lawrence � 410,415,560
Filla Emil � 637
Fischerová-Kvěchová Marie � 369
Florian Michael � 175
Foglar Jaroslav � 495,496
Fuka Vladimír � 494
Fuks Ladislav � 543,578

Galopin Arnould � 430
Gaudí Antoni � 370
Gažovič Vladimír � 75
Ginsberg Allen � 411,413
Ginther Anton � 5
Golovin Vladimir � 365
Gravesande Willem Jacob � 18
Grmelová Anna � 78
Grögerová Hiršal � 540
Grygar Milan � 611
Guth Zdeněk � 176

Halas František � 613
Hašek Jaroslav � 371
Hašková Eva � 177
Havel Václav � 656
Heinz Bohumil � 178
Helfert Joseph Alexander von � 16
Herrmann Ignát � 654
Heyduk Adolf � 650
Hiršal Josef � 590,607
Hnátek Bedřich Al. � 397
Hodek Josef � 179
Hoffmeister Adolf � 372
Hofman Vratislav � 180
Horník Jiří � 373
Hořánek Jaroslav � 95
Hostovský Egon � 356,418
Hrabal Bohumil � 569,587
Hruška Karel � 181
Hudcová Irena � 92
Hudeček František � 182
Hvozdenský Josef � 666
Hynais Vojtěch � 644

Chlebeček Antonín � 183

Istler Josef � 82,184,185,186,187,374

Jandová Ludmila � 96,188
Janeček Ota � 85,189,190,191,192,563
Jaromír 99 (1963),Tučková (1980) �536
Jelínek Alex Adolf � 193,194
Jesenská Růžena � 568
Jirásek Alois � 648
Jirousková Dana � 29,30
Jiřincová Ludmila � 86,195
John Jiří � 196
Joyce James � 198
Juliš Emil � 622
Jurkovič Dušan � 565

Kábrt Josef � 74
Kadrnožka Dimitrij � 200
Kahnweiler Daniel-Henry � 610
Kállay Dušan � 201
Kalvoda Alois � 649
Karásek Josef � 671
Karel Václav � 202
Kareninová Anna �548,549,550,551,552
Kästner Abraham Gotthelf � 23
Kaván František � 655
Kettner Jan � 398
Khunová Anna � 90
Kisza Herbert � 94
Klápště Jaroslav � 203,204
Klíma Ladislav � 375,402
Klusáček Karel Ludvík � 31
Knobloch Bohuslav � 77,205
Kobliha František � 206-211
Kohout Milan � 212
Kolář Jiří � 376,538,558,591,596,629

Komárek Vladimír � 72,213,214
Konečná Magdalena � 215
Konůpek Jan � 216-226
Kotík Pravoslav � 227,228
Koutský Vladimír � 229
Kovalová Anežka � 230
Král Petr � 603
Králová Markéta � 79
Krejčová Zdeňka � 231
Kristofori Jan � 232
Krišnamúrti Džiddú � 233
Krones Franz � 7
Křesadlo Jan � 541
Kuba Ludvík � 606,661
Kubašta Vojtěch � 234,235
Kubín Otakar � 236,640
Kučera Jan P. � 601
Kuděj Zdeněk Matěj � 404
Kulendík J. � 674
Kulhánek Oldřich � 237,238
Kulhánek Stanislav � 239
Kulhánek & Krejčí O., J. � 240
Kundera Milan � 564
Kyselka Václav � 663

Lacina Bohdan � 32
Lada Josef � 33,497-509
Langer Karel � 241
Langhans Jan Nepomuk � 377
Lauda Jan � 582
Le Blond Guillaume � 19
Lederer Jiří � 423
Lhoták Kamil �118,242,243,244,636,639
Liesler Josef � 87,88
Listopad František � 618
Lubič Josef � 80
Lukavský Jaroslav � 34,664

Macpherson James � 24
Mácha Karel Hynek � 245
Machourek Antonín Marek � 246
Mainer Martin � 247
Malich Karel � 378
Mandler Arnošt � 669
Mánes Josef � 248
Masaryk Tomáš Garrigue � 379,658
Masefield John � 570
Mašek Václav � 35,249
Mathioli Pietro Andrea Gregorio � 380
Matoušek Ota � 36
May Karel � 433,434,442,443,
� 452,461,462,489,490,491,492
Medek Mikuláš � 638
Melan Petr � 250
Melicharová Hermína � 251
Mézl Zdeněk � 252,253,254
Michal Rastislav � 255
Mikulášek Oldřich � 615
Milosz Czeslaw � 545
Mjagkov Alexej � 417
Moravec Alois � 256,257
Moucha Miloslav � 258
Mrkvička Otakar � 37
Mucha Alfons � 117,381,635,653
Munch Edvard � 634
Myslbek Josef Václav � 583
Mžyk Josef � 91

Nakatenus Wilhelm � 15
Nápravník Milan � 595
Natus-Šalamounová Eva � 259
Nebel Kay Heinrich � 260
Němcová Božena � 382,383

Rejstřík
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Němeček Heřman � 677
Neruda Jan � 400
Neumann Stanislav Kostka � 261
Nezval Vítězslav � 263
Nietzsche Friedrich � 264
Noble Mark � 13
Novák Jan � 598
Nožička Zdeněk a Jan � 39

Oberthor Karel � 265
Obrátil Karel Jaroslav � 266
Ondreička Karol � 267
Opasek Jan Anastáz � 597
Orwell George � 427

Paj-š’ Čchi � 387
Pelcl František Martin � 12
Pešánek Zdeněk � 119
Pešta Daniel � 268
Pileček Jindřich � 116
Pitrmann Alois � 269
Podhajská Minka � 668
Polevoj Boris � 406
Pozzo Andrea � 21
Preclík Vladimír � 614
Preissig Vojtěch � 270,388

Rachlík František � 271
Rajman Jenda � 51-70
Raymond Antonín � 121
Reilly Franz Johann Joseph von � 4
Renčín Vladimír � 389
Renoir Auguste � 114
Rerich Nikolaj Konstantinovič � 272
Reuss Franz Ambrosius � 1
Reynek Bohuslav � 115,273
Rittstein Michael � 110,274
Rodin Auguste � 631
Roučka Pavel � 89,275,276
Rykr Zdenek � 574
Ryvolová Karla � 73

Řezníček Pavel � 544

Sáňka Arno � 282
Saudek Kája � 510-535
Seifert Jaroslav � 416,420,425
Seydl Zdenek � 283,584
Schmidt Jindra � 284
Schwanzenberg Pavlína � 285
Schwarz Julius � 286
Siblík Jiří � 287
Silovský Vladimír � 288
Sklenář Zdeněk � 289,290,291
Skupa Josef � 292
Slavíček Antonín Václav � 293
Slavíček Jan � 651
Slíva Jiří � 294,599
Smith Wilbur � 553,554
Snyder Gary � 408,412
Srp ml. Karel � 594
Steidl Rafael Jan � 6
Streicher Hans � 672
Sudek Josef � 392,393,546,
� 682,683,686,687
Sudek? Josef � 684
Suchánek Vladimír � 84,295-298
Sukdolák Pavel � 299
Svoboda Jindřich � 40,41,42
Svoboda Ludvík � 585
Svolinský Karel � 43,44,300-304

Šafář Karel � 71
Šalamoun Jiří � 556,592

Šaloun Ladislav � 571
Šechtlová Marie Michaela � 305
Šerých Jaroslav � 45,306,307,308
Šiktanc Karel � 624,625
Šilinger Karel � 46
Šíma Josef � 108,309,310,311,581
Šimon Tavík František � 652
Šimotová Adriena � 557,627
Šindler Jiří � 47
Škvorecký Josef � 630
Špála Václav � 312
Šrut Pavel � 589
Štáfl Otakar � 394
Štanclová Kamila � 100
Štefánik Milan Rastislav � 659,670
Štursa Jan � 313
Šubrt Josef � 48
Šváb Jaroslav � 314
Švabinský Maxmilián �315,316,586,642
Švankmajer Jan � 317
Švengsbír Jiří � 318,665

Taufer Jiří � 395
Teige Karel � 359,360,361,362
Tesař Vladimír � 319
Tichý František � 102,641
Timmermans Felix � 320
Topinka Miloslav � 623
Tóth Štefan � 662
Toyen M. Čermínová �103,109,321-364
Trešňák Vlastimil � 609
Trnka Jiří � 493
Troup Miloslav � 323
Tzara Tristan � 612

Úprka Joža � 660
Urbánek Ferdinand � 49

Váhala František � 673
Váchal Josef � 324-339
Valdauf Bedřich � 340
Vančura Vladislav � 579
Velčovský Josef � 83,341
Verne Jules � 401,435-437,439-441,
� 448-451,455-460,465-477,
� 480,481,484-486

Vodrážka Jaroslav � 345
Vodseďálek Ivo � 588
Vopat František � 681
Voskovec&Werich J&J � 366
Vožniak Jaroslav � 620,628
Vrchlický Jaroslav � 567

Weiser Josef � 346
Weiss Ruth � 409
Werich Jan � 559
Wernisch Ivan � 604,608
Wolff Christian von � 22
Wolker Jiří � 396

Zábrana Jan � 407
Zeithamml Jindřich � 626
Zelenka František � 357
Zíbrt Čeněk � 399,647
Zicha Josef � 347
Zmatlíková Helena � 403
Zrzavý Jan � 50,348,349,350,643
Zykmund Václav � 104,107

Žemlička Bohumil � 351
Židlický Jiří � 566,667 
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Aukční vyhláška Klubu dražitelů
Aukční síně Vltavín s.r.o. 

Průběh aukce se řídí právními předpisy ČR
1. Vyhlašovatel Aukční síň Vltavín s.r.o., Masarykovo nábřeží 36, 110 00 Praha 1, IČ : 25086600, DIČ: CZ25086600
provádí dražbu na žádost vlastníků dražených předmětů dne: 21. 05. 2026  v 18.00 hodin, místo: Aukční síň Vltavín s.r.o., 
Masarykovo nábřeží 36, 110 00 Praha 1
2. Živá aukce se řídí podmínkami Aukčního řádu, který je v plném rozsahu k dispozici na internetových stránkách Aukční 
síň Vltavín s.r.o. a je zároveň k dispozici i v dražební místnosti a zejména je nedílnou součástí registrace účastníka aukce. 
3. Průběh živé aukce je rozdělen do dvou dražebních bloků. Všechna dražená díla jsou zveřejněna na webových stránkách 
www.auctions-art.cz a je na ně možno učinit tzv. první podání. První podání na dražená díla je ukončeno 21. 05. 2026 v 15:00 
hod. První kolo dražby se počíná datem a hodinou uvedenými v dražebním katalogu.
Výše nejnižšího podání (vyvolávací cena) je zveřejněna v aukčním katalogu, může však býti navýšena písemnými nabídkami
nebo nabídkami registrovaných dražitelů v  rámci prvního podání. První kolo dražby probíhá dle informací uvedených 
v dražebním katalogu.
4. Dražební předměty jsou označeny a popsány včetně uvedení nejnižšího podání (vyvolávací cena) v dražebním katalogu,
který je přílohou a nedílnou součástí této dražební vyhlášky. Předměty budou draženy v pořadí uvedeném v katalogu.
5. Vyhlašovatel zajistí při aukci vyvolání předmětu jeho pořadovým číslem. Po  vyvolání předmětu mohou dražitelé činit 
příhozy zvednutím dražebního čísla. Dražba předmětu se koná, pokud dražitelé činí příhozy. Za příhozy se přitom považuje:
a) 	        100,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena méně než 5.000 Kč,
b) 	        500,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 5.000 Kč, ale méně než 10.000 Kč,
c) 	     1.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 10.000 Kč, ale méně než 20.000 Kč,
d) 	     2.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 20.000 Kč, ale méně než 50.000 Kč,
e) 	     5.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 50.000 Kč, ale méně než 100.000 Kč,
f) 	   10.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 100.000 Kč, ale méně než 500.000 Kč
g) 	   50.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 500.000 Kč, ale méně než 1.000.000 Kč
h) 	 100.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena alespoň 1.000.000 Kč, ale méně než 10.000.000 Kč
i) 	 200.000,- Kč, činí-li okamžitá aukční cena 10.000.000 Kč a více.
O pořadí příhozů rozhoduje osoba pověřená konáním aukce (licitátor).
Vydražiteli je účtována k vydražené ceně provize ve výši 24% včetně DPH, dle zákona. 
6. Dražitel, který má zájem účastnit se prvního podání, je povinen provést registraci dražitele na webových stránkách Aukční 
síně Vltavín, www.auctions-art.cz.
7. Dražitel může dražit kteroukoli věc i bez své osobní přítomnosti na aukci - vyhotoví-li písemnou plnou moc k zastoupení 
na aukci, určí-li věci, které za něho má vyhlašovatel dražit - určí-li limit, do kterého za něho má vyhlašovatel přihazovat, a to 
pro každou věc zvlášť - dražit po telefonu lze po písemné dohodě. Tyto limity lze po přihlášení zadávat i po intenetu.
8. Vyhlašovatel zahrne nabídku účastníka do aukce, odpovídá-li její obsah AŘ. Stanoví-li vyhlašovatel v konkrétní aukci lhůtu 
pro předložení nabídek, nelze zahrnout nabídku účastníka do aukce po takto stanovené lhůtě. Účastník nemůže odvolat svojí 
nabídku.
9. Vyhlašovatel si vyhrazuje právo změnit nebo zrušit konkrétní aukci.
�A ukční síň Vltavín s.r.o. 

DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNĺ
1. Za každou vydraženou věc je účtováno k tíži kupujícího (vydražitele) 24% aukční provize z dosažené ceny včetně DPH. 
Provize se zaokrouhluje na celých 50,- Kč nahoru. Kvitance o zaplacení je součástí dokladu o zaplacení kupní ceny.
2. Exponáty budou draženy v pořadí, které odpovídá tomuto katalogu.
3. Aukce bude probíhat po jednotlivých částech, přičemž po každé části bude následovat platební pauza. V této pauze je 
možné zaplatit exponáty, které byly v předchozí části vydraženy. Ukončení jednotlivých částí je v katalogu vyznačeno..
4. Poškození odpovídající běžnému opotřebení exponátů s ohledem na  jejich stáří se v katalogu neuvádějí. Reklamace 
na zboží vydražené v aukční síni se nepřijímají, zboží vydražené na základě plné moci udělené aukční síni lze reklamovat 
nejpozději při převzetí.
5. Osoby účastnící se aukce se svou přítomností podřizují podmínkám obsaženým v aukční vyhlášce
6. Licitátor může kdykoli v  průběhu aukce, nejpozději však do 30 min. po  licitaci poslední položky, nabídnout do aukce 
kteroukoli položku dříve draženou neúspěšně nebo nezaplacenou.
7. Položky označené písmenem „ P “ může dražit pouze občan ČR, který se při placení prokáže platným občanským 
průkazem.
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